\ectis

AUCTIONS
COLLECTABLES SPECIALISTS

THE WORLD'S PREMIER COLLECTABLE TOY AUCTION HOUSE

www.vectis.co.uk

MODEL TRAIN SALE

THURSDAY 28TH SEPTEMBER 2023
AUCTION COMMENCES AT 10.00AM

ONLINE ONLY



Vectis Auctions, Vectis Auctions, Oxford Office,
Fleck Way, Thornaby,
Stockton-on-Tees, TSI7 9)Z.
Telephone: 0044 (0)1642 750616

E-mail: admin@vectis.co.uk

Unit 3, Hobley Court,

North Leigh Business Park,
Nursery Road, Witney, Oxfordshire
OX29 6SN.

E-mail: mike.delaney@vectis.co.uk

ectis

AUCTIONS
COLLECTABLES SPECIALISTS

Website: www.vectis.co.uk

Model Train Sale

Thursday 28th September 2023
Auction commences at 10.00am

Live Online Auctions at Thornaby, Stockton-on-Tees, TS17 9)Z.

Bidding can be made using the following methods:
Commiission Bids, Telephone Bidding - If you intend to bid by telephone
please contact our office for further information on 0044 (0)1642 750616.
Internet Bidding - you can bid live on-line with www.vectis.co.uk or www.the-saleroom.com.
You can also leave proxy bids at www.vectis.co.uk.

THERE ARE NO ADDITIONAL CHARGES FOR USING THE VECTIS PLATFORM TO BID.

If you require any further information please contact our office.

FORTHCOMING AUCTIONS

Vinyl, Music & Associated Items Sale Tuesday |0th October 2023

Doll & Teddy Bear Sale

Specialist Sale

General Toy Sale

Tinplate & General Toy Sale

TV & Film Related Toy Sale

Star Wars Sale

Model Train Sale

Matchbox, General & Specialist Sale

v Vv VvV VvV VvV VvV VvV v v

Thursday 12th October 2023
Tuesday |7th October 2023
Wednesday |8th October 2023
Thursday [9th October 2023
Tuesday 24th October 2023
Wednesday 25th October 2023
Thursday 26th October 2023
Tuesday 3 1st October 2023

Details correct at time of print but may be subject to change, please check www.vectis.co.uk for updates.

Cataloguers » Mike Delaney & lan Dilley
Photography » Paul Beverley & Andrew Wilson
Data Input » Patricia McKnight, Andrea Rowntree & lan Dilley
4

Layout & Design

A subsidiary of The Hambleton Group Ltd - VAT Reg No. 647 5663 03

Andrew Wilson & Simon Smith



CONTENTS

Model Train Sale
Thursday 28th September 2023

Auction commences at 10.00am

OO Gauge British Outline...........c.coccouiinnnccrccec e Lots 8001 — 8078
Hornby Dublo 2 & 3-rail ... Lots 8079 — 808|
The Tony Bettger Model Railway Collection...........ccccooeeveuinncninencnnnee. Lots 8082 — 8194
HO Continental Outline ... Lot 8195
Meccano & Other Constructional Toys ........c.cccceveveurnenccnenccnenecerencennes Lots 8196 — 8210
LIVE STEAM ...ttt ettt ettt Lots 8211 — 8222

The Will Garland Gauge | Collection — Part 3

» Vintage Gauge | LOCOMOLIVES.......covecurerecenirecesineeneereceeeeesseeesesseaenes Lots 8223 — 8236
» Vintage Gauge | Rolling Stock & Accessories.........ccovvverurenccurerccuenee Lots 8237 — 8312
» Modern Gauge | (32mm & [0MM)....c.cciiiiiicicircriccccceenne Lots 8313 — 8369
» Collectors Books, Modelling Books & Magazines.........ccccceveveeurunencnnne. Lots 8370 — 8390
The London Collection.............. e Lots 8391 — 8452
Hornby O Gauge............iciciciciceeeee s seaens Lots 8453 — 8487
Further O Gauge...........cetcereese ettt seas Lots 8488 — 8496
Gauge | & Larger ...t Lots 8497 — 8503
RaIIWAYANQ ...ttt Lots 8504 — 8508
Books, Magazines & Catalogues.............ccooeuvinerininecinineeeineeneeeeeeeeans Lots 8509 — 851 |
General Trains ... sassnes Lots 8512 — 8689

GRADING SYSTEM

Mint.......cccooveneeee The item is in perfect condition

Near Mint......... Almost perfect, any imperfections will be extremely minor

Excellent............ The item will have had very careful use, with only small imperfections

Good...........cc.ue. The item will have had more use, showing obvious imperfections

Fair ..., The item will have heavy signs of wear, showing major imperfections & may include repaints
Poor .........ccuu... The item will be in a very distressed condition, with many faults

Plus may be used if an item is better than its classification suggests




Vectis Model Auctions

Fleck Way, Thornaby,
Stockton On Tees, TS17 9JZ
Telephone: (01642) 750616

Vat No: 647 5663 03

Catalogue for Auction On 28-September-2023

Low High
28 September 2023

Model Train Sale

8001. Dapol OO Gauge group of Limited Edition Private Owner Wagons consisting of C&F Gaen of Talbot, E Marsh
Crosskeys, Thomas Jones Aberystwyth, FG Mullis of Clifton Down, Hook Anthracite, City of Liverpool Equity Cooperative
Society and a number of others with typed with hand-written labels to ends - Excellent in Good Plus boxes. (17)

£80 - £100
8002. Dapol OO Gauge group of Limited Edition Private Owner Wagons consisting of Woodman Bros, Penlan Colliery,
Palmer & Sons Banbury, H Novis & Sons, The High Brooms Brick & Tile Co and a number of others all with handwritten/printed
labels to ends. Excellent to Excellent Plus in Good Plus boxes. (17)

£80 - £100
8003. Dapol OO Gauge group of Limited Edition Private Owner Open Wagons consisting of Catty Brook Brick Company,
Cogte(%e\;/;/arren, Bennett & Carter, Joseph William & Sons, Hathaway and others - Excellent with handwritten labels to one
end.

£70 - £90

8004. Dapol OO Gauge group of Limited Edition Private Owner Open Wagons consisting of Dudley & Gibson, Sully & Co,
Mount Sorrel Granite Wagon, Banbury Coop, WH Perkins, Yvonne India Rubber Co and others all with a mixture of handwritten
and printed labels to one end. Contents Excellent in Good Plus to Excellent boxes. (17)

£80 - £100
8005. Wrenn OO Gauge group of Goods Wagons consisting of Lime Wagon, 9-plank Coop Society, 7-plank Benzol and

Bi-Products, 12-ton Hopper Cadbury, Salt Wagon Seddon's Salt, TC Scowcroft, John Tims and others, includes a few
duplicates contents Excellent in Good Plus to Excellent boxes. (17)

£70 - £100

8006. Dapol OO Gauge group of Goods Wagons consisting of Alder & Allan, Coop Milk 6-wheel Tanker, 8-plank Embling &
Son, rectangular Tank Bromley Gas Consumers, ICl Salt Works and others, Excellent to Excellent Plus in Good Plus to
Excellent boxes. (17)

£70 - £100
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8007. Dapol OO Gauge group of Private Owner Limited Edition Goods Wagons consisting of Great Western Colliery
Company, G Hardwood Rake, Newport Abercarn, Crawshaw Bros, Stewart Cole, CW Tillery and others, contents Excellent in
Good to Good Plus boxes. (17)

£80 - £100
8008. Dapol OO Gauge Private Owner Limited Edition Goods Wagons consisting of H Syrus, Hampson & Co, Foster
Yeoman, Manchester Ship Canal, John Barnett and others together with a 2-pack Wagon pack, condition generally Good Plus
to Excellent in Fair to Good Plus boxes. (16)
£60 - £90
8009. Dapol OO Gauge group of Private Owner Limited Edition Goods Wagons consisting of Cope & Barker, Gloucester

Cooperative, IW Baldwin, Speech House, Foster Yeomanry Lydney and a number of others, includes a few duplicates,
condition Excellent in Good Plus boxes most with handwritten labels over one end with limited edition certificates. (17)

£80 - £100

8010. Dapol OO Gauge group of Limited Edition Private Owner Wagons consisting of New Rock, Sheffield & Ecclesall,
Coljtefford Red(ﬁ‘;?, New Rock, Morris & Holloway and a number of others many with handwritten labels to one end including
certificates.

£80 - £100
8011. Dapol OO Gauge group of Limited Edition Private Owners Wagons consisting of National Coal The Denton Colliery,
Rosebridge Colliery, Andrew Knowles & Son, Atherton Collieries, Trafford Park Estates and a number of others, contents
Excellent many with overprinted labels to one end. (17)

£80 - £100
8012. Dapol OO Gauge group of Limited Edition Private Owner Wagons consisting of Clifton & Cersley Coal Co, Morgan
Bros, Burnley Collieries, Powell & Duffryn, Manchester Collieries, Hulton Colliery and others, contents Excellent to Excellent
Plus in Good Plus boxes many hand printed to box ends. (17)

£80 - £100
8013. Dapol OO Gauge group of Goods Wagons consisting of rectangular Tank ACC Tropical Fruit GWR, Charringtons

9-plank Open, West Park 6-wheel Milk Tanker, Cain 7-plank Open, Arley Colliery, United Dairies 6-wheel Milk Tanker and
others - Excellent Plus in Excellent boxes. (17)

£70 - £90
8014. Dapol OO Gauge group of Goods Wagons consisting of Wellingborough Gas 9-plank, 6-wheel Milk Tanker West Park
Dairy, Gunpowder Van, MMB Milk 6-wheel Tanker, 8-plank South Wales and Cannock Chase, GPV Spillers Flour and others
including some duplicates. Excellent Plus in Excellent boxes. (17)

£70 - £90
8015. Dapol OO Gauge group of Limited Edition Goods Wagons consisting of James & Emanuel, CW Maman LW Williams,
Atkinsons & Ricketts, Guest & Keen, Victory and Gray and others with contents Excellent in Excellent boxes, labels handwritten
and printed to one end. (17)

£80 -£100

8016. Dapol OO Gauge group of Private Owner Goods Wagons consisting of Cynon, SJ Philips, Varteg Colliery, North
Rhondda, Samuel Llewellyn and others with hand printed labels over one end, contents Excellent in Excellent boxes. (17)

£80 - £100
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8017. Dapol OO Gauge group of Limited Edition Private Owner Wagons consisting of Shelton, Florence Coal & Iron Co, S
hongy, ((31I$§.cote, John Norton & Sons, AG Bailey and others, contents Excellent in Good Plus boxes many over labelled by
and.

£80 - £100

8018. Dapol OO Gauge group of Limited Edition Private Owner Goods Wagons consisting of Lamdon & Sons, Nestle, LMR,
Heywood & Sons, Lee & Son and a number of others and includes duplicates, contents Excellent to Excellent Plus in Excellent
boxes many with hand printed over labels to one end. (17)

£80 - £100

8019. Dapol OO Gauge mixed group of Goods Wagons consisting of Small & Son 7-plank Open, Mould Collieries, 12-ton
Hopper, Barrow Tanker, Bass Charrington, GWR Ale Wagon, Somerset Trading, Preston Worcester 5-plank, Wrenwick Wilton
Torquay 7-plank and many others, condition Excellent in Good Plus to Excellent boxes. (31)

£100 - £140

8020. Bachmann OO Gauge Limited Edition 3-pack Wagon Sets consisting of Ref 33-525Z 3 Tanker set with Royal Daylight,
Power and Esso, limited edition Private Owner Wagons consisting of Dearne Valley No.352 of 500, Rails Sheffield Steel City
No.1, Jeffrey Allison South Yorkshire limited edition 452 of 500, Trafford Model Centre Manchester Collieries limited edition of
500 and Rails Sheffield Steel City No.2. All open private owner wagons, Excellent in Excellent boxes. (6)

£80 - £100

8021. Bachmann OO Gauge group of Goods Wagons consisting of Walter Boynton limited edition 3-wagon pack No.65 of
500, Rails of Sheffield City Steel No.3 limited edition 3-pack of 500, Ref 37-035 5-plank Shap Tard Granite, Ref 37-086 7-plank
Tirpentwys, Ref 37-135 8-plank Wagon James Emanuel, Ref 37-650U Tank Wagon Brotherton weathered, Ref 38-070C 12-ton
Southern Plank Vent Van SR large logo, Ref 37-100S 7-plank Joseph Bloomer & Co and a number of others. Condition varies
generally Excellent Plus to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes. (15)

£100 - £130

8022. Bachmann OO Gauge group of Limited Edition and other Goods Wagons consisting of Major & Co Tanker, Babington
Open, Henrick Wilson & Dobson 7-plank Open, Stanwick, Hill Craig & Co, Ref 37-100J 7-plank Wagon S Loney & Co, Ref
37-075 7-(qla)nk Fife Coal and a number of others. Contents Excellent Plus to Near Mint, many box end labels handwritten/over
written. 7

£90 - £110

8023. Bachmann OO Gauge group of Private Owner and other Goods Wagons consisting of Ref 37-150K 8-plank
Metropolitan RC&W Company, Ref 37-425 Noel Press Door Charles Roberts, Ref 37-950Z Conflat BR with BD Container, Ref
37-675 Midland Tar Distillers Tanker, Ref 38-075Y Ventilated Van Arnold Hancock together with a number of limited edition
wagons. Contents Excellent to Excellent Plus, number of box ends over-hand written. (17)

£90 - £110

8024. Bachmann OO Gauge group of Goods Wagons consisting of BR crimson and cream Bulleid x 6, Collett BR maroon x 3
together with Thompson LNER Coaches x 6 (note 1 in non-original box). Contents Good Plus to Excellent in Good boxes. (15)

£90 - £110

8025. Bachmann OO Gauge group of Passenger Coaches consisting of LNER Thompson x 5, LMS crimson x 11. Contents
Good Plus to Excellent in Good boxes. (16)

£90 - £120
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8026. Hornby (China) SR green Passenger Coaches consisting of ex-LSWR Non-Corridor R4717 Brake 3rd, R4718 Brake
3rd and R4720 3rd Class together with SR Bulleid Suburban Coaches consisting of R4882 / 4882A Composite Coach x 2,
R4884 / 4884 A Brake 3rd x 2 and R4886B Composite Coach. Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. (8)

£100 - £130

8027. Hornby (China) group of BR / SR Maunsell Passenger Coaches consisting of BR R4305A 6-compartment Brake,
R4305B 6-compartment Brake, R4817 Kitchen Diner 1st Class, R4737 6-compartment Brake, SR consisting of R4337 1st Class
and R4390 together with R4338A Composite Coach - Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. (7)

£70 - £100

8028. Hornby (China) a group of SR Maunsell Passenger Coaches consisting of R4297B 3rd Class, R4298A/B 1st Class x 2,
R4300A/B 6-compartment Brake x 2, R4318A/B Brake Composite x 2 and R4394A 3rd Class together with R4535 and R4535A
SR Bogie Passenger Brake Coaches x 2. Near Mint in Excellent boxes. (10)

£90 - £110

8029. Hornby (China) a mixed group of Goods Wagons consisting of R6913 SR ex-SWR Brake Van x 2, R6453 6-wheel Milk
Tank Wagon United Dairies, R6737 BR Cattle Wagon, R6735 SR Bulleid Cattle Wagon x 2, R6507 GWR Horse Box x 2 and
R6775 ?R)Vent Van together with R6682D LNER Extra Long CCT Van, R6774 BR Ferry Van x 2. Near Mint in Excellent
boxes. (12

£40 - £60

8030. Hornby (China) R2987 brown and cream Pullman Brighton Belle Train Pack - 1934 containing Power Car, 3rd Class
No0.89 and Non-Power Trailer Car 3rd Class No.88 together with R4512 Brighton Belle Trailer 3rd Car No.86, R4513 Trailer 1st
Doris and R4514 Trailer 1st Hazel - Near Mint in Excellent boxes. (4)

£100 - £130

8031. Hornby (China) group of BR Eastern Region Passenger Coaches consisting of R4255 4-Coach Pack and includes
R4255 Brake Coach, Corridor 1st, Buffet and 1st Class as a 4-Coach Pack. The lot also includes R4255 The Master Cutler
Coaches Corridor 3rd Class, R4181A Buffet Car, R4182/4182A Sleeping Cars x 3. Excellent in Good to Excellent boxes. (6)

£80 - £100

8032. Hornby (China) a group of Pullman Coaches consisting of R4479 3rd Class Parlour Car No.34, R4480 1st Class
Kitchen Car Minerva, R4481 3rd Class Kitchen Car No.60, R4482 3rd Class Brake Car No.65, R4483 1st Class Parlour Cair,
R4486 3rd Class Kitchen Car No.61, R4487 3rd Class Brake Car No.63 and R4860 Pullman "Devon Belle" Observation Car.
Near Mint in Excellent boxes. (8)

£100 - £120

8033. Hornby (China) a mixed group of Goods Wagons consisting of R6183 75-ton Breakdown Crane weathered edition,
R6422 NE Covered Wagon x 7, R6585 East Midlands Joint Electricity Open Wagon, R6591 6-Plank Eagles Bush, R60049 LWB
Open Wagon, R6566 S&C 20-ton Hopper Stephenson Clarke together with R6116 3-piece Wagon Pack Cowham & Shearer
and R6114 3-Wagon Pack Airedale. Excellent in Excellent boxes. (14)

£70 - £90

8034. Hornby (China) a mixed group of Goods Wagons consisting of R6572 Midland Tar Distilleries Tanker, R6591 6-Plank
Eagles Bush, R6570 Yorkshire & Lincolnshire Tanker, R6571 British Sugar Corporation Tanker, R6573 LNER Conflat and
Container, R6589 Archibald Bathgate Coke Wagon, R6580 Nasmyth Wilson Coke Wagon and others. Near Mint in Excellent
boxes. (15)

£80 - £100

15 September 2023 Page 4 of 72



8035. Hornby (China) group of Goods Wagons consisting of R6515 9-Plank Denaby, R6520 5-Plank Bramley, R6514 Esso
Tanker, R6522 5-Plank Winstanley Collieries, R6593 4-Plank Forest & Co, R6525 4-Plank Bickershaw and others. Near Mint
in Excellent boxes. (15)

£80 - £100

8036. Hornby (China) group of Goods Wagons consisting of R6109 14-ton Tank Royal Daylight, R6127 20-ton Mineral
Wagon West Midlands Electric Authority, R6113 6-Plank Thomas Meakins, R6435 Haymen 6-Plank, R6490 3-Plank The Little
Mill Brick Company, R6428 5-Plank W Butler and others, together with Twin Packs R6193 Harburn Hobbies Tanker, R6190 2 x
3-Plank Wagons, R6192 2 x 7-Plank Open Wagons and others all marked Harburn Hobbies 2002. Condition is Excellent Plus
to Near Mint in Excellent boxes. (21)

£100 - £130

8037. Hornby Railways OO Gauge a mixed group of Goods Wagons consisting of R734 Insulated Milk Van 6-wheeled x 6,
R670 6-wheeled Palethorpes, R6028 New Battle Coal Wagon, R6064 Tank Wagon Crichtons, R241 Yorkshire Dales
Refrigerator Van, R135 7-Plank Wagon Glasgow, R6068 7-Plank Wagon Berthlwyd Colliery, R6059 7-Plank Tredegar, R6057
MineraI(Wa)lgon Cilely and others, includes 3 x 4-wheeled GWR Passenger Coaches. Excellent in Good Plus to Excellent
boxes. (27

£80 - £100

8038. Hornby (China) pair of Train Packs consisting of R2795M "The Red Dragon" consisting of a 4-6-2 Loco and Tender BR
green Castle Class "Rougemont Castle" along with 3 x Collett style BR crimson and cream Passenger Coaches with
Paddington, Newport, Cardiff and Swansea coachboards, this is a limited edition Train Pack with certificate number 562 of 1500
produced. R2024 "Express Passenger Train" with a 4-6-0 Loco and Tender BR green Castle Class "Winchester Castle"
No0.5042 together with 3 x crimson and cream Centenary type Passenger Coaches with Paddington, Bath, Bristol and West
Super Mare coachboards. Contents Excellent in Good Plus to Excellent boxes. (2)

£90 - £120

8039. Hornby (China) pair of Steam Outline Locomotives consisting of R3424 0-8-0 Loco and Tender LNER black Class Q6
No0.3418 together with R3461 2-6-4 Tank Loco LNER lined green Thompson Class L1 No.67702. Near Mint to Mint boxed. (2)

£80 - £100

8040. Hornby (China) pair of Steam Outline Locomotives consisting of R3457 4-4-0 Loco and Tender Southern green Class
T9 No.116 together with R3338 4-6-0 Loco and Tender British Railways lined green Class B1 No.61310. (2)

£90 - £110

8041. Hornby (China) group of Industrial and other Tank Locos consisting of R2151 0-6-0 Class J94 WD Austerity blue
No.157, R2556 0-6-0 Class J94 NCB lined blue "Wimblebury" No.7, R2026C 0-4-2 GWR Class 14XX No0.1427, R2627 0-6-0 BR
black Terrier Tank Locomotive No.3264 and R3069 Midland 0-4-0 Tank Loco No.11 Hornby Collector Loco 2011. Excellent in
Good to Good Plus boxes. (5)

£70 - £90

8042. Hornby pair of Train Sets consisting of R1163 (China) "Lowland Carrier" Train Set with a 0-6-0 Saddle Tank Loco
Caledonian Railway blue together with 4-wheel Passenger Coach, 3 x Goods Wagons, Railway Accessories including lineside
huts, telegraph poles, mains transformer controller, track and track mat. Appear unused Near Mint in Excellent box together
with R837 "Silvery Jubilee" Train Set which includes a 4-6-2 Loco and Tender LNER A4 Class two-tone silver "Silver Link"
No.2509 together with 3 x Silver Jubilee Passenger Coaches consisting of All 1st x 2 and Brake 3rd. Note there is no track or
other items in this set. Contents Excellent in Good Plus box. (2)

£70 - £90
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8043. Hornby (China) a mixed group of Steam Outline Locomotives consisting of R2389 4-6-0 Loco and Tender Great

Western green Castle Class "Builth Castle” N0.4086, R2249 2-8-0 Loco and Tender LMS black Class 8F N0.8042, weathered

gdition ?;?)d R2200 2-10-0 Loco and Tender BR black Class 9F N0.92151 weathered edition. Good to Excellent in Fair to Good
0XES.

£70 - £90

8044. Hornby (China) a mixed group of Steam Outline Locomotives consisting of R2523 0-4-4 Tank Loco Southern green
Class M7 No.51. Contents Good Plus to Excellent, inner card sleeve overwritten. R2227 2-8-0 Loco and Tender NE black
Class 06 No.7675 and R2185 4-6-0 Loco and Tender LNER green Class B17 "Norwich City" No.2859. Good Plus to Excellent
in Fair to Good boxes. (3)

£70 - £90

8045. Hornby (China) a mixed group of Steam Outline Locomotives consisting of R2148 0-6-0 Loco and Tender S&DJR
Class 5P Fowler No.60, R2276 0-6-0 BR black Fowler Class 4F No0.44447 and R2086 4-6-0 Loco and Tender BR Castle Class
"Earl Cairns" No.5053. Contents Good Plus to Excellent but missing inner sleeve. (3)

£70 - £90

8046. Hornby (China) group of Steam Outline Locomotives consisting of a Limited Edition R3823 0-6-0 Tank Loco LB&SCR
(London Brighton & South Coast Railway) Tank Loco "Merton" No.45, one of a limited edition of 1000, assumed Mint still tissue
wrapped, lot also includes R2063 0-6-0 SR Terrier Tank Loco No.2, R2095A 0-4-2 BR green Tank Loco Class 14XX No.1421
and R3867 0-4-0 Hornby Collectors Club Tank Loco No.100. Excellent to Excellent Plus in Excellent boxes. (4)

£100 - £120

8047. Oxford Rail OO Gauge a pair of Adams Tank Locos consisting of OR76AR005 4-4-2 Tank Loco EKR (East Kent
Railway) lined green No.5 together with Ref OR76AR003 4-4-2 Southern lined green Adams Tank Loco N0.488. Near Mint in
Excellent boxes. (2)

£70 - £90

8048. Oxford Rail OO Gauge a pair of Steam Outline Locomotives consisting of Ref OR76AR002 4-4-2 BR lined black
Adams Radial Tank No.30584 and Ref OR76DG001 0-6-0 GWR lined green Loco and Tender Deans Goods N0.2309. Near
Mint in Excellent boxes. (2)

£70 - £90

8049. Hornby (China) R3309 (Limited Edition) 4-6-2 Loco and Tender LNER 3-tone grey A4 Class "Silver Fox" No.2512 of a
limited edition of 1000 produced but does include certificate. Excellent Plus to Near Mint with pictured outer sleeve and
accessory pack containing alternative set of pony truck wheels.

£100 - £120

8050. Hornby (China) R3307 (Limited Edition) 4-6-2 Loco and Tender LNER 3-tone grey A4 Class "Quicksilver" No.2510, one
of a limited production of 1000 but without certificate. Excellent Plus to Near Mint in Excellent picture outer sleeve and
accessory pack containing alternative set of pony truck wheels.

£100 - £120
8051. Hornby (China) R3306 (Limited Edition) 4-6-2 Loco and Tender 3-tone grey A4 Class "Silver Link" No.2509, produced
as part of the Silver Jubilee Collection, missing certificate, condition Excellent Plus to Near Mint in Excellent pictured sleeve
with alternative pony truck wheels.
£80 -£100
8052. Hornby (China) R2805XS Digital Sound 4-6-2 Loco and Tender LNER blue A4 Class "Heron Gull" No.4466 with sound
decoder fitted. Loco and tender still tissue wrapped assumed Near Mint to Mint in Excellent box.

£80 - £100
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8053. Hornby (China) R2826 Limited Edition 4-6-2 Loco and Tender BR green A4 Class "Dominion of New Zealand"
No0.60013, this is part of the Commonwealth Collection Series, comes complete with certificate No.399 of 1000 produced. Loco
is Excellent Plus in Excellent box.

£80 - £100

8054. Hornby (China) pair of A4 Steam Outline Locomotives consisting of R2338 4-6-2 Loco and Tender NE Wartime black
"Sir Charles Newton" N0.4901 together with R2339 4-6-2 Loco and Tender LNER blue A4 Class "Mallard" No.4468. Excellent to
Excellent Plus in Good Plus to Excellent boxes. (2)

£100 - £140

8055. Hornby (China) pair of A4 Class Locomotives consisting of R2494 4-6-2 Loco and Tender BR green No.60020, still
factory tissue wrapped together with R2535 4-6-2 Loco and Tender BR green A4 Class "Woodcock" No.60029. Excellent in
Good Plus to Excellent boxes. (2)

£120 - £140

8056. Hornby (China) R2340 4-6-2 Loco and Tender BR green A4 Class "Golden Plover" No.60031, still tissue wrapped,
assumed Near Mint to Mint in Good Plus box with printed picture sleeve.

£80 - £100

8057. Hornby (China) pair of A4 Class Locomotives consisting of R2266 4-6-2 Loco and Tender BR green A4 Class "Silver
Fox" No.60017 together with R2721 4-6-2 Loco and Tender A4 Class BR green "Sparrow Hawk" No.60018. Excellent in Good
Plus to Excellent boxes. (2)

£100 - £120

8058. Hornby (China) pair of A4 Class Locomotives consisting of R2246 4-6-2 Loco and Tender LNER 3-tone grey
"Quicksilver" No.2510, Excellent in generally Good to Good Plus with special edition band together with R2340 4-6-2 Loco and
Tender BR green A4 Class "Golden Plover" No.60031. Excellent missing inner sleeve detail otherwise Good Plus boxed. (2)

£80 - £100

8059. Hornby (China) pair of A4 Class LNER blue Locomotives consisting of R2154 4-6-2 Loco and Tender "Kestrel"
glo.4?)85 toget(g?r with R3131 4-6-2 Loco and Tender LNER blue "Great Snipe" N0.4462. Excellent to Excellent Plus in Good
us boxes.

£90 - £120

8060. Hornby (China) R2684 Limited Edition 4-6-2 Loco and Tender LNER blue A4 Class "Mallard" No.4468 complete with
certificate No0.841 of 5000 produced to commemorate the 70th Year World Speed Record 1938-2008. Loco is produced with
gold plating to wheels, handrails, buffers etc, condition is Near Mint in Excellent Plus to Near Mint box complete with special
display box.

£60 - £80

8061. Hornby (China) pair of Railroad LNER blue A4 Class Locomotives consisting of Ref 3285 TTS 4-6-2 Loco and Tender
LNER blue A4 Class "Gadwall" with TTS sound together with R2779 4-6-2 Loco and Tender LNER blue A4 Class Falcon
No.4484. Excellent to Excellent Plus in Good Plus to Excellent boxes. (2)

£90 - £120
8062. Hornby (China) pair of Steam Outline Locomotives consisting of Limited Edition R2149 4-6-2 Loco and Tender British
Railways blue A4 Class "Sir Nigel Gresley" No.60007 with a large size limited edition certificate No.92 with a total production
run of no more than 500 models produced exclusively for the Hornby Collectors Club. The lot also includes R2220 4-6-2 Loco

and Tender British Railways Streamlined Battle of Britain Class Loco and Tender "92 Squadron" No.34081. Excellent in Good
Plus to Excellent boxes. (2)

£80 - £100
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8063. Hornby (China) pair of A4 Class Locomotives consisting of R3522 4-6-2 Loco and Tender BR green A4 Class "Miles
Beevor" N0.60026 together with R3441 4-6-2 Loco and Tender LNER Wartime black Class A4 "Sir Murrough Wilson" No.4499.
Near Mint in Excellent boxes with picture sleeves both locos having alternative pony truck assemblies for tighter radius curves.

@)
£120 - £160

8064. Hornby Railways trio of A4 Class Locomotives consisting of R286 4-6-2 Loco and Tender BR green A4 Class "Wild
Swan" No.60021 together with R304 4-6-2 Loco and Tender LNER blue A4 Class "Mallard" No.4468 together with 4-6-2 Loco
and Tender LNER blue "Peregrine"” No.4903, 1 of a limited edition produced for Hornby Collectors Club No.330 of a total
production of no more than 500 models. Excellent Plus to Near Mint in Excellent boxes. (3)

£90 - £110

8065. Hornby (China) pair of A4 Class Locomotives consisting of Limited Edition R2302 4-6-2 Loco and Tender BR green A4
Class "Union of South Africa", one of a limited production No.83 of no more than 500 produced for Hornby Collectors Club
together 2Ni)th R2101 4-6-2 Loco and Tender BR green A4 Class "Golden Fleece" No.60030. Excellent in Good Plus to Excellent
boxes. (2

£80 - £100

8066. Hornby Railways pair of A4 Class Locomotives consisting of Limited Edition Sir Ralph Wedgwood consisting of 4-6-2
Loco and Tender LNER blue "Sir Ralph Wedgwood" No.4469 together with a further example named "Osprey" N0.4494 and
fitted with crew. Both contained in the limited edition window style boxes, Excellent in Good Plus boxes. (2)

£60 - £90

8067. Hornby (China) R3174 Silver Jubilee Train pack with 4-6-2 Loco and Tender LNER 3-tone silver grey "Silver Fox"
No0.2512 together with 3 x Silver Jubilee Passenger Coaches consisting of 2 x All 3rd and All 1st Brake Coach. Contents are
Excellent in Good Plus box.

£80 - £100
8068. Hornby Railways trio of A4 Class Locomotives consisting of R099 4-6-2 Loco and Tender LNER 3-tone silver grey
"Silver Fox" No.2512, R372 4-6-2 Loco and Tender LNER blue "Seagull" No.4902 together with R313 4-6-2 Loco and Tender
LNER lined blue "Golden Eagle" N0.4482. Excellent in Good Plus boxes. (3)

£70 - £100
8069. Hornby Railways OO Gauge group of A4 Class Locomotives consisting of R327 4-6-2 Loco and Tender LNER blue

"Mallard" No.4468, R294 4-6-2 Loco and Tender British Railways Class A4 "Sir Walter Whigham" No.60028 together with R350
4-6-2 Loco and Tender BR green A4 Class "Mallard" No.60022. Good Plus to Excellent in Fair to Good boxes. (3)

£70 - £90

8070. Hornby Railways trio of Steam Outline Locomotives consisting of R144 4-6-2 Loco and Tender BR green A4 Class
"Dominion of Canada" No.60010, R304 4-6-2 Loco and Tender BR green A4 Class "Mallard" No.60022 together with R374
4-6-2 Loco and Tender Southern green Streamlined Battle of Britain Class "Spitfire" No.21C166. Excellent in Good Plus to
Excellent boxes. (3)

£80 - £100

8071. Hornby Railways OO Gauge R682 "The Blue Streak" Train Set, this includes a 4-6-2 Loco and Tender LNER blue A4
Class "Sir Nigel Gresley" N0.4468 together with 2 x 1st/3rd Passenger Coaches and a 1st/3rd Brake Coach together with track,
leaflets, controller and associated items all contained in a Fair to Good picture box with outer mailer.

£60 - £80
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8072. Hornby (China) R3285 TTS 4-6-2 Loco and Tender LNER blue A4 Class "Gadwall" No.4469 with TTS sound fitted.
Near Mint in Excellent box.

£60 - £80

8073. Hornby (China) R9257 boxed Thomas & Friends "Spencer" Loco and Tender in grey, Excellent Plus to Near Mint in
generally Good Plus box.

£80 - £100

8074. Hornby (China / Margate) group of Pullman Passenger Coaches consisting of R4150 3rd Class Car No.65, R4145 1st
Class Kitchen Cynthia, R4146 3rd Class Kitchen Car No.171, R4144 3rd Class Parlour Car, Car No.35 together with R223 1st
Class Parlour x 2 and R233 3rd Class Parlour and R223 Pullman 1st Class and a Pullman Brake Coach in a BR Intercity Coach
Mk.1 Sleeper box. Overall Excellent to Excellent Plus in Good Plus to Excellent boxes. (9)

£60 - £80

8075. Hornby Railways OO Gauge group of Locomotives and Rolling Stock consisting of R842 4-6-0 Loco and Tender LMS
maroon Class 5 No0.4657, R305 4-6-2 Loco and Tender LMS Coronation Class "Duchess of Abercorn" No.6234, R055 2-6-4
LMS lined Tank Loco Class 4P No.2300 together with R052 0-6-0 LMS Jinty Class Tank Loco No.16440, R074 Hymek Diesel
Locomotive two-tone green No.7063, 6 x BR maroon crimson and cream and BR Intercity Coaches together with 6 items of
Goods Rolling Stock. Condition varies but generally Good to Excellent in Good to Good Plus boxes. (17)

£80 - £100

8076. Airfix / Mainline OO Gauge group of Locomotives and Rolling Stock consisting of an Airfix 0-6-0 Loco and Tender LMS
black Class 4F No.4454, Mainline 4-6-0 Loco and Tender LMS maroon Scot Class "Royal Scot" No.6100, 8 x LMS Passenger
Coaches and 2 x Goods Rolling Stock. Good Plus to Excellent in Good Plus to Excellent boxes. (12)

£50 - £70

8077. Hornby Railways / Lima OO Gauge group of Locomotives and Rolling Stock consisting of R309 4-6-2 Loco and Tender
BR lined green A4 Class "Mallard" No.60022, R150 4-6-0 Loco and Tender NE black Class B12 No.7476, R349 4-6-0 Loco and
Tender GWR lined green King Class "King Henry VIII" No.6013, R404 Class 47 Diesel Locomotive BR blue N0.47568, Lima
2-car DMU in blue with power and non-power, Good Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes the lot also includes R857
2-6-0 Loco and Tender BR lvatt Class 2 No.46400, missing front bogie unit, R779 0-4-0 Saddle Tank Loco "Desmond" No.7
together with a 2-6-4 LMS Tank Loco No.2300 in a coach box and 3 x SR LNER and Pullman Coaches. Good Plus. (11)

£60 - £90

8078. Hornby Railways and other commercial manufacturers OO Gauge train pack and rolling stock consisting of R794
advance passenger train, power car, non-power car and 3 x passenger coaches, BR Intercity blue/grey passenger coaches x 2,
R126 car transporter with cars, R035 Freightliner Wagon with containers, R249 MGR Hopper, R140 Duracell Tanker, R002
Birdseye covered van, R009 Shredded Wheat covered van and a number of others, together with a Wrenn W5039 Esso Petrol
Tank Wagon, Good Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes.

£80 - £100

8079. Hornby Dublo 2-rail group of Locomotives, Rolling Stock and Accessories a quantity consisting of Ref 2211 4-6-2 Loco
and Tender BR lined green A4 Class "Golden Fleece" No.6030, Ref 2206 0-6-0 BR black Tank Loco Class R1 No.31337, boxed
2400 TPO Mail Van set with mail bags, 4679 Traffic Services Tanker, 4301 Banana Van and 4300 Blue Spot Fish Van, Good
Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes together with unboxed BR Cattle Truck, Open Wagons, Brake Vans, 2 x Tankers,
Platform Extensions, quantity of 2-rail loose track including straights, point and curves together with boxed 2-rail track including
points, straights, curves, footbridge, level crossing, buffers stops, Marshal transformer controller and a unboxed Marshall
transformer controller together with a quantity of other items including Golden Fleece instructions, 2 x instruction booklets,
catalogues and 2 x Jouef Produce catalogues. Good to Good Plus all contained in 2 trays. (qty)

£80 - £100
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8080. Hornby Dublo 3-rail mixed group of Locomotives, Rolling Stock and Accessories consisting of EDLT20 4-6-0 Loco and
Tender BR lined green Castle Class "Bristol Castle" No0.7013, EDL18 2-6-4 Tank Loco BR black No.80054 together with 2 x BR
Mk.1 Suburban Coaches, ex LNER red and cream Exley Brake 3rd, 3 x Superdetailed Coaches, 4 x Signals, quantity of 3-rail
track including 3 x points including 1 electric points, straights, curves, level crossing, type M20 transformer and a unboxed type
A3 transformer controller. Condition varies from Fair to Excellent. (qty all contained in 2 trays)

£80 - £100

8081. Hornby Dublo 2 & 3-rail mixed group of Locomotives and Rolling Stock a quantity consisting of EDL12 4-6-2 Loco and
Tender BR green Duchess Class "Duchess of Montrose" N0.46232, chassis bolt missing and will require attention, 2-6-4 BR
lined black Class 4 MT Tank Loco No.80054 together with 2-rail Ref 2220 4-6-0 Loco and Tender BR lined green Castle Class
"Denbigh Castle" No.7032, 0-6-0 R1 Tank Loco BR green No.31340, Ref 2400 TPO Mail Van set complete with mail bags,
instructions and associated items, unboxed 4-piece Breakdown Crane, 4 x Pullman Coaches, 4 x Western Region Passenger
Coaches, 3 x BR red and cream Passenger Coaches, 3 x Superdetail Coaches including Sleeping Car and others together with
13 x Goods Rolling Stock. Condition varies from Fair to Good Plus. (45)

£80 - £100

8082. Hornby (China) R2819 "Bournemouth Belle" Train Pack consisting of a 4-6-2 Loco and Tender Britannia Class "Alfred
the Great" No.70009 together with 3 x brown and cream 12-wheel Superdetail Pullman Cars with lights, contents are Mint and
still mostly tissue wrapped in Excellent Plus to Near Mint condition in Excellent Plus picture box, also included with this lot is
R4381 additional Bournemouth Belle Coach Pack containing 3 x brown and cream 12-wheel Superdetail Pullman Coaches with
Il\/?hE[Sb mcl(Ldees 1st Parlour Car Sunbeam, Pullman 3rd Class Kitchen Car 45 and Pullman 3rd Class Brake Car No.95. Near

int boxe

£150 - £180

8083. Hornby (China) R2952 Limited Edition "Imperial Airways" Train Pack consisting of a 4-4-0 Loco and Tender SR lined
%reen Class T9 No0.338 together with Superdetail brown and cream Pullman Kitchen Car Ibis with Imperial Airways roof boards,

R Maunsell green Brake Coach and SR Bogie Luggage Van with Limited Edition certificate number 186 of 1500 produced.
Contents are still factory tissue wrapped assumed Mint in Excellent to Near Mint box.

£80 - £100

8084. Hornby (China) a pair of Steam Outline Locomotives consisting of R2581 4-6-0 Loco and Tender Class N15 "Sir
Gawain" No.30764, weathered edition together with R2504 0-4-4 Tank Loco BR black Class M7 No.30051. Excellent Plus to
Near Mint in Excellent Plus boxes. (2)

£70 - £90
8085. Hornby (China) a pair of BR Steam Outline Locomotives consisting of a 4-6-2 Loco and Tender Streamlined Battle of

Britain Class "Sir Eustace Missenden" No0.34090 together with Limited Edition R2889 4-4-0 Loco and Tender British Railways
black Class T9 No.30119, one of a limited edition number 402 of 1200 produced. Near Mint in Excellent to Near Mint boxes.

)
£70 - £90

8086. Hornby (China) a pair of BR Steam Outline Locomotives consisting of R2204 4-6-2 Loco and Tender Rebuilt Merchant
Navy Class "Bibby Line" No0.35020 together with R2844 4-4-0 Loco and Tender Schools Class "St Lawrence"” N0.30934. Near
Mint in Excellent to Near Mint boxes. (2)

£80 -£100
8087. Hornby (China) a pair of SR Steam Outline Locomotives consisting of R2711 4-4-0 Loco and Tender Class T9
Southern green No.729 together with R3129 0-4-4 Tank Loco Class M7 No.249. Near Mint in Near Mint boxes. (2)

£70 - £90
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8088. Hornby (China) a pair of Southern Railway Steam Outline Locomotives consisting of R2745 4-4-0 Loco and Tender
Schools Class "Wellington" No.902, Near Mint in Near Mint box together with R2219 4-6-2 Loco and Tender Streamlined West
Country Class "Blackmore Vale" No.21C123, Excellent to Excellent Plus in Good Plus box. (2)

£80 -£100
8089. Hornby (China) a pair of Southern Steam Outline Locomotives consisting of R2742 4-4-0 Loco and Tender Schools
Class "Charterhouse" No.E903 together with R2829 4-4-0 Loco and Tender Class T9 No.314. Excellent Plus to Near Mint in
Excellent boxes. (2)

£80 -£100
8090. Hornby (China) pair of BR Steam Outline Locomotives consisting of R2220 4-6-2 Loco and Tender Streamlined Battle
of Britain Class "92 Squadron" No.34081 together with R2355 0-6-0 Loco and Tender Class Q1 BR black No.33037. Excellent
Plus to Near Mint in Excellent boxes. (2)

£80 -£100
8091. Hornby R3863 National Railway Museum issue 4-4-0 Loco and Tender LSWR green Class T9 No.120. Near Mint in
Near Mint box.

£70 - £100
8092. Hornby (China) a pair of Southern Steam Outline Locomotives consisting of R2580 4-6-0 Loco and Tender Class N15
"Excalibur" No.736 together with R2503 0-4-4 Tank Loco Class M7 No.357. Near Mint in Excellent boxes. (2)

£80 - £100
8093. Hornby (China) pair of BR Steam Outline Locomotives consisting of R2582 4-6-0 Loco and Tender Class N15 "Sir
Harry Le Fiselake" No.30803 together with R2734 0-4-4 Tank Loco M7 No.30056. Near Mint in Excellent boxes. (2)

£80 -£100

8094. Hornby (China) a pair of Peckett Tank Locomotives consisting of R3427 0-4-0 Tank Loco Class W4 lined green "Dodo"
No.563 together with Ref 3429 further example "Huntley & Palmers" lined blue No.832. Near Mint to Mint boxed. (2)

£70 - £100

8095. Hornby (China) R3382 TTS Digital Sound 4-6-2 Loco and Tender Streamlined Merchant Navy Class "Holland-Afrika
Line" BR green No.35023 with TTS sound. Near Mint boxed.
£90 - £120

8096. Hornby (China) a pair of BR Steam Outline Locomotives consisting of R3328 4-6-0 Loco and Tender BR black Class
S15 No0.30843 together with R3333 4-4-2 BR black Adams Radial Tank No.30584. Near Mint in Excellent boxes. (2)

£70 - £90

8097. Hornby (China) R3115 BR green Streamlined West Country Class Loco and Tender "Exeter" No.34001 marked "DCC
Sound Fitted by Hattons" with purchase label to the vendor. Near Mint to Mint boxed.

£80 - £100
8098. Hornby (China) a pair of Southern Steam Outline Locomotives consisting of R3411 4-6-0 Loco and Tender Class S15
in Southern black No.827 together with R3458 4-4-0 Loco and Tender Southern Schools Class black "Shrewsbury" No.921.

Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. (2)

£90 - £110
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8099. Hornby (China) a pair of Southern Steam Outline Locomotives consisting of R3434 4-6-2 Loco and Tender Streamlined
Merchant Navy Class "Channel Packet" No.21C1 together with R3422 4-4-2 Southern black Adams Radial Tank No.3125.
Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. (2)

£90 - £120

8100. Hornby (China) pair of Southern Steam Outline Locomotives consisting of R3327 4-6-0 Loco and Tender Southern
green Class S15 No.824 together with R3559 0-6-0 Loco and Tender Southern black Class Q1 No.C24 - Near Mint in Excellent
to Near Mint boxes. (2)

£80 - £100

8101. Hornby (China) a pair of BR Steam Outline Locomotives consisting of R3311 4-4-0 Loco and Tender BR green Schools
Class "Westminster" No.30908 together with R3240 0-6-0 Loco and Tender Drummond Class 700 in BR black No.30693.
Near Mint in Excellent boxes. (2)

£90 - £110

8102. Hornby (China) R3717 4-6-2 Loco and Tender SR black Streamlined Merchant Navy Class "Aberdeen Commonwealth"
No.21C7. Loco is still factory sealed, assumed Mint in Near Mint to Mint box.

£90 - £120
8103. Hornby (China) a pair of Southern Steam Outline Locomotives consisting of R3411 4-6-0 Loco and Tender Southern
Black C(Igis S15 No.827 together with R3419 0-6-0 Southern black Drummond Class 700 No.693. Near Mint in Excellent

0XES.

£80 - £100
8104. Hornby (China) a pair of BR Steam Outline Locomotives consisting of R3635 4-6-0 Loco and Tender BR lined green
Lord Nelson Class "Lord Rodney" No.30863 together with R3194 4-4-0 Loco and Tender BR black Schools Class "Epsom"
No0.30937. Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. (2)

£90 - £120
8105. Hornby (China) trio of Steam Outline Locomotives consisting of R2343 0-6-0 Southern black Class Q1 No.C8, R2625X
0-4-4T Class M7 No.111 with decoder fitted and R3812 0-6-0 Class A1/A1X Terrier "Cowes" No.10. Excellent Plus to Near

Mint in Excellent boxes. (3)

£90 - £110
8106. Hornby (China) pair of Sentinel Diesel Locomotives consisting of R3353 "Balfour Beatty" orange and black together
with Ref 3355 "Wabtec" Rail Limited black No.HO13. Near Mint to Mint boxed. (2)

£80 -£100
8107. Hornby (China) a pair of Diesel / Electric Locomotives consisting of R3376 BR green Class 71 No.E5022 together with
R3706 Huston & Hornsby 48DS Diesel Locomotive with Flatbed Wagon Army No.802. Near Mint to Mint boxed. (2)

£80 -£100
8108. Hornby (China) OO Gauge a pair of DMU's consisting of R3260 Southern Railways 2-HAL Train Pack with Power Car
and Non-Power Car together with R3162AX BR 2-BIL Train Pack with Power and Non-Power Cars. Excellent Plus to Near
Mint in Excellent boxes. (2)

£90 -£120

8109. Hornby (China) R3161X 2-Car Southern Railways Maunsell green 2-BIL EMU 2114 with Power Driving Motor Brake
and Non-Power Composite Trailer Car with factory fitted DCC chip onboard, Near Mint in Near Mint to Mint picture box.

£70 - £90
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8110. Hornby (China) R2946 BR blue 4-Car VEP Class 423 EMU Train Pack consisting of Power Car, Non-Power Trailer Car
together with Coaches MBSO and TSO, Excellent Plus to Near Mint in Excellent box.

£80 - £100
8111. Hornby (China) R3606 brown and cream Brighton Belle 1967 Driving Trailer Car Pack consisting of Motor Brake
Parlour Car No.92 and Non-Powered Motor Brake Parlour Car No.93. Excellent Plus to Near Mint in Excellent box.

£70 - £90

8112. Bachmann OO Gauge pair of Southern Steam Outline Locomotives consisting of Ref 31-461 0-6-0 Loco and Tender
Southern black Class C No.1256 together with RTef MR-102 0-6-0 Southern black USA Class Tank Loco No.68, produced
exclusively for Model Rail. Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. (2)

£90 - £110

8113. Bachmann OO Gauge pair of BR Steam Outline Tank Locos consisting of Ref 31-0457 2-6-2 Ivatt Tank Loco BR black
No0.41310 together with Ref 31-981 2-6-2 BR Standard Class 3MT No0.82021. Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. (2)

£80 - £100

8114. Bachmann OO Gauge pair of Steam Outline Locomotives consisting of Ref 31-409 4-6-0 Loco and Tender BR lined
green Lord Nelson Class "Sir John Hawkins" No.30865 together with Ref 35-077 0-6-2 BR black Class E4 Tank Loco
No0.32556. Near Mint in Excellent Plus to Near Mint boxes. (2)

£80 - £100
8115. Bachmann OO Gauge Ref 31-920 4-4-2 Loco and Tender Southern lined green Class H2 Atlantic "South Forland"
No.2421. Near Mint to Mint in Near Mint box.

£90 - £110
8116. Bachmann OO Gauge pair of Southern Steam Outline Locomotives produced for Model Rail consisting of Ref 32-150V
2-6-0 Loco and Tender Southern black N Class No.1860 together with Ref MR-111 0-6-0 US Class Tank Loco British Railways
black No.S73. Near Mint in Excellent boxes. (2)

£80 - £100
8117. Bachmann OO Gauge Ref 31-921 4-4-2 BR lined black Loco and Tender Class H2 Atlantic "Beachy Head" No.32424.
Near Mint to Mint in Near Mint box.

£80 - £100

8118. Bachmann OO Gauge pair of BR Steam Outline Locomotives consisting of Ref 31-626 0-6-0 Loco and Tender Class
3F N0.43762 together with Ref 31-977 2-6-2 BR lined black Class 4MT No0.82016. Near Mint to Mint in Near Mint boxes. (2)

£80 - £100

8119. Bachmann OO Gauge pair of BR Steam Outline Locomotives consisting of Ref 32-311 0-6-0 Loco and Tender BR
black Collett Goods No.2259 together with Ref 31-085 4-4-0 Loco and Tender Class 3200 No.9022, weathered edition. Near
Mint in Near Mint boxes. (2)

£90 - £110
8120. Bachmann OO Gauge Ref 31-999Z Co-Co LMS black Prototype Diesel Locomotive N0.10.000. Near Mint in Excellent
to Near Mint box.

£70 - £90
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8121. Bachmann OO Gauge Ref 31-999X Co-Co Non-Regional black prototype Diesel Locomotive No.10.001. Near Mint in
Near Mint to Mint box.

£70 - £90
8122. Bachmann OO Gauge Ref 30-325 Limited Edition WW1 Ambulance Train set consisting of a 4-4-0 Loco and Tender
GWR brown City Class "City of Birmingham" No.3711, 3 x GWR khaki livery Midland Railway Ambulance Coaches along with a

pack of 6 Scenecraft WW1 Medical Staff and soldier figures together with certificate No.875 of 1000 produced. Near Mint to
Mint in Near Mint picture box.

£120 - £150
8123. Bachmann OO Gauge Ref 31-425 BR green 4-car (4CEP) 3rd rail EMU multiple unit Class 411 4-car unit. Near Mint to
Mint boxed.
£80 - £100
8124. Bachmann OO Gauge Ref 31-236 ZDS 2H BR "Thumper" DEMU produced exclusively for Kernow Model Rail Centre
with factory fitted DCC sound. Excellent Plus to Near Mint in Excellent box.
£150 - £180
8125. Bachmann OO Gauge Ref 31-390 Class 414 2-car EMU 2-AHP in BR green with power and non-power car. Near Mint
in Excellent box.
£70 - £90
8126. Heljan OO Gauge pair of Diesel Locomotives consisting of Ref 33611 BR green Class 33 Diesel Locomotive
No0.D6583, 1 of a limited edition No.286 of 300 produced for Kernow Model Rail Centre with certificate together with Class 15
BR green Diesel Locomotive N0.8200. Near Mint to Mint boxed. (2)
£90 - £120
8127. Heljan OO Gauge pair of Western Diesel Locomotives consisting of Western Champion No.D1015 in brown livery
together with Ref 52011 BR green "Western Empress" No.D1037. Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. (2)
£80 - £100

8128. Heljan OO Gauge Ref 89001 BR green Parcel Services Class 128 DPU No.W55993. Near Mint in Excellent Plus box.

£60 - £80

8129. Heljan OO Gauge pair of Diesel Locomotives consisting of Ref 33181 Class 33 BR green No.D6585 together with Ref
88001 AC Carrs Railbus BR green No.W79975. Near Mint in Excellent boxes. (2)

£90 - £110
8130. Heljan OO Gauge pair of Diesel Locomotives consisting of Ref 5213 Western Diesel Locomotive light brown/grey
"Western Enterprise" No.D1000 together with Ref 33631 Class 33 Diesel Locomotive in BR weathered green No.D6526.
Excellent Plus to Near Mint in Excellent Plus boxes.

£90 - £110
8131. Heljan OO Gauge Ref 77031 Co-Co BR lined black Class EM2 5 Overhead Electric Locomotive N0.27002. Mint in
Near Mint box.

£90 - £120
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8132. Dapol OO Gauge pair of Streamlined Railcars consisting of Ref 4D-011-005 lined chocolate and cream GWR No.12
together with Ref 4D-011-002 chocolate and cream No.W10. Mint boxed. (2)

£80 - £110

8133. Dapol OO Gauge pair of Diesel and Diesel Electric Locomotives consisting of ref 4D-012-000 Class 22 in BR green
No0.6326 together with Ref 4D-006-012 Class 73 South West Trains No.73235. Near Mint to Mint boxed. (2)

£90 - £120

8134. Dapol OO Gauge pair of Diesel and Electric Locomotives consisting of Ref 4D-015-002 Class 122 Bubble Car in BR
green together with 4D-006-011 Class 73 Network South East "Battle of Britain" No.73109. Near Mint to Mint boxed. (2)

£100 - £130

8135. Dapol OO Gauge pair of Steam Outline Tank Locomotives consisting of Ref 4S5-018-004 0-4-0 Class B4 BR black
No0.30089 together with Ref 4S-018-009 Class B4 0-4-0 Tank Loco Southern Wartime black No.87. Mint boxed. (2)

£80 - £100

8136. Rapido Locomotive OO Gauge National Railway Museum Advanced Passenger Train (APT), this limited edition set
with certificate No.1193 of 2000 produced, Ref 13001, this is a 4-car set with instructions, leaflets, DC fitted, contents Near Mint
to Mint in Excellent box with outer sleeve.

£80 - £110

8137. Oxford Rail OO Gauge pair of Steam Outline Locomotives consisting of Ref 0OR76DG009 0-6-0 Dean Goods ROD
khaki Noi21)308 together with Ref OR76DG006 0-6-0 Dean Goods in WD (War Department) black No.101. Near Mint to Mint
boxed. (2

£80 - £100

8138. Kernow Model Rail Centre OO Gauge Ref K2701 1Co-Co1 BR unlined black and silver Bullied Diesel Locomotive
No0.10201 produced exclusively for Kernow Model Rail Centre of Cornwall. Mint boxed.

£100 - £140

8139. DJ Models OO Gauge Ref DJM0071-002 Class 71 "HA" Electric Locomotive with red body side stripes No.E5004
(special crowd funded locomotive). Still factory tissue wrapped assumed Mint in Mint box.

£60 - £80

8140. Kernow Model Rail Centre pair of LSWR Gate Stock Coach Packs consisting of K1002 in SR Malachite green Set 373
and K1003 in BR crimson set 363. Mint in Excellent Plus boxes still part tissue wrapped. (2)

£80 - £100
8141. Hornby (China) BR green Maunsell Passenger Coaches consisting of R430A/B Composite Coach x 2, R4303B 1st
Class, R4303A 1st Class, R4302A/B 3rd Class, R4395A 3rd Class together with R4306A&E Passenger Brake C Vans. Near
Mint in Excellent boxes. (9)

£80 - £100
8142. Hornby (China) SR Maunsell Coaches consisting of R4299B Composite Coach, R4336A/R4342A 3rd Class, R4339A
6-Comparment Brake, R4341A Brake Composite, R4734 1st Class, R4735 3rd Class and R4736 6-Compartment Brake
together with R4301B&E Passenger Brake Vans C. Near Mint in Near Mint boxes. (10)

£100 - £120
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8143. Hornby (China) group of BR & SR Passenger Coaches consisting of SR Bullied Suburban Ref R4882 Composite,
R4882A Composite, R4888 Brake 3rd BR XSR Coaches consisting of R4538A 2nd Class Open, R4972 Mk.1 Restaurant Buffet
x 2, R4536/4536A BR Bogie Passenger Brakes and Ref 4982 BR Mk.1 Parcels Brake Coach. Near Mint in Excellent boxes.

©)
£80 - £100

8144. Hornby (China) a mixed group of Passenger Coaches consisting of R4530 LNER Full Brake Coach, R4174 LNER 1st
Class Sleeper, R4404A BR Hawksworth Passenger Brake, R4409A BR Hawksworth Passenger Brake together with R4500, BR
Maunsell 44A/49A 1st Class and 3rd Class Coaches, R4531B BRX LNER Full Brake Coach together with R4377 Devon Belle
Observation Car - Near Mint in Excellent boxes. (9)

£90 - £120

8145. Hornby (China) a group of Network Rail Mark 3 and other Coaches consisting of Ref 4909 Mk3 Coach, R4910 Mk3
Coach, together with R4911, R4928 2nd Open and R4901 2nd Open. Near Mint to Mint in Near Mint boxes. (5)

£60 - £80

8146. Bachmann OO Gauge a group of BR Mk1 /2 SR green Passenger Coaches consisting of Ref 39-153 1st Corridor, Ref
39-128A Composite, Ref 39-228 Brake Corridor Composite, Ref 39-253 Restaurant Car, Ref 39-333A 1st Corridor x 2, Ref
39-273 Guv Van and others. Excellent in Excellent boxes. (11)

£90 - £110

8147. Bachmann OO Gauge a group of Passenger Coaches consisting of SE&CR (South East & Chatham Railway)
consisting of Ref 39-621 Brake 3rd and Ref 39-601 Brake 3rd Lavatory Coach both in Southern Railways olive green. The lot
also includes GWR Collett Coaches Ref 34-127A 1st/ 3rd x 2 and Ref 34-052A 3rd Class. A number still tissue wrapped, Near
Mint in Near Mint boxes. (5)

£90 - £110

8148. Bachmann OO Gauge group of BR green Bulleid Passenger Coaches and others consisting of Ref 37-577B Open 2nd,
Ref 34-529B 2nd Corridor, Ref 34-554B Corridor Composite, Ref 34-504B Semi-Open Brake 2nd together with Ref 39-525
Southern PLV Passenger Luggage Van Southern Railways green, Ref 39-526W BR Mk1 Horse Box, SR green weathered and
further example Ref 38-5267 latter to both produced exclusively for The Model Centre. Near Mint in Excellent boxes. (7)

£70 - £100
8149. Bachmann OO Gauge a group of BR crimson and cream Bulleid Passenger Coaches x 5, Bulleid BR green x 3, GWR
x 2 and 2 x LNER Thompson Coaches. Excellentin Good Plus boxes. (12)

£80 - £100

8150. Graham Farish N Gauge trio of Steam Outline Locomotives consisting of Ref 1816 4-6-2 Loco and Tender BR maroon
Duchess Class "Duchess of Hamilton" N0.46229, Ref 1905 2-8-0 Loco and Tender BR black Class 8F N0.48476 and Ref 1805
4-6-0 Loco and Tender BR black Class 5 N0.44932. Excellent in Good Plus boxes. (3)

£80 - £100

8151. Graham Farish N Gauge trio of BR Steam Outline Locomotives consisting of Ref 1827 4-6-2 Loco and Tender BR
green A3 Class "Prince Palatine" No0.60052, Ref 1825 4-6-2 Loco and Tender BR green A3 Class "Flying Scotsman" No.60103
together with Ref 1855 2-6-0 BR black Crab N0.42806. Excellent in Good Plus boxes. (3)

£80 - £100
8152. Graham Farish N Gauge trio of Steam Outline Locomotives consisting of Ref 1446 4-6-0 Loco and Tender Great
Western green Castle Class "Winchester Castle" No0.5042, Ref 1605 2-6-2 BR green Prairie Tank No.6115 and Ref 1105 0-6-0
BR black Pannier Tank N0.9402. Excellent in Good Plus boxes. (3)

£70 - £100
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8153. Graham Farish N Gauge trio of Steam Outline Locomotives consisting of Ref 1814 4-6-2 Loco and Tender BR green
Duchess Class "King George VI" N0.46244, Ref 1656 2-6-4 BR lined black Tank Loco No.80079 and Ref 1606 2-6-2 BR black
Prairie Tank Loco N0.8102. Excellent in Good Plus boxes. (3)

£80 - £100
8154. Graham Farish N Gauge trio of Steam Outline Locomotives consisting of Ref 1444 4-6-0 Loco and Tender Castle
Class "Clun Castle" No.7029, Ref 1405 4-6-0 Loco and Tender Hall Class BR black "Mere Hall" together with Ref 1114 0-6-0
Great Western green Pannier Tank Loco No.5768. Excellent in Good boxes. (3)

£70 - £100
8155. Bachmann N Gauge trio of Steam Outline Locomotives consisting of Ref 1503 4-6-2 Loco and Tender Southern
Streamlined green Merchant Navy Class No.21C17, Ref 1703 0-6-0 Tank Loco Southern green No.2579 together with Ref 1115
0-6-0 BR black Pannier Tank Loco No.7777. Excellent in Good Plus to Excellent boxes. (3)

£70 - £100
8156. Bachmann N Gauge group of Steam Outline Locomotives consisting of Ref 1655 2-6-4 Tank Loco BR lined black

No0.80064, Ref 1205 4-4-0 Loco and Tender BR lined black Class 4P No0.40938 and 2 x Industrial Tank Locos consisting of Ref
1016 Class J94 in BR black and Ref 1017 NCB (National Coal Board) blue. Excellent in Good Plus boxes. (4)

£80 - £100
8157. Graham Farish N Gauge group of Diesel Locomotives consisting of Ref 8015 BR blue Class 37 No.37035, Ref 8024
Class 47 Network South East No.47 598, Ref 1008 0-6-0 BR Railfreight Class 08 Diesel Locomotive and Ref 1007 08 Diesel
Locomotive in BR blue N0.08113. Excellent in Good Plus boxes. (4)

£80 - £100

8158. Graham Farish N Gauge pair of DMU's consisting of Ref 8148 3-Car Class 101 Network South East, still factory sealed
together with Ref 8131 2-Car Class 101 DMU Regional Railways. Excellent to Excellent Plus in Excellent boxes. (2)

£80 - £100

8159. Graham Farish N Gauge Diesel Locomotives consisting of Ref 8148 3-Car Class 101 DMU Network South East, still
factory sealed Mint boxed, together with Ref 8018 Class 47 Network South East Diesel Locomotive "County of Norfolk"
No0.47582 together with 4 x South East Passenger Coaches. (6)

£80 - £100
8160. Graham Farish N Gauge a pair of DMU's consisting of Ref 8748 3-Car Class 159 and includes Motorised and 2 x
Dummy together with Ref LE814A Limited Edition Class 101 DMU Strathclyde livery with limited edition certificate number 410
of 500 produced. Split to box base otherwise contents Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes. (2)

£80 - £100
8161. Graham Farish N Gauge group of Diesel items consisting of Ref 8127 3-Car Intercity HST 125 with Swallow livery,
Excellent in Good Plus box, 4 x Intercity Passenger Coaches together with a Ref 8037 Class 37 Diesel Locomotive BR

Petroleum Sector No.37 887 together with Ref 8408 Class 50 Diesel Locomotive Network South East "Superb" No.50002.
Excellent in Good Plus to Excellent boxes. (7)

£90 - £120

8162. Graham Farish N Gauge a group of Diesel Locomotives consisting of Ref 8027 Class 47 Red Parcels Diesel
Locomotive "Track 29" No.479, Ref 8414 Class 55 two-tone green Diesel Locomotive "Argyll and Sutherland Highlanders"
No0.D9021 and Ref D9021 and Ref 8415 Class 55 BR blue Diesel Locomotive No.55013 "The Black Watch". Excellent in Good
Plus boxes. (3)

£80 - £100
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8163. Graham Farish N Gauge a group of Bogie Tankers consisting of Esso, BP, Shell, Total and others together with 3-pack
Ref 3799 Tankers, Ref 3616 Freightliner Bogie Wagon, Ref 3605 Freightliner Bogie Wagon and 4005 20ft Container Wagon.
Excellent in Good Plus boxes. (17)

£70 - £100

8164. Dapol N Gauge a pair of Diesel Locomotives consisting of Class 73 Diesel Electric Locomotive South West Trains
No.73235 together with Ref 2D-010-007 Class 67 "Queen's Messenger" Royal Claret No.47005. Mint boxed. (2)

£70 - £100

8165. Graham Farish by Bachmann N Gauge Ref 370-400 Limited Edition "Longmoor Military Railway" Train pack consisting
of a 2-8-0 Loco and Tender Longmoor Military Railway blue livery Austerity Class "Sir Guy Williams" No.400, 3 x LMR blue
livery Mk.1 Suburban Brake Coaches along with certificate N0.229 and pack containing nameplates for optional fitment.
Excellent Plus to Near Mint in Excellent Plus picture box.

£100 - £130

8166. Graham Farish N Gauge group of Passenger Coaches consisting of BR Mk.1 SR green and SR Mainline Coaches x 8,
BR Mk.1 crimson and cream x 4, Pullman Coaches x 2 together with Royal Mail and other coaches. Condition varies but
generally Excellent in Good Plus to Excellent boxes. (19)

£90 - £120

8167. Graham Farish / Graham Farish by Bachmann, Peco and other commercial manufacturers N Gauge Rolling Stock
consisting of Ref 3105 BR Brake Van, 377-700A Auto Ballaster, Ref 373-928 Bogie Bolster World War | khaki with load, Ref
377-878 Queen Mary Brake Van, Ref 373-350 War Office Bogie Wagon, 377-2019K 5-Plank Gloucester Railway Carriage
Wagon Works and a number of others together with Peco including Brake Vans, Brake Hoppers, Colmans Mustard Traffic,
Hoppers and others. Condition varies from Good Plus to Excellent Plus in Good to Excellent boxes. (40+)

£90 - £120

8168. Dapol N Gauge group of Steam, Diesel Locomotives and Rolling Stock consisting of Ref 2S5-002-007 4-4-0 Loco and
Tender Southern black Schools Class "Radley” No.930, Ref 2D-009-004 Class 121 Diesel Locomotive Arriva Trains, Ref
2P-012-403 Maunsell BR 3rd Class SR ?reen Coach, Ref 2P-011-302 Gresley Coach teak Buffet, Ref 2F-010-011 Falcon
Network Railcar, Ref 2P-006-008 Mk3 Sleeper Serco Department DB together with 2 x Peco Wagon Packs and 3 x Dapol
Dogfish Wagons. Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. (11)

£90 - £120

8169. Gaugemaster / Graham Farish / Oxford Diecast and other commercial manufacturers N Gauge a mixed group of
Accessories consisting of Wind Turbine Kit, Scenescapes Trees, Woodland Classic Trees, Peco Train Shed Kits x 2, small
quantity of Oxford Diecast car and commercial vehicles, Graham Farish figure sets x 2 together with a further incomplete kit
including domestic garages, greenhouses, 2-shop unit, empty boxes and other kits. An ideal lot for the N Gauge modeller.
Excellent to Excellent Plus. (50+)

£100 - £120

8170. Hornby Dublo EDL1 4-6-2 Loco and Tender LNER blue "Sir Nigel Gresley" No.7, 3-rail electric. Loco is Excellent Plus
in Excellent plain blue box with labels to both ends, includes instructions date coded 11/50, test tag, tender in light blue
post-war box date coded 1/49. Excellent to Excellent Plus.

£80 - £100

8171. Hornby Dublo EDL7 0-6-2 Tank Loco LNER green Class N2 No0.9596. Version with red and gold "Hornby Made in
England Meccano Limited" transfer to bunker back. Loco is Excellent to Excellent Plus all contained in a light blue box date
coded 6/48, guarantee slip, test tag.

£60 - £80
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8172. Hornby Dublo EDL2 4-6-2 Loco and Tender Princess Coronation Class "Duchess of Atholl" No.6231, 3-rail electric.
Two large chips to the lower portion of the chimney on the offside and some rubbing to the cab rood edge nearside otherwise
Good Plus to Excellent in Excellent blue box with labels to both ends. Tender with light corrosion around handrails otherwise
Excellent in Good Plus box.

£70 - £90

8173. Hornby Dublo pair of Locomotives consisting of EDLT20 4-6-0 Loco and Tender BR green Castle Class "Bristol Castle"
No.7013, 3-rail electric. Overall Excellent in plain blue box with labels to both ends and includes test tag, together with EDL18
2-6-4 BR black lined Tank Loco Class 4MT No.80054. Overall Excellent to Excellent Plus in blue striped box with instructions
date coded 9/54 with guarantee and test tag. Excellent. (2)

£90 - £120

8174. Hornby Dublo LT25 2-8-0 Loco and Tender BR black Class 8F No.48158, overall Excellent in blue striped box with
instructions date coded 7/58 with test and guarantee slip in Good Plus box.

£70 - £90

8175. Hornby Dublo pair of early Post-war Tankers consisting of Royal Daylight with "Right for Prices", some light wear to
tank but otherwise Excellent in Good Plus box date coded 11/49 together with a Power Ethyl Tanker, overall Excellent in Good
Plus box date coded 11/49. (2)

£70 - £90

8176. Hornby Dublo 3-rail group of Goods and Passenger Rolling Stock consisting of D1 Esso Tanker, Royal Daylight, GW
Brake Van, BR Brake Van, NE Brick Wagon, LMS Open, Bogie Bolster, BR Mineral Wagon x 2, D3 LMS All 3rd Brake End
Coach, 1st/ 3rd LMS Coach together with a D20 Composite BR Restaurant Car and other items. Condition varies from Good
to Excellent in Fair to Good Plus boxes. (17)

£80 - £100

8177. Hornby Dublo 3-rail Locomotive and Accessories together with a quantity of Master Models and consists of D3
Semaphore Junction Signal, ES6 Light Signal, ES7 Light Signal, D1 Buffer Stops x 2, D1 Footbridge x 2, D1 Loading Gauge x
2, Railer, D1 Platform Extension with wall, Master Models Charringtons Coal Bunker, Waltons Fruit Kiosk and No.89
Footbridge, contents Good Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes, the Iot also includes EDL1 4-6-2 Loco and Tender
LNER Streamlined A4 Class "Sir Nigel Gresley" No.7, 3-rail electric. Loco in part-set box base and would benefit from a clean,
generally Fair to Good, tender unboxed. (Qty)

£80 - £100

8178. Bachmann Brassworks O Gauge 0-6-0 Class J94 Tank Loco plain black, 2-rail finescale electric. Loco finished in
plain black, appears unused Near Mint to Mint boxed.

£120 - £150

8179. Dapol modern issue O Gauge Ref 7S-010-001 0-6-0 BR black Tank Loco Class A1X "Terrier" No.32655, 2-rail
finescale electric. Appears unused Near Mint to Mint boxed.

£90 -£120
8180. Dapol modern issue O Gauge Ref 7D-008-000 0-6-0 BR Class 08 Diesel Shunter green No.D3043, 2-rail finescale
electric. One buffer head missing but appears unused, Excellent Plus to Near Mint boxed.

£90 - £110
8181. Dapol O Gauge a group of Goods Wagons consisting of Ref 7F-100-002 SR brown Brake Van large lettered, Ref
EF-031-(%())2 6-wheel CWS Milk Tanker together with an A&C Barnes Private Owner Open Wagon. Near Mint in Near Mint

OXes.

£50 - £70
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8182. Heljan O Gauge Ref 33901 Class 3 BR Diesel Locomotive unnumbered, 2-rail finescale electric. Appears unused
Near Mint in Excellent box.

£280 - £340

8183. Tower Models O Gauge modern issue GWR Diesel Railcar No.32, lightly weathered, 2-rail finescale electric. Loco
has been painted and weathered, fitted with passengers and drivers. Excellent to Excellent Plus in Excellent box.

£120 - £160

8184. Liliput HO Scale pair of Steam Outline Locomotives consisting of Ref L101461 2-8-0 Loco and Tender SNCF Class
140 No.18.B.629, together with Ref L131002 2-6-2 Tank Loco DR black Class 75 No.75 405. Excellent Plus to Near Mint in
Excellent boxes. (2)

£90 - £110

8185. Liliput HO Scale Continental Outline 2-rail Ref L112701 Articulated Railcars Triebwagen System DB maroon All 2nd
numbers ETA 177 122A and 122B, Excellent missing outer sleeve together with Ref L112803 DRG All 3rd Observation Car in
grey. Excellent in Good Plus to Excellent boxes. (2)

£80 - £100

8186. Liliput HO Scale Continental Outline Ref L112502 2-Car VT 137 DR dark maroon and cream Power and Non-Power
Cars, the lot also includes Ref L382801 2-Car DSG Sleeping Car packed together with L382803 2-Car Mitropa Sleeping Car
Set, missing outer sleeve. Contents Excellent in Good to Good Plus boxes. (3)

£80 - £100

8187. Liliput HO Scale group of Passenger Coaches consisting of Ref L350041 2-Car British Forces Dining Car and Baggage
Car, Ref 350081 British Forces Passenger Car and Royal Corps of Transport Car, together with 6 x DB Passenger Cars
consisting of Baggage, All 2nd, amongst others. Contents Excellent in Good Plus to Excellent boxes. (8)

£70 - £100
8188. Liliput HO Scale group of Continental Outline Passenger Cars consisting of L35002 3-Car DR Coaches including All
1st and 2 x All 2nd, Ref L370071 3-Car DB Passenger Coaches consisting of All 2nd and Baggage Car together with L350006
2-Car SNCF Passenger Coaches consisting of All 3rd and 1st/2nd. Excellent Plus in Excellent boxes. (3)
£70 - £90

8189. Liliput HO Scale a group of Passenger Coaches consisting of Mitropa Sleeping Cars x 2, two further Sleeping Cars, 7 x
All green DB Passenger Cars including All 2nd, All 1st and others. Excellent in Good Plus to Excellent boxes. (11)

£70 - £90

8190. Electrotren HO Scale European Outline a pair of Locomotives consisting of Ref 2590S Renfe Overhead Electric
Locomotive Class 251 No.251 014 in white and grey, together with Ref 3710 SNCF green Overhead Electric Locomotive No.BB
1510. Excellent in Excellent boxes. (2)

£80 - £100
8191. Electrotren HO Scale European Outline Diesel and Overhead Electric Locomotives consisting of Ref E2146 Automotor
Renfe (Railcar) in grey No.9304 together with Ref E2915 Overhead Electric Tranvia Decoracion (Decoration) - "Philips" red and

cream Articulated Tramcar. Excellent Plus in Excellent boxes. (2)

£70 - £90
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8192. Electrotren HO Scale Renfe and a (Talgo) red and silver livery Loco and 2 x Articulated 3-piece Passenger Coaches
together with 5 x individually boxed Passenger Coaches including All 1st, All 2nd and others. Near Mint in Excellent boxes. (6)

£60 - £80

8193. Roco HO Scale DB maroon and cream livery 4-Car Trans Europe Express Ref 63098 with Power Car, Non-Power Car
and 2 x Centre Cars together with a Ref 64119 DB VT11.5 three additional cars. Excellent in Good Plus boxes. (2)

£80 - £100

8194. Roco HO Scale 2-rail Ref 63079 SNCF 2-Car Trans Europe Express Railcars consisting of Streamlined Power Car and
Trailer Car all in maroon/cream livery. Near Mint in Excellent box.

£90 - £120

8195. Trix HO 1200 Der Adler Train Pack consisting of a 2-2-2 green Der Alder Steam Loco together with 2 x closed 4-wheel
Coaches and 1 x Open 4-wheel Coach, condition is Good Plus to Excellent in Good Plus presentation style box.

£40 - £60

8196. Meccano a quantity of late issue sets consisting of Engineering and Robotics MAX (Meccano Advanced X Factor),
Engineering and Robotics Meccaspider, Concorde, Thunderbirds 2, Big Ben, Special Edition Spitfire and Evolution 2 Oultfit. All
unchecked for completeness but contents generally Excellent in Fair to Good boxes. (7)

£50 - £80

8197. Meccano pair of late issue sets consisting of No.5 Motorised Construction Set, contents appear unused together with
instruction booklets, factory internal cellophane broken, contents Near Mint in Excellent box together with Highway Set still
factory internally sealed, contents Mint in Excellent Plus to Near Mint box. (2)

£70 - £90

8198. Meccano pair of late issue Oulffits consisting of Motorised Construction Set No.5, contents appear unused Near Mint
with instructions, factory cellophane torn otherwise contents Near Mint in Excellent box together with Motorised Crane Set all
factory sealed, contents Mint in Near Mint box. (2)

£70 - £90

8199. Meccano a group of Sets / Outfits including Outfit No.7 with parts in yellow, blue and nickel, some parts used but
overall condition is Good Plus to Excellent with instruction booklets date coded 1973, Outfit No.2 contents Good Plus with
instructions, 4X Conversion Outfit, Gear Set, No.1 Clockwork Motor, Magic Motor and Part No.138 Funnel. Good Plus to
Excellent in Fair to Good boxes. (7)

£50 - £70

8200. Meccano modern issue consisting of Hyper Space, No.1000, No.2000 x 2 and No.3000. Contents are generally
Excellent to Excellent Plus in Fair to Good boxes. (5)

£30 - £40

8201. Meccano a quantity of 1960's and later Parts and includes perforated strips, angle girders, brassware, boilers, pulleys,
gears, worms, road wheels, screwdrivers, other late issue parts together with a quantity of Meccano Army Outfit with dismantled
vehicle, and a quantity of other parts all contained in two storage units and one box, all have been used condition Fair to Good,
together with a quantity of 1960's and later instructions for Crane Building Set, Meccano Combat, Outfits No.3 and others
together with some photocopied parts lists and associated items. (Qty)

£30 - £50
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8202. Meccano a quantity of Parts in blue, green, yellow, black and includes ball thrust bearing, road wheels, pulleys, angle
girders, steering wheel, brassware includes pinions, bevel gears, universal couplings and a large quantity of other items all
contained in a non-original 3-drawer cabinet together with a boxed E15R Electric Motor and a number of instructions for Outfits
1, 1A, 3A and 4A dated for the 1950's. Condition varies but generally Good. (Qty)

£30 - £40

8203. Meccano No.2 Constructor Car built as a Sports Tourer with blue body, white/cream mudguards/running board,
replacement white rubber tyres with red grille and seat. Car is missing the baseplates and has a replacement windscreen.
Does have some surface marks but generally Good.

£260 - £360

8204. Meccano No.2 Constructor Parts consisting of mudguards and running boards, front bumper, grille, headlights, rear
mudguards, 3-piece body dashboard, wheels and other items, together with fold-out instruction leaflet date coded 4/34. All
contained in a Palethorpes Sausage box. Parts are generally Good to Good Plus. (Qty)

£100 - £130
8205. Meccano a large quantity of mixed period nuts & bolts and a small quantity of other items together with an enamel
I\P/Ileccarzlo si?r; measuring 13" x 2" (33 x 5cm approx) all contained in a plastic tray with 11 individual partitions. Good to Good
us. (Igqty

£30 - £50
8206. Meccano late issue French manufactured Army Construction Set includes a number of parts in dark green with
instructions, contents Fair to Good incomplete in Fair box together with a model of a 4-wheeled Armoured Car, Tank
(incomplete) together with a small quantity of loose parts. Condition varies Fair. (qty)

£10 - £20
8207. Meccano quantity of miscellaneous items including nuts and bolts, brassware including gears, worms, pulleys,
clockwork keys, spanner, dismantled No.1 clockwork motor, post-war clockwork motor mounted on Meccano angle girders, 2 x

reproduction Meccano No.1 clockwork motor boxes and a quantity of other items, a useful lot for the Meccano modeller
condition varies throughout from Fair to Good. (Qty)

£20 - £30

8208. Meccano Derrick/Oil Pump mounted on a base measuring 24" x 7" approximately, built using nickel, green, red, yellow
and other Meccano colours, this incorporates an electric motor with gears driving a pulley which operates the pump. Has been
stored and would benefit from a clean, will requires some work to complete.

£20 - £30

8209. Erector No.8 1/2 All Electric Outfit with a number of parts includes a clockwork style motor, engine house and a large
quantity of individual parts, all have been used condition is generally Fair to Good in a Fair steel box with erector label to box
lid.

£10 - £20

8210. Meccano a pair consisting of No.1 and No.4 with parts in dark red and green and includes angle girders, perforated
strips, brace girders, road wheels, boiler, flexible plates, brassware including pulleys, gears, funnel and other parts. Contents
are Good to Good Plus in Poor to Fair boxes. (2)

£10 - £20
8211. Mamod SR1A Steam Roller, has been fired on a number of occasions and would benefit from a general clean. Good
Plus to Excellent in Fair to Good box.

£50 - £70
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8212. Wilesco Steam Plant mounted on a red tin base, partly dismantled with damaged chimney, detached cylinder with an
additional flywheel and electric motor. Will require some work, generally Fair.

£30 - £40

8213. Mamod / Meccano quantity of Live Steam and associated items consisting of a Mamod SA1 Steam Roadster in cream

and red, appears un-steamed, would benefit from a light clean otherwise Excellent Plus in Good box, TE1a Traction Engine has

been fired on a number of occasions and would benefit from a clean but generally Good Plus with instructions and some

accessories in a Fair to Good box together with a Mamod Steam Plant and 3 x Steam accessories including hammer, grinder

gnd poIis(%?r, Excellent unboxed. Meccano post-war clockwork motors including No.1 and Magic Motor. Excellent in Excellent
OXes.

£120 - £160

8214. Mamod RS1 Live Steam Goods Set with a 0-4-0 Tank Loco green and black, live steam together with 4-wheeled Open
and Log Wagons, quantity of 2-rail track, bottle of oil, fuel tablets, instruction leaflet, appears unused Near Mint in Excellent box.

£120 - £160

8215. Mamod RS1 Live Steam Goods Set with a 0-4-0 Tank Loco maroon and black, live steam, 4-wheel Open Wagon and
Log Wagon together with 2-rail track, solid fuel tablets, filler, oil bottle and other items including instructions. Contents
Excellent Plus to Near Mint in Good to Good Plus box.

£120 - £160

8216. Mamod, other commercial manufacturers and Scratchbuilt a mixed group of Live Steam items consisting of an

incomplete RS1 Goods Set with a 4-wheel Open Wagon, logs from the Log Wagon, quantity of 2-rail track, oil bottle, a small

quantity of other items, set missing loco, one wagon, Fair to Good in Fair box, the lot also includes an incomplete stripped SL1

Locomotive together with replacement cylinders and associated items. Also includes a pair of Tram Locos one built using the

Mamod boiler and cylinder mounted on a scratchbuilt frame together with a further example with commercial boiler, scratchbuilt

|tg)tljrne(rgnc)j associated items. An ideal lot for the live steam modeller will require some work, condition varies from Fair to Good
us. (Qty

£100 - £140

8217. Mamod SW1 Steam Wagon in dark blue and white with Mamod Steam Wagon transfers to sides. Some light
tarnishing to a few metal parts but appears un-steamed, Near Mint in Good but damp damaged box.

£70 - £90
8218. Mamod / Wilesco pair of steam items consisting of a Mamod SP2 Steam Engine, appears unused Near Mint in
Excellent box together with a Wilesco A38 Water Cart. Excellent in Good box. (2)
£80 - £100
8219. Mamod / Meccano and Scratchbuilt a group of steam items consisting of a Mamod TE1a Traction Engine, has been
fired and suffers from storage damage, will require an amount of cleaning, generally Fair to Good in Poor to Fair box together

with a Meccano Stationery Steam Engine and a Scratchbuilt Steam Engine mounted on a base with burner and single cylinder
accessory. An ideal lot for the steam modeller, all will require some work Fair to Good. (3)

£80 - £100

8220. Leech (Rochester) O Gauge 0-6-0 Live Steam Tank Loco black, has been used on a number of occasions, would
benefit from a light clean but generally Good Plus.

£100 - £140
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8221. Mamod/Wilesco quantity of Steam Accessories consisting of Mamod 6-piece Line Shaft and accessories includes
hammer and other accessories, single line shaft mounted on base, hammer accessory, polisher, electric motor, 2 x packets of
solid fuel tablets, flexible spring belts, leaflet, steam oil together with boxed Wilesco Steam Saw accessory, condition varies but
generally Good Plus to Excellent Plus. (10)

£60 - £80

8222. Scratch and commercially built O Gauge 4-6-2 Loco and Tender LMS Pacific Class "Princess Coronation" in lined light
red and No.6789, Live Steam. Built by the vendors late husband from commercial wheels (machined), steel, brass rod, sheet
and copper tube. Driving wheels are all sprung, has one internal and 2 external cylinders with gas tank fitted to the tender and
an independent brass burner unit. Although the paint finish in light in colour overall Good.

£150 - £200

8223. Bing Gauge 1 2-6-0 Loco and Tender GNR (Great Northern Railway) lined green No.1630, 3-rail electric. This was a
Steam Locomotive which has been modified and a modern 3-rail mechanism fitted using the original wheels. General steam
fittings inside the cab have remained, a smokebox door can still be opened. There has been some over/repainting particularly
below the chassis, overall condition is generally Good and includes a 6-wheel tender. Good to Good Plus overall.

£300 - £400

8224. Bing Gauge 1 4-4-2 Loco and Tender GNR green (Great Northern Railways) "Atlantic" No.1426. The loco is an electric
bodied version and has been fitted with a modern 3-rail electric mechanism and using the original style wheels. Overall
condition is generally Good Plus to Excellent includes 6-wheel Tender and the original clockwork mechanism. Good Plus. (2)

£400 - £600

8225. Bing Gauge 1 4-4-2 L&NWR lined black Atlantic Tank No.44, 3-rail electric. The locomotive is a electric bodied version
which has had a modern 3-rail electric mechanism fitted using the original style wheels. Some overpainting/retouching
otherwise generally Good to Good Plus.

£300 - £400

8226. Bing Gauge 1 4-4-0 Loco and Tender Great Western green "Sydney" N0.3410, 3-rail electric. This is a clockwork
bodied Bing Sydney Locomotive fitted with a modern 3-rail electric mechanism using the original style wheels. Good to Good
Plus. The 6-wheel tender is from a County of Northampton or a Gauge 2 St. George, some retouching but generally Good Plus.

£300 - £400

8227. Bing/ Marklin 4-4-0 Loco and Tender L&NWR lined black "George V" N0.2663, clockwork. This is a Bing George V
Loco matched with a Marklin 6-wheel Tender, both have been expertly repainted, lined and transferred.

£300 - £400

8228. Bing Gauge 1 4-4-0 Loco and Tender Midland LMS maroon "Compound" No.1047, 3-rail electric. The locomotive was
originally a Live Steam version which has had a modern 3-rail mechanism fitted. The steam parts for the cab have been
retained, the locomotive fitted with an alternative front bogie unit. There is some retouching/overpainting to the locomotive but
generally Good Plus. The mechanism is fitted with original style wheels, tender sides are Excellent to Excellent Plus. Included
with this lot are live steam burner and other small parts together with the original front bogie unit the Bing wooden locomotive
box. Some damage to box sides and lid, these locomotives were sold unseen with original wooden boxes.

£700 - £1000

8229. Bing/ Bassett-Lowke Gauge 1 0-6-0 Loco and Tender Midland/LMS maroon "Cauliflower" No.3044, clockwork. These
locomotives are normally found in lined black LNWR livery, this LMS maroon livery is very unusual. General varnish crazing as
associated with these types of models. Overall Good Plus to Excellent.

£800 - £1200
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8230. Marklin Gauge 1 4-4-0 Loco and Tender LNWR lined black "Experiment" No.66, 3-rail electric. This is a clockwork
bodied locomotive fitted with a modern 3-rail electric motor and using Marklin / Bing style driving wheels. There is rubbing to the
nameplate "Experiment" on both sides otherwise loco and tender are Good Plus to Excellent.

£400 - £600

8231. Marklin Gauge 1 0-6-0 Tank Loco maroon No.1746, 3-rail electric. This is a clockwork bodied Tank Locomotive which
has been fitted with a modern 3-rail electric mechanism and using period style driving wheels. Some general fading but
otherwise Good to Good Plus.

£200 - £400

8232. Bing Gauge 1 4-4-0 Loco and Tender Lancashire & Yorkshire lined black Hughes No.1510, clockwork. These are
extremely difficult locomotives to find with very few coming on to the sales market. The rear loco particularly in this overall
Excellent condition.

£2000 - £3000
8233. Marklin Gauge 1 4-4-0 Loco and Tender LNWR lined black "Achilles” No.310, 3-rail electric. This is a clockwork bodied
locomotive which has had a modern 3-rail electric mechanism fitted and includes period wheels. Loco has been fitted with front
lights and electrical connector to the underside of the cab roof. Overall Good Plus to Excellent.
£500 - £700
8234. Bing Gauge 1 0-4-0 CLR (Central London Railway) Locomotive two-tone blue No.24, 3-rail electric. Locomotive has an
amount of overpainting and reconstruction particularly to the skirt, there are some additional electrical switches on the inside of
the cab otherwise generally Good.
£200 - £300
8235. Bing/ Marklin Gauge 1 group of clockwork and electric motors a quantity consisting of 3 x clockwork one marked Bing
Peckett Midland Class 2 and Marklin George V together with a unknown 3-rail electric mechanism with brass pick-ups. An ideal
lot for the Gauge 1 constructor. Good. (4)
£80 - £100
8236. Bing/ Marklin and other commercial manufacturers group of Gauge 1 clockwork Steam and other part mechanisms
consisting of a 3-rail electric mechanism with brass pick-ups, further dismantled incomplete mechanism, part electric

mechanism with side plates and motor, 2 x motors 1 part dismantled and parts for a Live Steam locomotive including burner
and associated items. An ideal lot for the Gauge 1 modeller constructor for spares and repairs. (qty)

£80 - £100
8237. Carette Gauge 1 Midland 1st/3rd Clerestory roof Passenger Coach No.1323. Sides are Good Plus roof is Fair to Good
contained in a reproduction style box.
£60 - £80
8238. Carette Gauge 1 Midland Full Brake Coach No.1333. Sides are Good Plus roof Good Plus to Excellent contained in a

reproduction style box.

£70 - £100

8239. Carette Gauge 1 LNWR 1st/3rd Passenger Coach No.1322. Sides and roof are generally Good Plus.

£70 - £90

8240. Carette Gauge 1 LNWR 1st/3rd Passenger Coach No0.1322. Sides are Excellent roof is Excellent to Excellent Plus.

£80 - £100
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8241. Carette Gauge 1 LNWR Full Brake Coach No.1334. Some expert repainting to the bogie units and underside gas
containers otherwise sides Excellent, roof is Good Plus to Excellent all contained in a reproduction style box.

£50 - £80
8242. Carette Gauge 1 GNR (Great Northern Railway) All 3rd Passenger Coach No.1321. Coach base have been expertly
repainted together with the bogie units. Sides are Good Plus to Excellent, roof is Fair to Good all contained in a reproduction
style box.
£80 - £100
8243. Marklin Gauge 1 Midland 1st/3rd Clerestory roof Passenger Coach. Sides are Excellent, roof is Good Plus all
contained in a reproduction style box.
£60 - £90
8244. Marklin Gauge 1 L&NWR Full Brake Coach No.1436. Sides are Excellent, roof has been expertly repainted all
contained in a reproductions style box.
£50 - £70
8245. Marklin Gauge 1 GNR (Great Northern Railway) 1st/3rd Passenger Coach. Missing door to one side and some
deterioration to the paint finish on the running side at one side otherwise sides are Excellent, roof is Excellent to Excellent Plus
all contained in a reproduction style box.
£60 - £90
8246. Marklin Gauge 1 GNR (Great Northern Railway) 1st/3rd Passenger Coach No.2875. Sides are Excellent to Excellent
Plus, some chipping to roof but otherwise Good Plus all contained in reproduction box.
£80 - £100
8247. Carette Gauge 1 LNWR 12-wheel Dining Car No.13210. Sides are Excellent to Excellent Plus, roof has been expertly
repainted.
£150 - £200
8248. Marklin Gauge 1 LNWR Full Brake Coach No0.1436. Sides are Excellent roof is expertly repainted all contained in a
reproduction style box.
£50 - £80

8249. Marklin Gauge 1 LMS 1st/ 3rd Clerestory Roof Coach. This is a Midland version coach over-labelled at the factory
with "LMS". Missing one roof ventilator otherwise sides and roof are Good Plus all contained in a reproduction style box.

£80 - £100

8250. Marklin Gauge 1 L&NWR Full Brake Coach No.1436. Sides are Good Plus, roof is Good to Good Plus all contained in
a reproduction style box.
£60 - £80

8251. Marklin Gauge 1 LMS Full Brake Clerestory Roof Coach. Factory over-labelled "LMS". Sides and roof are Good Plus
all contained in a reproduction style box.

£70 - £100
8252. Bing for Bassett-Lowke Gauge 1 1921 Series LNWR All 1st Coach. Sides are Good Plus to Excellent, roof is Good
Plus.

£80 - £100
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8253. Marklin Gauge 1 L&NWR 1st/ 3rd Passenger Coach No.1153. Bogie units expertly repainted, sides are Excellent,
roof expertly repainted all contained in a reproduction style box.

£60 - £90

8254. Marklin Gauge 1 LNWR 1st/ 3rd Passenger Coach No.1153. Some overpainting to bogie units, sides are Good Plus
to Excellent, roof is Good Plus all contained in a reproduction style box.

£60 - £90

8255. Carette Gauge 1 Bogie GNR (Great Northern Railway) Full Brake Coach N0.133-21. Sides and roof are generally
Good to Good Plus.

£50 - £70

8256. Carette Gauge 1 GNR (Great Northern Railway) 6-wheel Clemenson style Full Brake Coach N0.13311. Sides and
roof are generally Good to Good Plus.

£50 - £70
8257. Carette Gauge 1 pair of 6-wheel Clemenson style Passenger Coaches consisting of 1st/ 3rd No.13212 and Brake 3rd

No.13312. Sides are Excellent, one roof expertly repainted. (2)
£100 - £140

8258. Carette Gauge 1 pair of 6-wheel Clemenson style LNWR Coaches consisting of 1st/ 3rd No.13212. Both couplings
replaced and roof overpainted, together with All 3rd Brake End Coach No.13312, sides Excellent, roof expertly repainted. (2)

£80 - £120

8259. Bing for Bassett-Lowke 1921 Series GWR Lake livery All 1st Passenger Coach No.132. Sides and roof are Excellent
to Excellent Plus all contained in a reproduction style box.

£150 - £200

8260. Bing for Bassett-Lowke 1921 Series GWR Lake livery All 1st Passenger Coach No.132. Sides and roof are Excellent
to Excellent Plus all contained in a reproduction style box.

£150 - £200

8261. Bing for Bassett-Lowke 1921 Series GWR All 3rd Lake liveried Brake End Passenger Coach No.132. Some crazing to
sides, overall Excellent to Excellent Plus in reproduction style box.

£100 - £130

8262. Bing for Bassett-Lowke 1921 Series GWR Lake liveried All 3rd Brake End Passenger Coach No.132. One bogie
detached and roof expertly repainted, crazing to sides but sides generally Good Plus all contained in a reproduction style box.

£80 - £100
8263. Marklin Gauge 1 4-wheel LMS Full Brake Coach No.2872. Sides and roof are Excellent to Excellent Plus.
£40 - £60
8264. Carette Gauge 1 GC (Great Central) Open Wagon. Overall Excellent fitted with cast wheels.
£60 - £80
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8265. Carette Gauge 1 City of Birmingham Gas Department Hopper Wagon. Good Plus to Excellent.

£90 - £120

8266. Carette Gauge 1 pair of Goods Wagons consisting of LNWR Brake Van and GNR Fish Van. Sides are Good Plus,
both roofs overpainted and both wagons fitted with tin wheels. (2)

£80 - £100
8267. Carette Gauge 1 "City of Birmingham" Gas Department Private Owner Open Wagon. Some fading to sides otherwise
Good Plus and fitted with cast wheels.

£90 - £120

8268. Carette Gauge 1 pair of Goods Wagons consisting of a "Tar Wagon", base and couplings have been overpainted
together with an MR Low Sided Open Wagon, some overpainting to couplings and underside of the base otherwise Good. (2)

£80 - £100

8269. Carette Gauge 1 LB&SCR (London Brighton & South Coast Railway) Tarpaulin Wagon. Overall Good Plus although
the tarpaulin has some wear. Has been fitted with cast wheels.

£80 - £100

8270. Carette Gauge 1 L&NWR Horse Box No0.329. Sides are Good Plus to Excellent, roof has been expertly repainted and
a wagon fitted with cast wheels.

£90 - £120
8271. Carette Gauge 1 pair of MR Wagons consisting of a Brake Van and an Open Wagon. Good to Good Plus both fitted

with cast wheels. (2)

£90 - £110

8272. Carette Gauge 1 LNWR Fruit and Milk Traffic Van. Sides are Excellent, roof is Good Plus.

£100 - £130

8273. Carette Gauge 1 "W.H. Hull & Son" Loco Department Birmingham Private Owner Open Wagon. Good Plus fitted with
cast wheels.

£120 - £160

8274. Carette Gauge 1 "City of Birmingham" Gas Department Saltley Works No.201 Private Owner Open Wagon. Overall
Excellent, wagon fitted with cast wheels.

£120 - £160

8275. Carette Gauge 1 pair of LNWR Goods Wagons consisting of an Open Wagon and Covered Van. Sides Excellent, roof
Good Plus. (2)

£80 - £100

8276. Carette Gauge 1 "City of Birmingham" Gas Department Hopper Wagon. Couplings have been re-fixed and wagon
fitted with cast wheels, otherwise Good Plus.

£80 - £100
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8277. Carette Gauge 1 pair of Goods Wagons consisting of an LB&SCR (London Brighton & South Coast Railway) Tarpaulin
Wagon Great Northern Tarpaulin together with an LNWR Brake Van, roof repainted. Good to Good Plus both wagons fitted
with cast wheels. (2)

£90 - £120
8278. Carette Gauge 1 pair of Goods Wagons consisting of an LNWR 4-wheel Carriage Wagon and a Brake Van. Good to
Good Plus, both wagons fitted with cast wheels. (2)

£80 - £100

8279. Carette Gauge 1 L&ANWR Horse Box No0.329. Sides are Good Plus to Excellent, roof is Good fitted with cast wheels.

£120 - £150

8280. Carette Gauge 1 trio of Goods Wagons consisting of a GW Mica B Van, missing couplings, ED (Engineering
Department) Open Wagon missing one wheel set and couplings altered together with an LNWR Brake Van missing roof.
Condition varies throughout generally Fair suitable for spares and restoration. (3)
£60 - £80
8281. Carette Gauge 2 L&NWR Horse Box N0.329. Missing wheel sets, sides are Good Plus to Excellent, roof is
over-varnished.
£80 - £100
8282. Marklin Gauge 1 a pair of Goods Wagons consisting of an MR Cattle Truck and a GNR Insulated Refrigerator Van.
Good Plus. (2)
£70 - £90
8283. Marklin Gauge 1 a pair of Goods Wagons consisting of an MR Brake Van and a Great Northern Lumber Wagon.
Good Plus. (2)
£60 - £90
8284. Marklin Gauge 1 a pair of Goods Wagons consisting of MR Refrigerator Meat Van and MR Covered Wagon. Sides
are Excellent Plus with Good Plus to Excellent roofs. (2)
£80 - £100
8285.(2)Marklin Gauge 1 a pair of GN Wagons consisting of an Open Wagon and a Covered Wagon. Excellent to Excellent
Plus.
£80 - £100
8286. Marklin Gauge 1 a pair of MR Goods Wagons consisting of Refrigerator Meat Van and a Covered Wagon. Sides
Excellent to Excellent Plus one roof overpainted, otherwise Good Plus. (2)
£70 - £90
8287. Marklin Gauge 1 a pair of GN Wagons consisting of an Open Wagon and a Brake Van. Excellent to Excellent Plus,
Brake Van roof expertly repainted. (2)
£80 - £100
8288. Marklin Gauge 1 pair of Goods Wagons consisting of a GNR Refrigerator Van. Excellent to Excellent Plus together
with an MR Cattle Truck. Excellent, roof overpainted. (2)

£80 - £100
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8289. Marklin Gauge 1 pair of MR Goods Wagons consisting of a Cattle Truck and an Open Wagon. Good Plus to
Excellent. (2)

£70 - £90

8290. Marklin Gauge 1 pair of Goods Wagons consisting of an MR Brake Van and Cattle Truck. Generally Good Plus. (2)

£60 - £80

8291. Marklin Gauge 1 pair of MR Goods Wagons consisting of a Refrigerator Meat Van and a Cattle Truck. Sides Good
Plus, both roofs overpainted. (2)

£60 - £80

8292. Marklin Gauge 1 a pair of Goods Wagons consisting of a boxed LNER Lumber / 4-wheeled Wagon. Near Mint in
Excellent box together with an unboxed MR Brake Van, Good Plus to Excellent. (2)

£80 - £100

8293. Marklin Gauge 1 LNWR 1st Class short wheel Passenger Coach No.2873. Sides are Excellent roof is Good Plus.

£50 - £70

8294. Marklin / Carette Gauge 1 group of Passenger and Goods Rolling Stock a quantity consisting of a Carette Clerestory
roof Midland Full Brake Coach No0.1333, 6-wheel 1st/3rd Clerestory roof Passenger Coach together with a Marklin LNWR
1st/3rd Passenger Coach minus wheels and roof, all will require some attention, suitable for spares and restoration together
with a Carette early MR Van version with tinprinted axle boxes and smaller couplings. Fair to Good overall. (4)

£50 - £80

8295. Carette Gauge 1 pair of GWR Passenger Coaches consisting of a Clerestory roof Full Brake Coach No.1334. Sides
are Excellent roof is Good Plus, all buffers replaced and alterations to the underside couplings. The lot also includes a short
wheelbase 1st/3rd Clerestory roof GWR Passenger Coach missing wheels and one bogie and wheel set. Suitable for spares
and restoration. (2)

£40 - £60

8296. Bing/ Marklin and other commercial manufacturers Gauge 1/Large Gauge group of wheel sets, lamp standards and
associated items a quantity consisting of Wagon and Coach Bogie wheel sets both with cast and tinplate wheels, Gauge 1
buffer stops x 3, photocopy Bassett-Lowke advertising posters, mail coach apparatus, 2 x Lionel street lamps, incomplete Bing
street lamp, Bing tinplate departures and arrivals tinplate notice board and a quantity of other items. A useful lot for the Gauge 1
vintage modeller, condition varies throughout from Fair to Good. (qty)

£50 - £80

8297. Britains / Bassett-Lowke and other commercial manufacturers a quantity of Gauge 1 railway figures and railway
accessories a quantity consisting of railway passengers and staff x 25, weigh machines x 2, ticket machine, trolley, further
machines, 2 x seats and wooden notice board. Condition varies but generally Fair to Good. (30+)

£50 - £70

8298. Britains and other commercial manufacturers group of Gauge 1 railway figures, passengers and accessories a quantity
consisting of 30+ railway and passengers, seats, ticket/weigh machines, milk churns, trolley and other items. Condition varies
from Fair to Good. (qty)

£80 - £100
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8299. Bing and Marklin Gauge 1 Wagon and Railway accessories consisting of a Marklin 4-wheeled Crane Truck, Bing Level
Crossing, Telegraph Pole and 2 x Kit and Scratchbuilt Signals. Condition varies generally Fair to Good. (5)

£30 - £40

8300. Bassett-Lowke or similar Gauge 1 and Larger Wooden Station measuring 42" x 7" and standing 9" tall (1.07 x .17 x
.24m) named Midwood with a number of enamel signs including Wakefield Castrol, News of the World, Gold Flake, Worthington
Always and a number of others, platform building with double storey to both ends and single storey to the centre. Some
deterioration throughout and overpainting, will require some work and suitable for restoration, generally Fair to Good.

£40 - £60

8301. Bing/ Marklin group of Gauge 1 Railway Accessories consisting of a Marklin double span Girder Bridge in blue, brown
and deep maroon, some restoration to the underside and refixing to the girders otherwise generally Good, 3-piece Bing 2-rail
girder bridge with centre section and 2 x left and right hand ramps, large scale 3-post signal with oil lamps all non-functional
together with 2 x single arm lattice post signals. Fair to Good Plus. (5)

£80 - £100

8302. Bing Gauge 1 group of Signals and Footbridge consisting of a double arm signal single posted with oil lamp, double
posted Junction Signal with 2 oil lamps and single arm lattice post signal. The lot also includes a 3-piece Footbridge finished in
grey with yellow bases. Will require a little cleaning but generally Good Plus. (4)

£80 - £100

8303. Middleton (Australia) Marklin / Bing replica Gauge 1 tinplate 3-rail track consisting of single straights 30" x 20", single
large radius curves x 16 together with a number of 28" double straights x 4 together with 2 others with sleepers cut. Condition
varies throughout but generally Good Plus to Excellent. (44)

£100 - £200

8304. Middleton (Australia) Bing / Marklin replica Gauge 1 tinplate track consisting of 3-rail large radius curves x 15, medium
radius curves x 7 together with 7 other items and a few odd sections. The lot also includes a over/repainted mail catching
apparatus mounted on 2-rail track. Condition varies Good Plus to Excellent. (40+)

£80 - £120

8305. Marklin / Bing / Carette Gauge 1 mixed group of tinplate and clockwork Gauge 1 track consisting of 3-rail straights x 9,
curves x 26, crossings x 1 and points x 8 together with 2-rail straights x 15, curves x 15 and points/crossings x 4. Included with
this lot is Marklin electrical connectors, point switch guides and electrical connectors. The lot also includes a Marklin track
catalogue. Condition varies throughout from Fair to Good Plus. (80+)

£100 - £150

8306. Bing/ Marklin and other commercial manufactures Gauge 1 group of track and accessories a quantity consisting of
3-rail straights x 30, curves x 20, points x 5, single straight with mail pick-up apparatus, buffer stop and a 2-piece level crossing.
Good Plus. (58)

£50 - £100
8307. Bing/ Hornby group of Railway Accessories consisting of a Bing tinplate station trolley with 4 tinplate pieces of
luggage, Excellent in Poor to Fair damaged box, unboxed tinplate trolley, 2 x Hornby station furniture, 8 x milk churns and a
sack. Good. (11)
£50 - £60
8308. Tenmille group of 2-rail Finescale DBS sleepered track with nickel silver rail, approximately 36" lengths x 26+ together
with a small number of short pieces.

£80 - £100
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8309. Tenmille and other commercial manufacturers vintage and modern Locomotive Wagon and associated spares
including wheel sets, steam gauges, tarpaulins, bogie unit, buffers, axle boxes, live steam wick material, painted in white metal
railway and station figures, lamps and a large quantity of other items. An ideal lot for the Gauge 1 modeller/scratch builder all
contained in 1 box. (Ig qty)

£100 - £200

8310. Tenmille / CCW and other commercial manufacturers in Gauge 1 and includes signal parts, posts, levers and
associated items, wagon bodies, axle boxes, wheel sets, point levers, destination boards, CCW signal kit, quantity of tools,
steam blower, glues and a quantity of other items. An ideal lot for the Gauge 1 or general modeller. Condition varies from Fair
to Excellent. (Ig qty)

£80 - £120

8311. Gaugemaster group of transformer controllers consisting of 10 LGB Series 100 and 3 x model 100 M. Removed from
the layout, all untested generally Good Plus to Excellent. (5)

£40 - £80

8312. Bing Gauge 1 group of Signals consisting of lattice single arm, double arm, junction signal and a further single arm
signal, 2 mounted on tinprinted bases the others mounted on painted bases all with oil lamps (none working), one modified for
electric lighting, condition generally Good to Good Plus. (4)

£80 - £100

8313. Paul Forsyth built Gauge 1 10mm scale 4-6-2 Tank Loco Great Central Class A5 lined green No.166, Live Steam.
Detail includes 2 internal cylinders, T-bar controls and Reeves Pressure Gauge, access to the internal cab is through the cab
roof where all controls and easily accessed. Sign to the underside P Forsyth and dated 12/90. Overall Excellent.

£900 - £1200

8314. Scratchbuilt Gauge 1 10mm scale 2-6-0 Loco and Tender Great Central lined black Robinson Class 8 No.1110, Live
Steam. Built in the Paul Robinson style, 2 inside and 2 external cylinders, T-bar control with Reeves pressure gauge, would
benefit from a clean but otherwise generally Excellent.

£1000 - £1400

8315. Scratchbuilt Gauge 1 4-4-0 Loco and Tender Caledonian lined blue "Dun Alistair" No.140, Live Steam. Detail includes
2 internal cylinders, T-bar controls, Reeves pressure gauge and although unsigned is in the style of Paul Forsythe. The
locomotive has the Caledonian crest over front splasher, running number 140 to cab side and CR with crest lettering to 8-wheel
tender sides. Overall Excellent.

£800 - £1000

8316. Scratchbuilt Gauge 1 10mm Scale 2-8-0 Loco and Tender Robinson Class 04 Great Central lined black No.155, Live
Steam. Detail includes 2 internal and 2 external cylinders, T-bar controls to cab with Reeves Site Glass. Light corrosion to the
inside of the cab particularly around boiler and Reeves Site Glass otherwise overall condition is Good Plus to Excellent built in
the Paul Forsythe style but unsigned.

£800 - £1000

8317. Bachmann Finescale Brass Gauge 1 1/32nd scale 2-6-2 Class 45XX GWR Prairie Tank No0.4527 Finescale 2-rail
electric. Painted in plain Great Western Green with Great Western lettering to tank side and running 4527 to bunker sides.
There is a sound panel inside the bunker back. Overall Excellent.

£400 - £500
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8318. Finescale Brass (San Cheng China) Gauge 1 1/32nd scale 4-6-0 Loco and Tender Great Western green Hall Class
"Albert Hall" No.4983, 2-rail electric. Has been run outside and would benefit from a general clean, loco appears to have had
some alteration to the internal workings, appears to have a sound or similar facility supplied on the inside of the tender (note
unchecked). Would benefit from a clean overall Excellent in Good Plus boxes.

£500 - £600

8319. Aster/ Fulgurex Gauge 1 1/32nd scale 4-6-2 Loco and Tender Southern Streamlined green West Country Class
"Sidmouth" No.21C110, Live Steam. All realistic detailing with internal and 2 external cylinders, cab with Excellent details and
controls, site glass and also includes the Astra Hobbies Japan plate denoting No.168 of 230 produced. The loco and tender
may have been steamed once but overall condition is generally Excellent Plus to Near Mint and includes a number of additional
and spare parts including oil, spanners, pots of paint, some spare parts including washers, screws and associated items
together with Devon Belle adornments and associated items. Loco contained in a wooden heavy duty carry case together with 2
boxes of spare parts.

£1800 - £2200

8320. Aster/ Fulgurex (Japan) Gauge 1 1/32nd scale 4-6-0 Loco and Tender Great Western green Castle Class "Kingswear
Castle" N0.5015, Live Steam. Loco has been fired on a few occasions and would benefit from a light clean but overall Excellent
to Excellent Plus. All realistic detailing with internal and external cylinders, Excellent cab detail and including pressure gauge,
vendor with the Aster Hobby Japan label to the underside stating No.78 of 280 produced. All contained in a Excellent wooden
carrying case with a box of spares including syringe, paint pots, tools and associated items.

£1800 - £2200

8321. Custom Carriages Gauge 1 1/32nd scale GWR All 3rd 8-Compartment Side Corridor Brake End Coach. Detall
includes internal compartments, realistic internal panelling, corridor connectors, underside detailing, vacuum pipes and other
details. The coach consists of additional detailing as specified by the vendor. The coach was painted by Brian Badger,
overall Excellent to Excellent Plus all contained in an Excellent box.

£300 - £400

8322. Custom Carriages Gauge 1 1/32nd scale GWR 1st / 3rd 9-Compartment Side Corridor Coach No.7763. Detall
includes internal compartments, different 1st/ 3rd Class compartment standards, realistic internal panelling, corridor
connectors, underside detailing, vacuum pipes and other detail, coach has additional detailing as requested by the vendor, the
coach was painted by Brian Badger. Overall Excellent in Good box.

£300 - £400

8323. Custom Carriages Gauge 1 1/32nd scale GWR 1st / 3rd 6-Compartment Side Corridor Brake End Coach No.6960.
Detail includes internal compartments, different 1st / 3rd Class compartment standards, realistic internal panelling, corridor
connectors, underside detailing, vacuum pipes and other details and includes additional detailing as requested by the vendor.
Painted by Brian Badger, overall Excellent to Excellent Plus in Excellent box.

£300 - £400

8324. Custom Carriages Gauge 1 1/32nd scale GWR All 3rd Dreadnought Side Corridor Brake End Coach No0.3486. Detail
includes internal compartments, realistic internal panelling, corridor connectors, underside detailing, vacuum pipes and other
details together with additional detailing as requested by the vendor, coach painted by Brian Badger. Excellent in Excellent
box.

£300 - £400

8325. Custom Carriages Gauge 1 1/32nd scale GWR 1st/ 3rd Side Corridor 7-Compartment Clerestory Roof Coach
No.7506. Seven compartments with Excellent detailing and the differences between 1st and 3rd classes. Additional detailing
and realistic underside including vacuum pipes, corridor connectors and other details as requested by the vendor. Painted by
Brian Badger, Excellent in a Excellent box.

£260 - £300
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8326. Custom Carriages Gauge 1 1/32nd scale GWR 1st / 3rd 6-Compartment Side Corridor Clerestory Roof Brake End
Passenger Coach No.7224. Excellent internal detailing including panelling and other detail, underside with corridor
connectors, vacuum pipes and additional detailing as requested by the vendor. Painted by Brian Badger, Excellent boxed.

£260 - £300

8327. Custom Carriages Gauge 1 1/32nd scale GWR Short Full Brake Coach N0.926. Excellent underside detailing
incluccijing \llact:)uum pipes and other details as requested by the vendor, together with plate marked number 24. Excellent in
period style box.

£180 - £240

8328. Custom Carriages Gauge 1 1/32nd scale GWR 1st / 3rd 6-Compartment Side Corridor Brake End Coach No.6095.
Detail includes internal compartments with detailed differences between 1st and 3rd class, realistic internal panelling, corridor
connectors, vacuum pipes and other detailing to the underside as requested by the vendor. Painted by Brian Badger,
Excellent in Excellent box.

£300 - £400

8329. Custom Carriages Gauge 1 1/32nd scale GWR All 3rd 4-Compartment Side Corridor Brake End Coach N0.4940.
Detail includes internal compartments with detailed panelling, corridor connectors, underside detailing including vacuum pipes
and other details as requested by the vendor. Painted by Brian Badger, Excellent in Excellent box.

£300 - £400

8330. The Finescale Locomotive Company Gauge 1 1/32nd scale GWR All 3rd 8-Compartment Side Corridor Coach
No0.2436. Excellent internal detailing and panelling and includes corridor connectors, vacuum pipes and associated items and
additional detail as requested by the vendor. There is damage to one bogie unit which will require attention. Painted by Brian
Badger and has a Finescale Locomotive number 1047 plaque to the underside. Has been outside and would benefit from a
light clean otherwise Excellent in Good Plus box.

£200 - £300

8331. The Finescale Locomotive Company Gauge 1 1/32nd scale GWR All 3rd 4-Compartment Side Corridor Brake End
Coach No0.2374. Excellent internal detailing with panelling, external detail includes corridor connectors, underside vacuum
pipes and other exceptional detail as requested by the vendor. Finescale Locomotive Company plaque to the underside and
numbered 1041, painted by Brian Badger, Excellent in Excellent box.

£300 - £400

8332. Custom Carriages Gauge 1 1/32nd scale GWR All 3rd 70ft 10-Compartment Side Corridor Coach No0.3628. Excellent
internal detail including panelling, external detail includes corridor connectors, vacuum pipes and other associated detail as
requested by the vendor. Painted by Brian Badger, Excellent in Excellent box.

£300 - £400
8333. Kit/ Scratchbuilt Gauge 1 10mm WCJS (West Coast Joint Stock) Mail Coach N0.439. Detail includes mail catcher,
corridor connectors, underside vacuum pipes and other details as requested, similar construction to Custom Carriages although
unsigned. Excellent in Excellent carrying box.

£260 - £300
8334. Kit/ Scratchbuilt Gauge 1 10mm LNWR 1st/ 3rd Side Corridor Coach No.1257. Excellent general internal detail,
external detail includes corridor connectors and other associated items. The coach is signed to the underside Frank Rainger

and dated 4/94. Excellent all contained in a period box.

£200 - £300
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8335. Finescale Locomotive Company or similar Gauge 1 10mm scale WCJS (West Coast Joint Stock) TPO Parcels Sorting
Van. Excellent internal detail with lighting, figures, parcels and associated items, external detail includes corridor connectors,
vacuum pipes and other external underside detail as requested by the vendor. Excellent to Excellent Plus.

£300 - £400

8336. Kit/ Scratchbuilt Gauge 1 10mm scale LNWR 1st / 2nd / 3rd tri-compartment Side Corridor Coach. Excellent internal
detailing, external detailing includes corridor connectors, vacuum pipes and other detail as requested. Signed Frank Rainger
and dated 2/94 to the underside. Excellent in period box.

£200 - £300

8337. ACME Model Products Kitbuilt Gauge 1 L&NWR 6-wheel Full Brake Coach No.8415. Professionally built and painted,
would benefit from a clean having being used on an outdoor layout. Excellent in Excellent box.

£80 - £120

8338. The Finescale Locomotive Company or similar 10mm scale WCJS (West Coast Joint Stock) Full Brake Coach No.443.
Excellent detail in the Finescale Locomotive Company style with corridor connectors, vacuum pipes and good underside
detailing. No identifying maker marks to the coach but overall Excellent to Excellent Plus in period box.

£200 - £300

8339. Kit/ Scratchbuilt Gauge 1 10mm scale WCJS (West Coast Joint Stock) Full Brake Coach No.214. One door handle
missing but otherwise Excellent and including detail such as corridor connectors, vacuum pipes and underside detailing, signed
to the underside Frank Rainger and dated 2/93. Has been used outside and would benefit from a clean but generally Excellent
in Excellent period box.

£200 - £300

8340. Finescale Locomotive Company or similar Gauge 1 10mm WCJS (West Coast Joint Stock) Full Brake Coach No.345.
Excellent external detail includes corridor connectors, vacuum pipes and much underside detail, similar to the Finescale
Locomotive Company production but no identification. Excellent to Excellent Plus in Excellent period box.

£300 - £400
8341. Kit and Scratchbuilt Gauge 1 10mm WCJS (West Coast Joint Stock) Full Brake / Postal Coach No.213. Excellent
external detail and includes corridor connectors and vacuum pipes together with other detail. Signed F D Rainger and dated
10/92 to the underside. Excellent in period box.

£200 - £300
8342. Kit/ Scratchbuilt Gauge 1 10mm scale GNSR (Great Northern Scottish Railway) 1st / 3rd Side Corridor 6-Compartment

Coach No.7842. Six compartment with interiors, some marks to window glazing but otherwise Excellent, external detail fitted
with metal cast bogie frames which will require some attention but otherwise generally Excellent in Good period box.

£150 - £200

8343. JBC Models (Sheffield) Gauge 1 10mm scale HR (Highland Railway) Sleeping Carriage 1st/3rd with raised brass
regional oval crest band and door handles. Excellent internal detail, external coach with match board style wood finish, there is
some deterioration tacky mess to the varnish finish. Would benefit from a light clean to the roof but otherwise Excellent.

£150 - £260

8344. JBC Models (Sheffield) Gauge 1 10mm scale East Coast All 3rd Side Corridor Clerestory roof coach No.58. Excellent
internal details with 8 compartments with seating and overhead luggage racks. Wood effect external finish with red and white
lining, tackiness to the varnish finish otherwise coach is Excellent.

£200 - £300
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8345. JBC Models (Sheffield) Gauge 1 10mm scale East Coast 12-wheel All 1st Sleeping Carriage No.117. Excellent internal
detailing, external teak finish with white and red lining. Tacky finish to the varnish but otherwise Excellent.

£200 - £300

8346. JBC Models (Sheffield) Gauge 1 10mm East Coast Sleeping Carriage All 1st No.117. Excellent internal detail, external
teak finish with white and red lining. Tackiness to the varnish finish otherwise Excellent.

£200 - £300

8347. JBC Models (Sheffield) Gauge 1 10mm scale 12-wheel East Coast All 3rd Side Corridor Brake End Coach No.280.
4-comparment interior with detailed seating and overhead luggage racks. External teak style finish with white and red lining,
there is no JBC Models Sheffield Models Sheffield transfer to the underside, the external varnish has a tacky feel otherwise
Excellent.

£200 - £300

8348. JBC Models (Sheffield) Gauge 1 10mm scale East Coast Full Brake Coach No0.290. External teak style finish with white
and red lining, JCB Models transfer to the underside. Some tackiness to the varnish finish otherwise Excellent.

£150 - £200
8349. JBC Models Sheffield Gauge 1 1/32nd scale Highland Railway 7-comparment 1st/3rd Passenger Coach No.48.
Excellent internal detail with seating, JBC transfer to the underside, the coach has been run outside and would benefit from a
light clean but otherwise Excellent in period box.

£180 - £240
8350. JBC Models (Sheffield) Gauge 1 1/32nd scale Highland Railway 6-wheel Full Brake Coach. Overall Excellent to
Excellent Plus with JBC Models transfer to the underside all contained in Excellent period box.

£150 - £200
8351. Paul Forsythe Scratch/Kitbuilt Gauge 1 10mm scale 6-wheel Midland Motor Car Van No.602. Repainted and lined with
P Forsythe Northampton and No.291 to the underside. Excellent.

£100 - £150
8352. Paul Forsythe Gauge 1 10mm scale L&NWR Motor Car Van No.603. Detached running board to one side otherwise
Excellent with Paul Forsythe and Northampton date code 12/91 to the underside.

£80 - £120
8353. Unknown make Kitbuilt Gauge 1 1/32nd scale GW MICA B Van No.79852. Professionally built and painted Excellent.
£60 - £80

8354. WEP Models Gauge 1 10mm scale GWR 4-wheeled Passenger Fruit Van No.2365, professionally built and painted
Excellent.
£60 - £80

8355. Northern Finescale Gauge 1 10mm scale group of Private Owner Vans consisting of "Manvers", "Spiers", "Beeley &
Sleight" and "SC" Private Owner Open Wagons decorated and with weathering. Professionally built and painted Excellent.

£100 - £140
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8356. Northern Finescale Gauge 1 10mm scale group of Private Owner Open Wagons consisting of "Micklefield",
"Hunchwood", "B.A.C." and "Bolsover". Some light weathering but generally Excellent. (4)

£100 - £140

8357. Northern Finescale Gauge 1 10mm scale group of Private Owner Open Wagons consisting of "Manvers", "Bolsover" x
2 and "SC". Some weathering generally Good Plus to Excellent. (4)

£100 - £140

8358. Unknown make Kitbuilt Gauge 1 1/32nd scale GW 4-wheel Motor Van in brown with running number 1530 to sides.
Some side damage to brake gear otherwise generally Excellent.

£80 - £100

8359. Timescale Locomotive Company Gauge 1 1/32nd scale Great Western Siphon F Motor Van No.1546. Has been used
outside and would benefit from a light clean but otherwise Excellent.

£100 - £130

8360. Paul Forsythe Gauge 1 10mm scale 8-wheel L&NWR Bogie Carriage Wagon No.1011. Overall Excellent with P
Forsythe Northampton and date 10/90 to the underside all contained in a period box. Excellent.

£100 - £150
8361. Kit/Scratchbuilt Gauge 1 1/32nd scale pair of GC (Great Central) Goods Wagons consisting of a Open Wagon and a
Covered Van. Good Plus to Excellent. (2)

£40 - £60

8362. Kit/Scratchbuilt Gauge 1 10mm scale group of Goods Wagons consisting of a Bogie Motor/Cattle Van, Refrigerator
Van, Covered Wagon and a Bolster 4-wheel Wagon. All with GC lettering (Great Central). Good Plus to Excellent. (4)

£80 - £120

8363. Kitbuilt Gauge 1 10mm scale L&NWR Horse Box No.329. Professionally built and painted Excellent.

£80 - £120

8364. Fred Newman Gauge 1 LNER 1st/3rd Side Corridor Gresley Passenger Coach. Excellent to Excellent Plus in Excellent
box.

£100 - £150
8365. Fred Newman Gauge 1 LNER 1st/3rd Side Corridor Coach No0.42757. Overall Excellent in Excellent box.

£100 - £140
8366. Fred Newman Gauge 1 All 3rd LNER Side Corridor Coach No0.3280. Overall Excellent in period box.

£100 - £140

8367. J&M Models Gauge 1 (Fulgurex) Pullman Car All 3rd Car No.27 Brake End. Has been used outside and would benefit
from a general clean, condition generally Good Plus to Excellent in Good Plus box.

£300 - £400
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8368. J&M Models Gauge 1 (Fulgurex) All 1st Pullman Car IBIS, has been used outside and would benefit from a general
clean but otherwise Excellent in period style box.

£260 - £300

8369. Kit/Scratchbuilt Modern Gauge 1 wooden bodied All brown Full Brake Coach. Heavily painted with light GCR lettering
to both sides. Fair to Good.

£30 - £50

8370. Radio hard and softback Books by OPC, Bloomsbury Books and other publishers with titles Rails in the Fells, Midland
Wagons Volume 1, Volume 2, An lllustrated Review of Midland Locomotives, Through Limestone Hills, Midland Carriages,
Midland Line Memories, British Steam Engines, British Railway Carriages, East Midlands Branchline Album and others.
Condition varies but generally Good to Good Plus. (35)

£20 - £40

8371. GWR Railways hard and softback Books by publishers SLP, Atlantic, Penn & Sword Transport and other publishers
with titles Star Class Locomotives, County Classes, Moguls & Prairies, 440 Tender Locomotives, Saint Classes, 8 coupled,
Brunel’'s Cornish Viaducts, The Taunton to Barnstaple Line, The Heart of the Great Western, Great Western Steam 1934-49,
The Pictorial Record Great Western Engines Volumes 1 & 2 and other titles. Condition Good Plus to Excellent. (20+)

£30 - £50

8372. Railway hard and softback Books mostly GWR with publishers OPC, WSP and other publishers with titles Great
Western in South Devon, The Banbury & Cheltenham Railway, Great Western Wagons, Great Western Railway in the 1930's
Volume 1 & 2, Great Western Pictorial No.3, Great Western Remembered, Engineering Works 1928-38, Consolidation 1923 to
29 and a number of other titles. Good to Good Plus. (20+)

£20 - £30

8373. Railway hard and softback Books by OPC, David & Charles and other publishers with titles The Great Days of Country
Railways, Cotswold Memories, Lost Journeys, The Splendour of Steam, Great Locomotives of the GWR, British Atlantic
Locomotives, The Aspinall Era, The Liverpool Overhead Railway and other titles. Good to Good Plus. (50)

£20 - £30

8374. Railway hard and softback Books by OPC, lan Allan, David and Charles and other publishers with titles Premier Line
the Story of the London and North Western Locomotives, Great British Railway Journeys, The Elegance of Edwardian
Railways, The Railway Builders, The Country Railway, Locomotive Panorama, The Golden Age of the Great Western Railway,
Great Western at Work 1921-39, The Day of the Holiday Express, West Somerset Railway, The Cornish Riviera Express and
many other titles. Condition varies but generally Good all contained in 2 large plastic trays. (50+)

£20 - £40

8375. Railway hard and softback Books by Pendragon, OPC and other publishers with titles The Great Northern Railway
Focus, The Birmingham to Leicester Line, Over the Summer, The LNWR Miscellany, The LNWR Recalled, East Coast Joint
Stock, Historic Carriage Drawings, NBR Coaches and other titles. Condition Good to Good Plus. (20+)

£20 - £40

8376. Scottish Railway hard and softback Books by lan Allan, David & Charles and other publishers with titles Caledonian
Railway Carriages, 40 Years of Caledonian Locomotives 1882 to 1922, Highland Railway Carriages and Wagons, Caledonian
Railway 956 Class, The Scottish 440's, M&GNJR Locomotives, Caledonian Railway Livery, Scotland Railways and other titles.
Good to Good Plus. (50+)

£20 - £50
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8377. LSWR/Great Central hardback Books by OPC, David & Charles and other publishers with titles The Locomotives of the
Great Central Railway, Echoes of the Great Central, The Great Central Rail Tour, Great Central Railways London Extension,
The Last Days of Great Central Mainline, History & Survey of Selected Southern Stations, Bulleid Pacifics at Work, The History
of the Cheltenham Line, LSWR Locomotives the Urie Classes, The Drummond Classes, Early Engines and Beattie Classes and
other titles. Condition varies but generally Good to Good Plus. (50)

£30 - £40

8378. Railway hard and softback Books by lan Allan, OPC and other publishers with titles LNER Reflections, LNER Wagons,
Goods Traffic of the LNER, The History of the North Eastern Railway Signalling, West Coast 460's at Work, Pre-grouping in the
West Midlands, LNER Passenger Trains and Formations 1923 to 67, Iron Horse to the Sea and other titles. Condition varies but
generally Good to Good Plus. (25+)

£20 - £40

8379. Great Western Railway hardback Books by OPC, David & Charles and other publishers with titles Great Western
Coaches Appendix Volume 1, Great Western Coaches 1890 to 1954, The Heyday of Great Western Train Services, GWR
Stars, Castles & Kings, The Newquay Branch, The Great Western Railway, 100 Years of the Great Western, GWR Junction
Stations, Taunton Steam and a number of other titles. Condition varies but generally Good Plus. (30+)

£30 - £40

8380. Railway hard and softback Books by Boxline, Wyvern Publications, David & Charles and other publishers with titles
The Midland Compounds, lllustrated View of Midland Locomotives, The Stratford Upon Avon & Midland Junction Railway,
Midland Railway Carriages, Midland Railway Locomotives and Engineer Artist, The Midland & Great Northern Joint Railway,
Midland Style, West Midland Branchline Album and other titles. Generally Good Plus. (25+)

£20 - £30

8381. Railway hard and softback Books by lan Allan, OPC and other publishers with titles Private Owner Wagons A First
Collection, Lancashire & Yorkshire Wagons, LNER Wagons, Volumes 2, 3 and 4 Private Owner Wagons, The Great Central
Album, The Great Central in LNER Days, Lancashire & Yorkshire Railway Locomotives, Great Northern Steam, Lancashire &
Yorkshire Railway in the 20th Century and other titles. Good to Good Plus. (30+)

£20 - £30

8382. Journal of the Locomotive Society number of bound Volumes, volumes 7 to 25 inclusive and volume 35 professionally
bound together with SLS (Stephenson Locomotive Society Volume 1 & 2 with dates October 1924 to December 1925 and
January to December 1926. Excellent in green bound volumes. Good Plus to Excellent. (22)

£20 - £40
8383. Collectors Railway and Toy hard and softback Books and includes a Century of Model Trains by Alan Levy, The Art of
the Tin Toy by David Pressland, The Trains of the Avenue Rumine by Count Coluzzi edited by Alan Levy, Early Tinplate Trains,

Collectors all Colour Guide to Toy Trains, Mechanical Toys, Gamages Christmas Bazaar 1913 and a small number of other
items. Three books with dust covers, condition varies but generally Good to Excellent. (10)

£30 - £40

8384. Toy Collectors Books a quantity by New Cavendish Books and other publishers with titles The Meccano Super Models,
The Products of Binns Road, The Hornby Gauge O System by Chris & Julie Graebe, together with the revised edition, Hornby
Book of Trains 1927 to 32 by Oxford Publishing Company, Toy Trains a History by Pierce Carlson, Along Hornby Lines by
Bernard Hutchington, Toy Railways by Hugo Marsh and 2 other items. Good Plus to Excellent. (11)

£30 - £40
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8385. Bassett-Lowke group of Catalogues together with hard and softback Books and related items a quantity consisting of

Model Railway Handbook 1914, Scale Models Product Catalogue for 1923, further catalogue, 50 Years of Model Making

together with a further bound example, Gauge 1 Railways in the Bristol Industrial Museum, Bassett-Lowke Railways, The

CB;as%egl—Lowk(e1 ??)tory by Roland Fuller and a Modern Bassett-Lowke Gauge O Locomotives by Graham De Chastelain. Good to
ood Plus.

£40 - £50

8386. The Railway Magazine a quantity of Volumes including Volume 1 July to December 1897 to Volume 6, July/December
1900 all superbly bound in green leather together with the remainder of the volumes July to December 1900 right the way
through until January/December 1959, all in deep red bindings with gold script "The Railway Magazine" together with Volume
number and date period. An excellent opportunity to acquire this historical magazine all contained in 6 plastic containers. (100)
(P)|5<||E=%SRED§3|TFEEDUE TO THE WEIGHT AND SIZE OF THIS LOT COLLECTION ONLY FROM THORNABY OR WITNEY

£100 - £200

8387. Railway hard and softback Books by Atlantic, Pendragon, OPC and other publishers with titles Highland Miscellany,
Highland Railway Liveries, Highland Railway Locomotives No.1, No.2, The Highland Mainline, The LNWR Society Journal, The
Great Western at Weymouth, Cornwall's Railways, Cambrian Railways, Pre-grouping in the West Midlands, Great Western
Gallery, A Register of West Coast Joint Stock and many other titles including a copy of The Bradshaw Guide 1913 and other
items. All contained in 2 plastic containers. (50+)

£30 - £50

8388. Railway hard and softback Books by lan Allan, David & Charles and other publishers with titles North of Leeds,
Victorian Stations, North Western Steam, British Steam Since 1900, Road & Rails of Birmingham 1900 to 39, Line Clear Ahead,
Branchlines to llfracombe, Great Central Remembered, Robinsons Locomotive Liveries of the Great Central Railway, Railways
Posters 1923 to 47 and a number of other titles. Condition varies but generally Good. (30+)

£20 - £30

8389. Great Western Railway Journal, Midland Record, Steam Days and other Steam related books and magazines a
quantity consisting of Great Western Railway Journal 8 bound volumes together with a quantity of loose journals, Midland
Record x 27 together with a quantity of Steam Days, Locomotive lllustrated, Backtrack and other magazines. Condition varies
but generally Good Plus to Excellent all contained in 2 plastic trays. (qty)

£20 - £40

8390. Model Railway hard and softback Books a quantity consisting of Historical Railway Modelling, The Model Railway
Journal, Model Railways of Volume 8 bound copy 1916, Model Railways small size bound volumes for 1909, 1910, 1911 and
1912 No.1 to 5 inclusive, A Lifetime with O Gauge Crewchester and others, Model Railways & Their Builders by Jack Ray, More
4mm Engines, Carriage Modelling Made Easy and other titles. Condition varies but generally Good to Excellent. (qty)

£20 - £30
8391. Hornby O Gauge No.1 0-4-0 Tank Loco Southern lined green No.B667, clockwork. Good Plus to Excellent contained
in a post-war Tank Locomotive box.
£150 - £200
8392. Hornby O Gauge Silver Link Streamline Loco consisting of a 0-4-0 Loco and Tender LNER silver two-tone grey "Silver
Link" No.2509 together with a pair of Articulated Coaches numbers 1584 and 1585. Good Plus to Excellent in Good Plus

boxes.

£120 - £160
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8393. Hornby O Gauge No.0 Streamline Passenger Set with a 0-4-0 Loco and Tender two-tone green No.7391, clockwork
together with a pair of matching Passenger Articulated Coaches N0.9138 and 9139. Overall Good Plus to Excellent.

£180 - £240
8394. Hornby O Gauge No.0 Streamlined 0-4-0 Loco and Tender two-tone cream and red No.3917 together with matching
Coaches numbers 3891 and 3892. Good Plus.

£180 - £240
8395. Hornby O Gauge No.2 Pullman Coach. Sides are Excellent to Excellent Plus, roof is Good Plus to Excellent with end
plates in a Good Plus to Excellent box.

£70 - £90

8396. Hornby O Gauge "Nestles" Milk Tank Wagon version with black chassis, some retouching to stanchions otherwise

Good Plus in a reproduction style box.

£70 - £90

8397. Hornby O Gauge "Nestles" Milk Tanker, version with blue base. Some light wear otherwise Excellent in Excellent box.

£120 - £160
8398. Hornby O Gauge SR "Gunpowder" Van. Version with large gold SR transfers to van sides. Overall Excellent in a

No.1 Luggage Van box.
£150 - £200

8399. Hornby O Gauge SR Hopper Wagon. Good Plus to Excellent in Good Plus box with SR label to one end.

£80 - £110

8400. Hornby O Gauge SR pink "Refrigerator" Van version with black SR transfers to van sides. Sides are Excellent to
Excellent Plus, roof is from a No.0 Van and Good Plus.

£260 - £300

8401. Hornby O Gauge SR No.2 Cattle Truck version with small gold SR to truck sides. Sides are Excellent to Excellent
Plus, roof is Good all contained in a Good Plus box date coded 5/38 with SR label to one end.

£80 - £100
8402. Hornby O Gauge No.2 SR Cattle Truck version with large SR gold transfers to sides and with droplink couplings.
Sides are Excellent to Excellent Plus, roof is Excellent all contained in a Fair to Good box.

£80 - £100
8403. Hornby O Gauge group of SR Goods Wagons consisting of Open B Wagon, No.1 Open Wagon with tarpaulin, No.1
Cattle Truck. Good Plus to Excellent in Poor to Fair boxes, the lot also includes an unboxed No.0/1 Open Wagon and a Brake

Van both white lettered. Good. (5)
£80 - £100
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8404. Hornby O Gauge a mixed group of SR Goods and Passenger Rolling Stock consisting of a No.1 Luggage Van version
with white lettering to van sides, SR large lettered Open Wagon. Good Plus to Excellent in Good Plus boxes together with an

unboxed SR Open B Wagon with tarpaulin, Good Plus unboxed, No.1 1st/ 3rd Passenger Coach, sides are Good Plus in Good
earlier box together with a post-war SR Goods Brake Van, Excellent to Excellent Plus in box date coded 5/48. (5)

£120 - £160

8405. Hornby O Gauge a mixed group of Goods Wagons consisting of an early GW No.2 Luggage Van, white GW lettering to
\éan 3i<|13(|as to&e;ther with a GW No.1 Lumber Wagon, Robert Hudson Side Tipping Wagon and an M Series SR Open Wagon.
ood Plus.

£40 - £60

8406. Hornby O Gauge a group of Goods Wagons consisting of "Fyffes" Private Owner Banana Van late pre-war circa 1939
base, sides and roof are generally Excellent all contained in a Good Plus box date coded 3/40 and a Hornby Railway Company
Coal Wagon in a Hopper Wagon box. Good Plus. (2)

£70 - £90

8407. Hornby O Gauge "Nestles" Milk Tanker. Version with green chassis and ladder together with the unusual blue/black
"Made in England by Meccano Ltd Hornby Series" transfer to both tank sides. Near Mint in Excellent box.

£200 - £300

8408. Hornby O Gauge Modelled Miniatures No.1 Station Staff. Contents are Excellent restrung to a backing board in a
Good Plus picture box.

£70 - £90

8409. Hornby O Gauge Dinky Toys No.3 Railway Passengers, contents Good Plus to Excellent part restrung to a backing
board, all contained in a Good Plus picture box.

£70 - £90

8410. Hornby O Gauge a Modelled Miniatures No.4 Engineering Staff, contents are Excellent to Excellent Plus restrung to a
backing board, all contained in a Good Plus picture box.

£70 - £90
8411. Hornby O Gauge a Modelled Miniatures No.5 Train and Hotel Staff. Contents are Excellent Plus to Near Mint restrung
to a backing board, all contained in a Good Plus picture box.

£80 - £100

8412. Hornby O Gauge / Meccano / Dinky Toys No.6 Shepherd Set, includes four sheep, sheep dog and shepherd all strung
to an original backing board. Contents are Excellent in Good Plus box.

£90 - £120

8413. Hornby O Gauge Pre and Post-war Accessories consisting of pre-war station hoardings, one box of earlier lead type, a
further box (note four only) of later Mazak type, all with pre-war posters in post-war station hoarding boxes. The lot also
includes post-war box of six station hoardings, twelve milk churns and two packets of posters. Generally Good to Excellent. (6)

£80 -£100

8414. Hornby O Gauge Modelled Miniatures No.2 Farmyard Animals including 2 x cows, 2 x horses and 1 x sheep and 1 x
pig. All strung to a backing board overall Good Plus to Excellent in Good Plus picture box.

£200 - £260
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8415. French Hornby O Gauge No.1 0-4-0 Tank Loco PLM maroon No.0-4-0, 3-rail electric. Some fading/wear throughout
generally Good.

£200 - £300

8416. French Hornby O Gauge No.1 0-4-0 Tank Loco NORD green 0-4-0 clockwork. Finished in deep green with gold NORD
and 0-4-0 to tank sides, some general wear but Good Plus to Excellent in Good Plus box with NORD label to one end.

£120 - £160

8417. French Hornby O Gauge No.1ET 0-4-0 Tank Loco maroon PLM No0.020.512, 3-rail electric. Loco is Excellent to
Excellent Plus in Good Plus box with PM labels to the inner corrugated wrapper and outer box lid, includes guarantee slip date
coded 5/35. All contained in a Excellent box.

£180 - £240

8418. French Hornby O Gauge No.1 0-4-0 Tank Loco ETAT black No.0-4-0, clockwork. Overall Excellent to Excellent Plus
with "Meccano France Limited Paris" circular gold and red transfer to the top of the boiler. Some retouching to front buffer beam
but rear buffer beam is plain black. All contained in a No.1 box with NORD label to one end. Excellent in Good Plus box.

£100 - £140

8419. French Hornby O Gauge No.1 0-4-0 Loco and Tender EST brown No.2710, clockwork. Loco with EST lettering to long
splashers on both sides, tender with 2710 to sides and "Series Hornby FAB.PAR Meccano Paris" gold and transfer to the rear
of the tender. Loco is Excellent tender is Good Plus, loco contained in a non-original box.

£80 - £110

8420. French Hornby O Gauge No.2 4-4-4 Tank Loco ETAT black No.4-4-4. Loco has been professionally repainted, lined
and transferred. Complete with the circular "Meccano France Limited Paris" transfer to the top of the boiler.

£60 - £90

8421. French Hornby O Gauge 4-4-0 Loco and Tender PLM maroon No.2711, clockwork. Loco and tender have been
expertly repainted, lined and transferred.

£80 - £120

8422. Hornby O Gauge E3/6 4-4-2 Loco and Tender NORD brown No.31801, 3-rail 6 volt electric. Loco version with fixed
head lamps with 6 volt side brush motor and brass pick-ups. Good to Good Plus, tender sides and back have been expertly
repainted and transferred. All contained in an English No.2 special tender box.

£100 - £140

8423. Hornby O Gauge E320 4-4-2 Loco and Tender NORD brown No.31801, 3-rail electric. Loco is the All brown version
with smoke deflectors generally Good Plus in factory repair box with control label to one end and loco No.2 blue French label to
the other, tender is Excellent to Excellent Plus in a Riviera blue tender box.

£180 - £240

8424. French Hornby O Gauge No.1 Special 0-4-0 Tank Loco NORD green No.2051, clockwork. Excellent in Poor to Fair
box.

£100 - £130

8425. French Hornby O Gauge No.1 Special 0-4-0 Tank Loco ETAT black No.20.512, clockwork. Good Plus to Excellent in
Good box with ETAT label to one end and guarantee slip dated 12/36.

£80 - £110
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8426. French Hornby O Gauge No.1 0-4-0 Loco and Tender NORD green No.2710, clockwork. Excellent to Excellent Plus,
tender in Fair box.

£100 - £130

8427. French Hornby O Gauge 4-4-2 Loco and Tender SNCF green "Etoile Du Nord" in pale SNCF green, 3-rail electric. Loco
and tender have been repainted and transferred, some paint loss to locomotive below SNCF regional lettering to offside.

£150 - £200

8428. French Hornby O Gauge 4-4-2 Loco and Tender "Etoile Du Nord" bright green SNCF, 3-rail electric. Loco and tender
have been repainted and transferred, loco fitted with a slightly earlier mechanism with brass pick-ups.

£150 - £200

8429. French Hornby O Gauge ADE Loco and Tender PLM blue No.020-B.14, 3-rail electric together with a single rear AD
PLM Coach. Referred to as the train Aerodynamque or AD in short. Overall Excellent, loco box flap one end detached
otherwise Good, coach box Good. (2)

£100 - £130

8430. French Hornby O Gauge No.2E 0-4-0 Overhead Electric Locomotive PO green with cream roof No.E1.31, 3-rail
electric. Excellent in Good box.

£80 - £100

8431. French Hornby O Gauge post-war TBB Overhead Electric Locomotive grey and green SNCF No.BB-8051, 3-rail
electric. Excellent to Excellent Plus in Excellent box.

£60 - £80

8432. French Hornby O Gauge "Huntley & Palmers" Private Owner Biscuit Van. Excellent to Excellent Plus all contained in a
reproduction style box.

£260 - £300

8433. French Hornby O Gauge "Fyffes" Private Owner Banana Van, early version with open axle guards and droplink
COLC,I;p”ng?Dland contains the "Series Hornby FAB.PAR Meccano Paris" gold transfer to one end. Sides Good Plus, roof is Good
to Goo us.

£40 - £60
8434. French Hornby O Gauge pair of NORD Open Wagons with the Vigie blue and red gold and red NORD transfers to

wagon sides. Excellent to Excellent Plus. (2)

£100 - £140

8435. French Hornby O Gauge pair of PLM No.1 Cattle Trucks, one is nut & bolt construction with dark green base the other
tabbed construction with black base. Latter with flaking to sides otherwise Good to Excellent. (2)

£60 - £80

8436. French Hornby O Gauge pair of PLM Goods Wagons consisting of a Open Wagon in dark blue and red together with a
No.1 Cattle Truck in pale blue and grey. Excellent. (2)

£60 - £80

8437. French Hornby O Gauge pair of NORD Goods Wagons consisting of a Cattle Truck and a Covered Wagon with Vigie.
Overall Excellent to Excellent Plus. (2)

£80 - £100
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8438. French Hornby O Gauge pair of ETAT Goods Wagons consisting of Cattle Truck and Covered Wagon with Vigie.
Excellent to Excellent Plus, cattle truck in Fair box. (2)

£80 - £100
8439. French Hornby O Gauge mixed group of Goods Wagons consisting of a early EST Covered Wagon with tarpaulin,
early version with open axle guards and droplink couplings, some wear generally Good in Fair to Good box together with a Milk
Traffic Van with Vigie (note missing door), otherwise Excellent in Fair to Good box. (2)

£50 - £70

8440. French Hornby O Gauge ETAT Wagon Frigorifique (Refrigerator Van) with white body and gold and red ETAT transfer
to one side, some rubbing complete with Vigie non-door version. Overall Excellent in a Fair to Good box with ETAT label to one
end.

£80 - £120

8441. French Hornby O Gauge NORD Frigorifique (Refrigerator) Wagon, white body with gold and red transfer NORD to both
sides and gloss black base, sides are Excellent to Excellent Plus all contained in a Excellent box with NORD label to one end.

£80 - £120
8442. French Hornby O Gauge No.2 ETAT Cattle Truck. Version with Vigie, sides are Excellent to Excellent Plus, roof is
Excellent all contained in a Fair to Good box.
£80 - £100
8443. French Hornby O Gauge No.2 Fourgon (Luggage Van) version with Vigie and small NORD gold and red transfers to
sides. Excellent to Excellent Plus.
£70 - £90
8444. French Hornby O Gauge No.2 PLM Luggage Van. Sides are Excellent, roof is Good Plus to Excellent in a No.2 Cattle
Truck box with PLM label to one end.
£60 - £80
8445. French O Gauge NORD No.2 Cattle Truck version with blue body and Vigie with white roof. Sides are Excellent to
Excellent Plus all contained in a Good Plus to Excellent box with NORD label to one end.
£60 - £80
8446. French and English Hornby O Gauge a quantity consisting of French No.1S Postal Coach, Good Plus boxed together
with a 1S All green 2nd Passenger Coach and a Non-Regional early Hopper Wagon Series Hornby Meccano Paris gold and red

transfer to one end, the lot also includes a Meccano Liverpool Single Barrel Wine Wagon with Vigie early version with open axle
guards and droplink couplings, overall Excellent in Good Plus box. (4)

£80 - £100

8447. French Hornby O Gauge group of pre and post-war Railway Accessories consisting of Hydraulic Crane in yellow and
red, No.7 Railway Accessories Watchman's Hut with brazier, poker and shovel, Signal Cabin, box of 6 straight and 6 curved
hedges, overall Excellent in Good Plus to Excellent boxes. (5)

£90 - £130

8448. Hornby O Gauge Export 4-4-4 Tank Loco SAR/SAS (South African Railways) Tank Loco maroon No.6027, clockwork.
No.2 Tank Loco with SAR/SAS gold and red transfers to tank sides with Hornby Series and No.6027 oval transfers to bunker
sides. Overall Good to Good Plus in Fair box, factory over-stuck label and SAS/SAR label to both ends.

£150 - £200
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8449. Hornby O Gauge Export Argentine 4-4-4 Tank Loco FCCA lined black No.4-4-4, clockwork. Loco with FCCA and 4-4-4
to tank sides, the underside with Fabrique En Angleterre oval transfer to the underside. Some light corrosion/paint loss to the
front nearside running board otherwise Excellent Plus in Good Plus box with Burlando Hans transfers to right hand box lid.
Complete with guarantee slip dated 2/27. A rare and interesting item particularly in this condition.

£300 - £400

8450. Hornby O Gauge M Series group of items consisting of a M1 0-4-0 Loco and Tender maroon No.3435 in a MO Goods
Box with 2 x Goods and a quantity of 2-rail track. Contents Excellent in Good Plus box, the lot also includes a MO Passenger
Set with 2 x MO Passenger Coaches and a quantity of 2-rail track (note there is no loco in this box), together with an
individually boxed MO Loco and Tender with a 0-4-0 red No.6161, clockwork. Good Plus to Excellent in Good Plus boxes. (3)

£50 - £70
8451. Bassett-Lowke O Gauge GW "United Dairies" Milk Tank Wagon. Overall Good Plus in reproduction box.
£100 - £140
8452. Carette Gauge 2 (fitted with Gauge 1 wheel sets) LNWR Clemenson style 1st/3rd 6-wheel Passenger Coach
No.13212. Couplings have been replaced and some overpainting to buffer/buffer beam otherwise generally Excellent.
£60 - £90

8453. Hornby O Gauge large quantity of 3-rail electric track consisting of double curves x 14, double straights x 3 together
with 12 double straights (made up from singles), 30 x straights, 20 x curves, crossover, 12 x points and other items all
contained in 3 boxes. Condition varies but generally Fair. PLEASE NOTE DUE TO THE SIZE OF THIS LOT COLLECTION
ONLY FROM THORNABY OR WITNEY OXFORDSHIRE

£30 - £50

8454. Hornby O Gauge large quantity of 2-rail Tinplate Track, Rolling Stock and Accessories a large quantity consisting of
incomplete type 50 0-4-0 Loco (note loco only) BR black No.60199, clockwork, 7 x Goods Wagons, Island Platform, Goods
Depot, Water Tower, No.1 Level Crossing, Turntable and a quantity of other items. Some damage broken parts in need of
repair or restoration together with a quantity of 2-rail track including straights x 20, curves x 40, points x 15 and a quantity of
other items all contained in 3 boxes.

£30 - £50

8455. Hornby / Horton O Gauge group of Goods Wagons consisting of Horton Marsh Sausages Private Owner Van, together
with a Hornby Palethorpes, Colmans and Great Western Gunpowder Van. All have been expertly repainted and transferred with
a part overpainted Double Barrel Wine Wagon. Good to Excellent. (5)

£40 - £60
8456. Hornby O Gauge group of post-war Goods Wagons consisting of No.50 Saxa Salt, Cattle Truck, No.1 Manchester Oil
Refinery Tanker x 2, NE Goods Van, BR Milk Traffic Van, Crane Truck, Esso Tanker and a quantity of others together with 2 x
unboxed LMS and BR Brake Vans. Condition varies but generally Good to Good Plus in Fair to Good boxes. (12)

£60 - £80
8457. Hornby O Gauge group of post-war Passenger Coaches consisting of No.1 LNER Brake Coach, 2 x No.51 Passenger

Coaches x 2, Brake End Coach, LMS No.1 1st/3rd Passenger Coach plus others. Condition varies but generally Good to Good
Plus in Fair to Good boxes. (9)

£50 - £70
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8458. Hornby O Gauge group of post-war Goods and Passenger Rolling Stock consisting of a No.41 Passenger Coach x 2,
Brake End Coach, NE Open Wagon, Manchester Oil Refinery Tanker, No.50 Brake Van, LMS Refrigerator Van, LMS Hopper
and 3 other items. Good Plus in Fair to Good boxes. (11)

£40 - £60

8459. Hornby O Gauge group of pre-war Locomotive and 3-rail track a quantity consisting of a No.2 Tank Passenger Set box
with a 4-4-2 Loco (note loco only) LMS maroon "Royal Scot" No.6100, clockwork. Early version with fixed headlamps, together
with a quantity of 2-rail track, contents Fair in Fair taped box together with a quantity of track including 3-rail electric curves x
36, straights x 30, points x 3, T20A transformer controller and a small quantity of other items. Fair all contained in 2 boxes.

(aty)

£50 - £80

8460. Hornby / Bing and other commercial manufacturers O Gauge quantity of Locomotives, track and accessories consisting
of Bing 0-4-0 Loco (note loco only) Continental Outline black, clockwork, Hornby type 20 0-4-0 Loco and Tender green
No0.60985 together with a small quantity of other items. Hornby boxed crossings, together with a quantity of unboxed 2-rail
tinplate track consisting of curves x 10, straights x 30 together with a quantity of points and other items. Condition varies
throughout from Fair to Good. (qty)

£30 - £40

8461. Hornby O Gauge mixed group of pre and post-war Locomotive bodies, Rolling Stock, Track and Accessories a quantity
consisting of a 4-4-2 Loco (note loco only) LMS maroon "Royal Scot" No.6100, clockwork. Missing front bogie and driving
wheels together with a body for a Royal Scot E320 Locomotive, electric Flying Scotsman, 2 x post-war No.501 Locomotive and
Tenders, both mechanisms without wheels, LMS 1st/3rd Brake End Corridor Coach overpainted Saloon/Pullman Coach, 2 x
Goods Wagons, quantity of 2-rail clockwork track, part boxed No.1 Level Crossing, 2 x boxes of clockwork points and a large
scale tinplate bus. Suitable for restoration, spares and repair, condition varies from Poor to Good. (30+)

£50 - £100

8462. Hornby O Gauge pre and post-war Locomotives, Rolling Stock and Accessories a quantity consisting of a dismantled
4-4-2 Tank Loco black, 20 volt electric, mechanism detached and body overpainted together with a type 40 0-4-0 Tank Loco BR
black N0.82011, type 101 0-4-0 Tank Loco LMS maroon No.2270, type 501 0-4-0 Loco (note loco only) LMS maroon No.5600,
clockwork (boxed). Unboxed Rolling Stock consisting of a pre-war "Crawford's" Private Owner Van, GW Milk Traffic, 3 further
Milk Traffic Vans, 3 x LMS No.1 Passenger Coaches and a quantity of other items including a boxed No.1 Level Crossing, 2-rail
clockwork points together with a quantity of 2 & 3-rail tinplate track including straights, curves and points. Condition varies from
Poor to Good all contained in 3 boxes. (qty&PLEASE NOTE DUE TO THE SIZE AND WEIGHT OF THIS LOT COLLECTION
ONLY FROM THORNABY OR WITNEY OXFORDSHIRE.

£30 - £50

8463. Hornby O Gauge early miniature Luggage and Porters Barrow Set with the rare "Carlisle" wicker basket. Contents are
Excellent in early leatherette style box with picture lid. Contents Excellent.

£80 -£120
8464. Hornby O Gauge early miniature Platform Accessory Set with 2 x Seats, tin Post Box, Weighing Machine and Platform
Ticket Machine. Contents Good Plus to Excellent, seats not strung to backing board in Good Plus early leatherette style box
with picture lid.
£70 - £90
8465. Hornby O Gauge pair of early Station Accessory Sets consisting of miniature Platform Accessories to include 2 x
Seats, Tin Post Box, Weigh and Ticket Machines all loose in early leatherette box with picture lid together with a miniature

Luggage and Porters Barrow, 4 x Luggage, luggage secured with non-original backing board and re/overpainted barrow. All
contained in a early leatherette box with picture lid. Good to Good Plus. (2)

£80 - £100
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8466. French Hornby O Gauge trio of Advertising Slides, 2 early versions one showing the Blue Train the other with 2 Boys
together with early 1920's Train Set. Both advertising a Trains-Hornby and F. Bernard Et Flis "Sports" 162 Rue Ste Catherine
Bordeaux the 3rd slide with Trains-Hornby appears post-war, the outline a Blue Etoile Du Nord type Locomotive advertising the
shop "Bernard 162 Rue Ste Catherine-Bordeaux". Rare and interesting slides produced to advertise the French Meccano O
Gauge Trains. Excellent. (3)

£80 - £120

8467. Hornby O Gauge early green and cream Dining Saloon Coach. Sides are Good to Good Plus roof is Good.

£40 - £60

8468. Hornby and French Hornby O Gauge group of post-war Locomotives, Accessories and Track a quantity consisting of a
type 101 0-4-0 Tank Loco LMS maroon No.2270, clockwork. 2 x single 1 x double arm signals, No.1 Water Tank, 3 x Buffer
Stops, 2 x boxes of straights, 2 x boxes of half straights, 2 x boxes of quarter straights, pair of French boxed points, pair of
pre-war boxed parallel points, No.1 Level Crossing, Good to Excellent in Fair to Good Plus boxes, the lot also includes a small
quantity of unboxed 2-rail track and a No.3 Station. Good. (25+)

£50 - £80

8469. Hornby O Gauge group of Locomotives, Rolling Stock and Track a quantity consisting of a No.1 0-4-0 Loco (note loco
only) LMS lined black 2710, clockwork. Loco missing tender, short splasher version with LMS lettering to splasher sides, small
indent to the rear offside area and rear coupling missing all contained in a No.1 Tank Loco box with factory repair label to one
end, boxed LMS Open and Side Tipping Wagon. Good in Poor to Fair boxes, unboxed LMS Brake Van and Shell Tanker
together with 2 boxes of straights, 2 boxes of curves and a boxed No.1 Buffer Stop all 2-rail electric together with a quantity of
unboxed track including points and curves. (20+)

£60 - £90

8470. Hornby O Gauge No.2C Special 4-4-2 Tank Loco LMS maroon No0.2180, clockwork. Early version with short rear buffer
and droplink coupling. Light wear to buffers but generally Excellent to Excellent Plus, 2 box base corners torn otherwise
generally Good Plus with LMS label to one end.

£100 - £140

8471. Hornby O Gauge pre and post-war mixed group of items consisting of BR No.30 Tender, BR No.20 Tenders x 5, one
with original pre-decimal pricing to the sides, BR Meat Container, Cable Drum, incomplete box of quarter straights and a
pre-war circuit breaker. Excellent Plus to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes. (10)

£50 - £70

8472. Hornby O Gauge and other commercial manufacturers mixed group of items consisting of Hornby O Gauge quantity of
2 & 3-rail tinplate straights, points x 9, quantity of LNER brick load, Meccano Guild Certificate, loco driving wheels, together with
a quantity of Slaters and other standard wagon, bespoke wheels together with Wayoh 7mm coach bogie kits, Coarse scale

coach bogies, Hornby and others and a quantity of other items all contained in 2 trays. Condition varies from Fair to Good Plus.

(aty)

£30 - £50

8473. Hornby O Gauge pre-war Accessories a large quantity consisting of a No.2 Windsor Station version with cream base,
further No.2 Station with green base, 3-rail Centre Viaduct, 2 x Signal Boxes, No.2 Level Crossing, No.1 Level Crossing, No.1
Buffer Stops, Hydraulic Buffer Stop, 2 x boxed No.1 Water Tank and a quantity of other items. Most suitable for
spares/restoration and parts, condition varies from Poor to Good. (qty)

£50 - £100
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8474. Hornby O Gauge group of Goods and Passenger Rolling Stock pre and post-war consisting of Redline Tanker, NE
Open, No.1 Milk Traffic Van, Shell Tanker, French Wine Wagon, No.50 Shell Lubricating Oil Tanker, boxed French Esso Tanker
and a number of other items including a LMS 1st/3rd Suburban Passenger Coach in reproduction box. Some wagons without
wheel set but condition varies generally Fair to Good. (16)

£40 - £60

8475. Hornby O Gauge group of mostly pre-war Goods and Passenger Rolling Stock consisting of a All 1st LMS Saloon
Coach, 2 x LMS Breakdown Van and Cranes, Shell Tanker x 2, Meccano Coal Wagon, Rotary Tipping Wagon, 7 x pre-war
LMS/LNER Open Wagons and a number of other items. Condition varies from Fair to Good. (23)

£80 - £100

8476. Hornby and other commercial manufacturers O Gauge large group of accessories, spares, track and associated items
a quantity consisting of wheel sets, control signal, TCP, Signals, Footbridge, Great Western 6-wheel Tender, LMS 4-wheel
Tender, 1A Footbridge Signals, Lionel large radius tinplate 3-rail track and other items. An ideal lot for the O Gauge
restorer/repairer. Condition varies from Poor to Fair all contained in 2 trays. (qty) PLEASE NOTE DUE TO THE SIZE AND
WEIGHT OF THIS LOT COLLECTION ONLY FROM THORNABY OR WITNEY OXFORDSHIRE.

£20 - £40

8477. Hornby O Gauge large quantity of track and accessories consisting of 2-rail curves x 50, straights x 20, points x 8, track
clips, level crossing, buffer stops and a number of other items, the lot also includes some replacement clockwork springs all
contained in 2 large boxes. Generally Fair to Good. (qty)

£40 - £60

8478. Hornby O Gauge post-war No.601 Goods Set with a 0-4-0 Loco and Tender LNER green No.1842, clockwork, NE Flat
Truck, Open Wagon and Brake Van together with a quantity of 2-rail tinplate track. Contents generally Good in Fair box.

£40 - £60

8479. Chad Valley and other commercial manufacturers mixed group of Locomotives and Rolling Stock consisting of 0-4-0
Loco and Tender green No.490, clockwork. 0-4-0 Loco and Tender British Railways red No.3402, clockwork matching coaches
together with 3 x Bogie Coaches, Brake Van, Open Wagons, Blue Circle Cement Wagon and a small number of other items.
Condition varies but generally Good to Good Plus. (20+)

£20 - £30
8480. Hornby O Gauge No.2 Special Pullman Coach "Zenobia". Version with cream band and roof. Version with droplink

couplings and oval buffers. Sides are Good Plus roof is Good.

£40 - £50

8481. Hornby O Gauge No.2 Special Pullman Coach Grosvenor. Coach has been expertly repainted and transferred.

£30 - £40

8482. Hornby O Gauge group of MO/M1/2 Locos, Passenger and Goods Rolling Stock consisting of a MO 0-4-0 Loco and
Tender red No.6161, clockwork, 2 x M1 0-4-0 Loco (note loco only) green No.0O red tender in M1 box, 6 x M1/2 and MO
Passenger Coaches a boxed M1 Wagon. Condition varies but generally Good to Good Plus in Fair to Good boxes. (13)

£40 - £50

8483. Hornby O Gauge a pair of No.2 GWR Corridor Coaches consisting of 1st/3rd and All 3rd Brake Coach, sides Fair to
Good, both roofs repainted. (2)

£40 - £50
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8484. Hornby O Gauge pair of No.1 Tank Locos consisting of a 0-4-0 LNER green No.2900, clockwork and a 0-4-0 LMS lined
black No.7140, clockwork. Condition varies from Fair to Good Plus. (2)

£40 - £50

8485. Hornby O Gauge group of Goods Wagons consisting of LMS No.2 consisting of a small LMS lettered Cattle Truck and
a later large lettered LMS Luggage Van with droplink couplings. Sides are Excellent to Excellent Plus, box with one end flap
missing, Fair to Good the lot also includes a No.2 Trolley Wagon with B&I Cables, LMS Breakdown Van and Crane and No.2
Trolley Wagon. Good Plus to Excellent in Fair to Good boxes. (5)

£80 - £100

8486. Hornby O Gauge E320 4-4-2 Loco and Tender LNER green "Flying Scotsman" No.4472, 20v electric. Rear loco pony
wheels replaced, overall Good.

£120 - £150

8487. Hornby O Gauge Pre-war M3 0-4-0 Tank Loco LMS maroon No.2270, clockwork. Overall Excellent.

£20 - £30

8488. Atlas and other commercial manufacturers O Gauge American Outline Locomotives and Rolling Stock consisting of an
Atlas 0-6-0 Diesel Shunter Santa Fe blue No.21 together with a further example with silver body, some alterations together with
2 x American Outline Great Northern and Northern Pacific Box Cars. (4)

£30 - £40

8489. Faller/ Lionel / Lima and other commercial manufacturers O Gauge a mixed group of Continental and British Outline
Goods and Passenger Rolling Stock consisting of a Gril Express Continental Passenger Coach, 15 x Goods Wagons including
Open, Cable Wagon and others together with 2 x G Scale Passenger and Goods Rolling Stock Narrow Gauge for O Gauge
track. Condition varies from Fair to Good. (Qty)

£20 - £30

8490. Lima O Gauge Diesel Locomotive BR blue No.D6524, appears to have been modified and fitted for radio control
together with an Acoms Techniplus 2-channel Receiver. All untested, Good. (2)

£20 - £30

8491. Bassett-Lowke / Bing O Gauge Locomotive and tinplate 2-rail track consisting of a 4-4-0 Loco and Tender maroon
"Duke of York" No.1931, clockwork. Overall Excellent to Excellent Plus in Good Plus box with instructions and key, together
with 2-rail tinplate track consisting of 2 x boxes of straights (note one box four only) together with a box of curves and 6 x
unboxed curves. Overall Good Plus to Excellent in Poor to Good boxes. (Qty)

£120 - £160
8492. Elettren O Gauge Continental Outline DSB red and cream Passenger Coach. Fitted for electric lighting, overall
Excellent to Excellent Plus all contained in non-original box.
£50 - £80
8493. Helmsman / Lionel and Scratchbuilt O Gauge a quantity of Track, Transformer and associated items consisting of MTH
(Mikes Train House) O Gauge 82" curves x 16, 10" straights x 111 together with a Helmsman 20v Transformer Controller, pair

of scratchbuilt anchors including a wooden 6-wheel and brass 8-wheel together with a small quantity of Locomotive Blue Prints.
An ideal lot for the O Gauge runner. Condition varies from Good to Excellent. (110+)

£80 - £120
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8494. ACE O Gauge Modern Issue AC/1 canopy station, has been built, 2 separate platforms with detailed ends, glass roof
and awnings. Presumably has been used outside and has suffered some damp/weather issues, will require some maintenance
and cleaning but generally Good. PLEASE NOTE DUE TO THE SIZE AND WEIGHT OF THIS LOT COLLECTION ONLY
FROM THORNABY OR WITNEY.

£80 - £100

8495. Bassett-Lowke / Hornby O Gauge mixed group of items consisting of a Bassett-Lowke wooden Goods Depot, some
damage particularly to roof and other areas but does include a number of enamel signs including Brasso Metal Polish, Sutton
Seeds, Bassett-Lowke and others, Bassett-Lowke or similar Island Platform possibly stored in damp or outside conditions and
have suffered accordingly but does include a few enamel signs, Hornby O Gauge tin tunnel and No.1 cutting together with a
small number of other items. Condition varies from Fair to Good. (qty)

£80 - £100

8496. Marklin O Gauge LMS 1st/3rd Passenger Coach No.2875. Over labelled LMS by the factory, sides are Excellent to
E);:cellint Plus, some chips to roof otherwise Excellent with a Gamage stamping to the underside of the coach. All contained in
a Fair box.

£100 - £120

8497. Silver Crest Models Limited King Scale Gauge 3 0-4-0 GWR Autotank Loco Class 14XX No.1466, Live Steam. The
loco is fitted for propane or butane gas firing but is also fitted with receiver and transmitter for radio control. The loco has twin
internal cylinders, sliding roof panel to allow access to the cab detail which includes the regulator, site glass and other operating
Eunltlz_tions. AI\ppears unused condition is Near Mint and includes the radio control receiver, mains lead, syringe, rubber hose and
uelling tool.

£1000 - £1400

8498. Kit and Scratchbuilt Gauge 1 4-6-0 Loco and Tender LMS black Stanier Class 5 No.5301, Live Steam. Loco is
internally fired with 3 burner unit, 2 external cylinders, cab detail includes a roundhouse pressure gauge together with some
other detail to the cab (note cab needs attention roof and sides loose), tender in plain black with LMS lettering to tender sides.
Internal hand pump will require a little work nevertheless generally Good with wooden carrying case and general tools.

£200 - £300

8499. Scratch and Commercially built Gauge 1 Great Northern Railway Bogie Box Van in brown with GN lettering in white to
van sides and numbered 56522. Van fitted with Bing / Bassett-Lowke style bogies, finer scale wheels. Marked to the
underside Great Northern Railway 30-ton Box Van - Built November 1976 by P Dunkley. Overall Excellent.

£40 - £60

8500. Kit/ Scratch and Commercially built pair of Gauge 1 LMS Passenger Coaches consisting of All 1st Side Corridor
No.1069 with detailed interior, old part undistinguished label to the underside stating Manufactured Howell Lodge, Long Eaton,
Nottingham. Coach fitted with Bonds or similar cast bogie units. Lot also include LMS Side Corridor Compartment Coach
No.8923, fitted with large cast bogies. Condition varies but generally Good. (2)

£40 - £60

8501. Professionally Built Gauge 1 LMS All 1st Centre Corridor Coach with detailed interior, including seating and tables with
lamps. Roof rain strip slightly detached on one side, otherwise generally Excellent to Excellent Plus with large brass cast
bogies.

£80 - £120

8502. Professionally built Gauge 1 LMS All 3rd Side Corridor Brake End Coach N0.5518. Includes fitted seat interiors,
coaches fitted with large brass cast bogies (note unpainted). Overall Excellent to Excellent Plus.

£80 - £100
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8503. Carette Gauge 1 0-4-0 LNWR lined black Pecket Tank, clockwork. Loco has been expertly repainted, lined and
transferred.

£100 - £150

8504. LMS "Wicklow Island for Holidays" travel poster mid 20th Century lithograph coloured measuring 1001 x 63cm (approx)
with 3 folds down and 3 folds across, some holes/wear to top edges and folds, the poster shows a hill scene originally painted
by Paul Henry and advertising the Wicklow Island for Holidays, it also states "lllustrated Folder from NE London Midland &
Scottish Railway Station or Agency". Printed in Britain by SC Allan & Co Ltd Lesley Street London WC2. An Excellent poster of
the period with some damage.

£80 - £100

8505. British Railways Flag printed on a linen material measuring 67" across and 34" wide (1.7 x .86m approx) with printed
red Lion and borders on a yellow linen type material. There are some wear and repairs with some holes to the linen material. An
interesting item, seldom seen Fair to Good.

£20 - £40

8506. Railwayana Books and Associated items a quantity consisting of Philips Railway Map of the British Isles the
re-organisation of British Railway, The Railway Act 1921, London & North Eastern Railway Steam Locomotives, 4 x ABC Loco
Steam and Diesel Albums, Rule Book dated 1950, British Railways Supplement 2 General Working Timetable Rules dated
March 68, British Railways Eastern Region Booking Timetable dated April 64, further example dated 1st October 1960, Eastern
Region Passenger Trains London & Ipswich from May 69 to May 1970, used for train signalling and signalman's general
instructions, outline of railway traffic operations dated 1946, requirements for passenger lines and recommendations dated
1928, white marshalling yard LNER dated 1929 and a further one British Railways together with a small quantity of hard and
softback Railway Books and gold printed timetables for Kings Cross to Wolferton and Wolferton to Liverpool Street dated 1956,
I15958IIX 6, al?o a)timetable for the Sandringham Gardens and Grounds dated 1956 and a number of other items. Good Plus to
xcellent. (qty

£20 - £30

8507. Railway Posters, Leaflets and Associated items a quantity consisting of a Railway Poster "Don't Forget - Send Your
Luggage in Advance by British Railways" colourful poster showing an Elephant carrying Baggage and printed by Ernest J Day
London W1 and published by British Transport Commission and dated 56, 3-folds top to bottom and left to right, British
Railways Locomotives again printed by the British Transport Commission showing 21 locomotives of British Railways during the
mid 50's, The History of British Railways National Savings Poster showing Trains from 1813 to 1948 with some taping to folds,
folds left to right and top to bottom, large sized Feniscowles. The station was on the Blackburn to Chorley Line and closed to
passenger traffic in 1960. Holes left to right and top to bottom, Burnley Barracks and Central Train Departures dated 69 & 70,
Lancashire & Yorkshire Special Notice and Staff Instructions dated 1916, withdrawal and alterations of passenger trains
Christmas 1923 to New Year Holiday 1924 for London Midland and Scottish Railways amongst other items. An interesting
group of ephemera Fair to Good Plus. (11)

£30 - £40

8508. Railwayana quantity of cast plates, general railway associated items consisting of a NER Maintenance Cast Plate,
overpainted, LNER Wagon Plate dated 1897 and numbered 900196 "Head Wrightson & Co Ltd" Thornaby on Tees makers cast
oval plate, 2 x Railway modern nameplate for Football Class Darlington and D49 Yorkshire together with a modern shed plate
No.51A, internal burner, 5 x NER forks, LNER ticket punch railway tickets, British Railways First Aid & Rescue Appliance label,
British Railways Cap Badge, number of other modern badges and other items. Included with this lot are a number of
Middlesbrough Town Transfers/Heraldic Shields and a number of railway wagon labels mounted on a wooden board pre and
post nationalisation, includes passenger train traffic, colliery traffic, war department notice, livestock and others. Condition
varies throughout from Fair to Good. (qty)

£50 - £100
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8509. English and Continental Outline Model Catalogues and Railway Books to include Lima 1985/86, Mainline Railways
1983, Piko, 5 x Marklin Club - USA Hottraks, 1988 Marklin News Edition, Fleischmann instruction booklet, Trix Twin Railway
catalogue, Marklin HO 1089/90 product catalogue, Rokal (TT) 1956 product catalogue, Part 1 and Part 2 of Coll's 1996 Marklin
catalogues, Bond's 1935/36 model experimental engineering handbook, none model books comprise April edition of USA
Railroad magazine April 1953 and hardback book called Danger Signals by Stanley Hall (British Rail), conditions range from
Fair to Excellent. (19)

£10 - £20

8510. Walthers and other commercial manufactures / publishers quantity of American Outline catalogues and reference
manuals consisting of Walthers 1979-82 inclusive catalogues and craft train reference manuals x 5, further example for 1986,
1976 andGZ other(ite;ns together with Railroad Model Craftsman Volume 29 June 1960 to May 61 and Volume 30 June 61 to
May 62. Good. (11

£10 - £20

8511. The Railway Correspondence and Travel Society group of Locomotives of the LNER including Part 1 Preliminary
Survey, 2A Tender Engines Class A1 to A10, 2B Classes B1 to B19, 3A Tender Engines C1 to C11, 3B Tender Engines D1 to
D12, 3C Tender Engines D13 to 24, Part 4 Classes Tender Engines Classes 25 to E7, Part 5 Tender Engines Classes J1 to 37
together with other parts up to Part 11 Supplementary Information. Generally Good Plus to Excellent. (19)

£20 - £30

8512. Hornby (China / Margate) group of A4 Steam Outline Locomotives consisting of R2825 4-6-2 Loco (note loco only) BR
green "Commonwealth of Australia" No.60012, one of the Commonwealth Collection edition with limited edition certificate
number 318 of 1000 produced, (note missing tender), R2203 4-6-0 Loco and Tender BR green A4 Class "Kingfisher" No.60024,
loco with damage to wheel rods, 4-6-0 Loco and Tender BR green A4 Class renamed Andrew K Mackintosh and numbered
60003 in a Hornby Railways box with non-original label to one end, repainted and named 4-6-2 Loco and Tender NE black A4
Class "Empire of India" N0.4490 together with a further example in BR green renamed and numbered "Merlin" No.60027.
Condition varies from Good to Excellent. (5)

£90 - £110

8513. Hornby (China / Margate) trio of A4 Class Locomotives consisting of a 4-6-2 Loco and Tender LNER blue "Caper
Caillie" No0.4901, 4-6-2 Loco and Tender BR green "Miles Beevor" No.60026 and a British Railways blue A4 Class "Lord
Farringdon" No.60034. Good Plus. (3)

£60 - £80

8514. Hornby / Triang group of Locomotives, Rolling Stock and Accessories a quantity consisting of a 4-6-2 Loco and Tender
BR lined maroon Princess Royal Class "The Princess Royal" N0.46200, 3 x BR maroon Passenger Coaches, a quantity of 2-rail
track including straights, curves and points together with a small quantity of accessories including platforms, walling and
associated items. Condition varies but generally Good. (Qty)

£30 - £40

8515. Hornby and other commercial manufacturers OO Gauge a group of Steam Outline Locomotives consisting of a 4-6-2
Loco and Tender BR green A3 Class "Dick Turpin" No.60080, 4-6-0 Loco and Tender BR blue Class B1 No.61525, 4-6-0 Loco
and Tender BR green Royal Scot Class "Phoenix" No.45736, 4-6-0 Loco and Tender Jubilee Class BR green "Bahamas"
No0.45596, 4-6-0 Loco and Tender BR green County Class "County of Stafford" No.1027 together with four other items.
Generally Good to Good Plus. (9)

£100 - £130

8516. Hornby (China / Margate) OO Gauge group of Steam Outline Locomotives consisting of a 4-6-2 Loco and Tender BR

green A4 Class "Mallard" No.60022, 4-6-2 Loco and Tender BR blue "City of Bristol" N0.46237, 4-6-2 Loco and Tender LMS

Streamlined Coronation Class "Duchess of Devonshire" No.6227, 2-8-0 Loco and Tender GWR green Class 28XX No0.2844,

é—l4-0 (Lo)co and Tender Great Western green County Class "County of Oxford" No.3830 and two other items. Good to Good
us. (7

£90 - £120
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8517. Hornby (China) O Gauge a group of Steam Outline Locomotives consisting of a 4-2-2 Loco and Tender Midland
Railways No.14010 in the base of a set box, Bachmann 4-6-0 Loco and Tender BR green No.75027, Hornby 4-6-0 Loco and
Tender Great Western Castle Class "Windsor Castle" No.4082, 4-6-2 Loco and Tender BR green Britannia Class "John of
Gaunt" No.70012, 4-6-2 Loco and Tender LMS Duchess Class "Duchess of Sutherland" No.6233 together with 4 x Tank
Engines. Condition generally Good to Good Plus. (9)

£80 - £100

8518. Hornby (China / Margate) OO Gauge a group of Steam Outline Locomotives consisting of a 4-6-2 Loco and Tender BR
green rebuilt Merchant Navy Class "Lamport & Holt Line" N0.35026, 4-6-2 Loco and Tender British Railways Class A3 "Saint
Simon" No.E112, 0-6-2 Tank Loco GNR green Class N2 No.1730, 2-6-4 British Railways lined green Class L1 No.67717
together with an 0-6-0 Saddle Tank Loco named "Peter" and 2 x Terrier Tank Locos. Good Plus to Excellent. (7)

£80 - £100

8519. Airfix a group of renamed and numbered Great Western / BR Steam Outline Locomotives consisting of a 4-6-0 Loco
and Tender GWR Castle Class "Donington Castle" N0.4089, 4-6-0 Loco and Tender GWR green Castle Class "Powderham
Castle" N0.4080, GWR Castle Class "lsambard Kingdom Brunel" No.5069 with weathering, BR green "Sarum Castle" No.5097
and a BR lined green Castle Class "Drysllwyn Castle" No.7018. Generally Good in Fair to Good boxes. (5)

£60 - £90

8520. Hornby / Dapol (China / Margate) group of Steam Outline Locomotives consisting of a 4-6-2 Loco and Tender BR
green A3 Class "Harvester" No.60074, 4-6-0 Loco and Tender LNER lined green Class B1 No.8544 contained in the base of a
box set, 4-6-0 Loco and Tender BR green Castle Class "Winchester Castle” N0.5042 together with a 4-6-0 Loco and Tender BR
maroon "Hogwarts Castle" No.5972, latter to part of sets placed in good quality non-original style boxes, 4-6-0 Loco and Tender
LNER lined green Class B1 No.8556 together with 2 x Tank Locos. Good to Good Plus. (7)

£70 - £90

8521. Hornby (China) group of Steam Outline Locomotives consisting of a 2-10-0 Loco and Tender BR black Class 9F
No0.92221, 4-6-0 Loco and Tender BR lined green Castle Class "Warwick Castle" No.4081 together with a further example
"Cadbury Castle" No.7028 4-6-2 Loco and Tender LNER Class A3 "Pretty Polly" No.2560, R2827 4-4-0 Loco and Tender
Southern green Schools Class "Cheltenham” No.925, loco chassis warped and broken together with 2 x Tank Locos.
Condition varies from Fair to Good Plus. (7)

£80 - £100

8522. Airfix / Replica OO Gauge a group of Steam Outline Locomotives consisting of a 4-6-0 Loco and Tender BR lined
green Star Class "Shooting Star" No0.4000, 4-6-0 Loco and Tender Great Western green "Trematon Castle" No.5020, both
repainted and renamed together with a 4-6-0 Loco and Tender Great Western Castle Class "Caerphilly Castle" N0.4073,
Replica Railwgys 0-6-0 GWR Pannier Tank No.7752 repainted and a 0-6-0 GWR green Dean Goods No.2519 in non-original
box. Fair to Good.

£60 - £80

8523. Bachmann OO Gauge a group of Steam Outline Locomotives consisting of a 4-6-0 Loco and Tender British Railways
lined green Patriot Class "Sir Robert Turnbull" N0.45540, 4-6-0 Loco and Tender BR black Standard Class No.75073, 4-6-0
Loco and Tender BR lined black Manor "Earlstoke Manor" No.7812 and two Tank Locos, one over/repainted. Good.

£40 - £60

8524. Mainline / Hornby OO Gauge a mixed group of Steam Outline Locomotives consisting of a 4-4-0 Loco and Tender LMS
lined black Class 2P No.635, 0-6-0 Loco and Tender GWR green Collett Goods N0.3205, 4-6-0 Loco and Tender BR green
Jubilee Class "Orion", 4-6-2 Loco and Tender BR green Standard Class "Oliver Cromwell" No.70013, 4-6-2 Loco and Tender
LMS maroon Duchess Class "Duchess of Sutherland" No.6233 and two other Locomotives. Condition generally Good to Good
Plus all in non-original window style boxes. (7)

£60 - £90
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8525. Bachmann/Lima OO Gauge group of Steam Outline Locomotives consisting of a 0-6-0 Loco and Tender LMS black
Class 4F No.3522, 0-6-2 small Prairie Tank Loco in BR green No.5658, 4-4-0 Loco and Tender Great Western brown "City of
Birmingham" No.3711, all 3 in polystyrene base boxes, condition generally Good Plus to Excellent, the lot also includes a 4-6-0
Loco and Tender GWR green Manor Class "Bradley Manor" No.7802, 4-6-0 Loco and Tender BR lined black Standard Class
No.75006 and 2 x BR Tank Locos. Good. (6)

£80 - £100

8526. Hornby OO Gauge group of GWR & BR Western Region Steam Outline Locomotives consisting of a 4-6-0 Loco and
Tender GWR green Castle Class "Cardigan Castle" No0.4087 together with a further example "Llantilio Castle" No.5028, 4-6-0
Loco and Tender GWR Saint Class "Saint David" No.2920, 4-6-0 Loco and Tender Great Western green County Class "County
of Worcester" No.1029 together with 2 x BR Castle Class Locomotives, both appear renamed and numbered and includes
Swansea Castle No.7008 and Broughton Castle No.5033. Good to Excellent. (6)

£80 - £100

8527. Bachmann OO Gauge group of Steam Outline Locomotives consisting of a 4-6-0 Loco and Tender BR lined green Scot
Class "The Prince of Wales Volunteers South Lancashire" No.46137, 2-6-2 Loco and Tender BR black Class V2 No.60807,
4-6-0 Loco and Tender LMS maroon Jubilee Class "Galetea" No.5699, 4-6-0 Loco and Tender BR green "Lord Anson"
No0.30861 and 3 other items. Generally Good to Good Plus. (7)

£80 - £100

8528. Hornby OO Gauge mixed group of Passenger Coaches consisting of Silver Jubilee x 5, BR Eastern Region red and
cream x 3, LNER Clerestory roof Coaches x 2 and 2 x SR Composite and Brake Composite. Good Plus to Excellent in Good
non-original window style boxes. (15)

£80 - £100

8529. Hornby OO Gauge group of Passenger Coaches consisting of Maunsell SR olive green x 3, Passenger Coaches x 3, 2
x Ambulance Coaches, 5 x Bachmann Bulleid BR green Passenger Coaches. Good Plus to Excellent in Good non-original
window style boxes. (13)

£70 - £100

8530. Bachmann / Replica Railways OO Gauge group of Passenger and Goods Rolling Stock quantity consisting of BR
crimson and cream x 2, BR maroon x 2, BR maroon Suburbans x 3 together with a 3-pack Suburban Coach Set, 1 further
Suburban Coach, 6 x Private Owner and other Goods Wagons. Good to Excellent number in non-original window boxes. (16)

£60 - £80

8531. Hornby Dublo 3 Rail Track & Pointwork boxed. To include 3731 / 3732 Electrically Operated Points; 3728 Manually
Operated Points, EUBR Electrically Operated Uncoupling Rail; Diamond Crossing; 3701 Six Straight Rails; EDBI Six 1/2 Rail;
3703 Si2< g;raight 1/4 Rails; 3706 Three Short Straight Rails plus others. Conditions: Fair to Good Plus with Poor to Good Plus
Boxes. (4

£70 - £90

8532. Hornby Dublo 3 Rail Track & Pointwork boxed. To include 3731 / 3732 Electrically Operated Points; 3728 Manually

Operated Points, EUBR Electrically Operated Uncoupling Rail; Diamond Crossing; 3701 Six Straight Rails; EDBI Six 1/2 Rail;

%703 Sia?;raight 1/4 Rails; 3706 Three Short Straight Rails plus others. Conditions: Fair to Good Plus with Poor to Good Plus
oXxes.

£70 - £90

8533. Hornby Dublo, Triang, Britains & others - large mixed group of items. To include Hornby Dublo Loco bodies, Loco
chassis's, wagon bodies, large qty of mainly wagon wheels & axles plus some for loco's; Triang platform sections; Triang +
plastic & card built trackside buildings to include Engine Shed, Signal Boxes; Britains qty of trees; Wrenn 15" radius curves x8,
Wrenn 2x Adaptor Ramp plus other items - see photo. Conditions: Poor to Excellent. (Large qty)

£60 - £80
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8534. Airfix, Wiad, Modelcraft & others - large group of mainly OO / HO trackside accessories. To include Airfix Country Inn,
Fencing & Gates, Kiosks & Steps, Station Figures; Wiad 5002 House plastic kit; Modelcraft Lineside kits Platforms & Water
Towers, Seuthe Airfield Radar Tower, Rotafast various roadside & yard lighting - loose & carded; Herald Models 2x Farm gates;
Qty of accessories to include Loco wheels, unpainted lamps, Loco nameplate & destination decals / transfers plus many other
items (all contents are unchecked). Conditions: Fair to Near Mint with Fair to Excellent boxes & packaging. (Large Qty)

£50 - £60

8535. Hornby Dublo Stations, trackside accessories, bridge & others. To include Island Platform; 3x Through Stations (1x
boxed); 3x Signal Cabins; 2x Level Crossing; single track girder bridge; 2x Footbridge; Hammant & Morgan Clipper Power
Control Unit. Conditions: Fair to Good Plus with Poor to Good Plus boxes. (13)

£70 - £90

8536. Hornby Dublo group of boxed & unboxed trackside accessories. To Buffer Stops; 4x Single Arm Signal twin packs;
Loading Gauges; Water Cranes; Lighted Signals; Electrical Switches; 6x Cable Drum Load plus other items. (See photo).
Conditions: Poor to Excellent with Fair to Good boxes. (Qty)

£80 - £100

8537. Hornby, Triang & Wrenn Train Set & rolling stock. To include Hornby R179 Inter-City Mail train set (Loco has been
converted for 3 rail runningé Hornby & Triang 6x Inter-City & BR Blue coaches (some converted to 3 rail running); Hornby
Railways R861 BR green "Evening Star" plus other rolling stock. Conditions: Poor to Good Plus with Fair to Good boxes. (15)

£50 - £60

8538. Hornby Dublo Quantity of unboxed track sections & power controllers. To include various straight & curve sections;
hand operated points; 2x Railer; Turntable; 3x Power Controllers plus others. Conditions: Poor to Good with Fair to Good
boxes. (Large Qty)

£30 - £40

8539. Hornby Dublo Quantity of unboxed track sections & power controllers. To include various straight & curve sections;
hand & electrically operated points; 2x Railer; 2x Power Controllers & 1x mains transformer plus others. Conditions: Poor to
Good with Fair to Good boxes. (Large Qty)

£30 - £40

8540. Hornby Dublo Buildings, Track, Accessories & other items. To include Through Station (Boxed); Island Sation + ramps;
Signal Cabin; footbridge; Level Crossing; Turntable (Boxed); various track sections; signals, switches; Power Control Unit.
Conditions: Fair to Good with Poor to Fair boxes. (Large Qty)

£40 - £50

8541. Hornby Dublo 3 Rail Loco's & Rolling Stock mixed group. To include BR Green 4-6-2 "Duchess Of Montrose"; BR
Green 4-6-0 "Bristol Castle"; BR Black 2-6-4 Standard Class 4; BR crimson & cream - BR maroon - GWR brown & cream
coaches; various open & closed wagons; "Royal Mail" TPO Mail Van Set. Conditions: Poor to Good (25)

£50 - £70
8542. Hornby Dublo 3 Rail track & accessories. To include straight & curved sections; electrically & manually operated points;
switches; buffer stops; 2x level crossing; signal cabin; T.P.O. "Royal Mail" Van Set (Boxed). Conditions: Poor to Good with Fair

box. (Large Qty)
£40 - £50
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8543. Hornby Dublo 3 Rail track & accessories. To include straight & curved sections; electrically & manually operated points;
Turntable; switches; buffer stops; level crossing; Island Platform Station. Conditions: Poor to Good with Good box. (Large Qty)

£40 - £50
8544. Hornby Dublo 3 Rail Loco's unboxed. To include BR Green 4-6-2 "Silver King", 2x BR Green 4-6-2 "Duchess Of
Montrose"; BR Green L30 Bo - Bo Diesel Electric plus others. Poor to Fair. (7)

£70 - £80

8545. Hornby Dublo 2 & 3 Rail boxed & unboxed rolling stock. To include 4x BR crimson & cream coaches; BR - WR maroon
& cream Restaurant Car; 2x SR suburban coaches; Breakdown Crane + 3x trucks plus other coaches & wagons. (32)

£60 - £70

8546. Hornby - Hammant & Morgan power controllers & switch consoles. Hornby 900 & 910 power controllers; Hammant &
Morgan Duette & Clipper controllers + 6x Multipack Switch Consoles (all untested). Conditions: Fair to Good. (10)

£20 - £30

8547. Hornby, Peco & others large qty of loose track & pointwork. To include various long, short & curved points, many
straight & curved track sections plus others. Conditions: Fair to Good. (Large Qty)

£30 - £40

8548. Hornby, Lima, Peco, Merit large mixed group of buildings & accessories. To include Triang station buildings; Hornby
Station Waiting Room; Triang & Hornby platform sections; Airfix kitbuilt buildings; Hornby R414 electrically operated turntable;
Lima Port Crane + 2x trucks; Merit Trackside accessories; Peco Electrics switches & other items. Conditions: Poor to Mint with
Fair to Excellent boxes & packaging. (Qty)

£35 - £45

8549. Hand Tools mixed group. To include Hot Wire foam cutter; 3x glue guns + 7x glue sticks; Expo - dremel type multi tool
+ attachments; Craft knife set with various blades & NCE Power cab DCC starter set, Conditions: Good to Mint with Fair to
Excellent boxes & packaging. (11)

£40 - £50
8550. Triang, Hornby, Lima & others mixed group of rolling stock. To include Triang insulated Fish Van; Tri ang Brake Van;
gornby tri axle closed van "Palethorpes"; Lima closed van "Carlsberg" plus many others - some duplication. Conditions: Poor to
ood.
£25-£35
8551. Hornby, Lima, & others mixed group of Loco's & Rolling Stock. To include Hornby open wagon "NORSTAND"; Triang
flat wagon with container load "Triang Toys - Pedigree"; Triang R114 Permanent Way Dept track cleaning wagon; Triang

R24/25 Observation Coach "Triang Railways"; Lima Class 33 Diesel Loco; Marx Santa Fe Diesel Loco plus many others.
Conditions: Poor to Good.

£35-£45

8552. Triang, Hornby, Jouef & others mixed group of rolling stock. To include Triang flat truck + load; Hornby Twin Container
wagon + containers "Pickfords"; Hornby LMS lighted brake van; Lima petrol tank wagon "BP"; Mainline petrol tank wagon "BP"
plus many others. Conditions: Poor to Good. (69)

£35-£45
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8553. Lima N gauge, Loco's, rolling stock, Lone Star & Triang TT mixed group. To include Lima N gauge BR Blue class 47
Diesel loco; Lima BR Blue D2790 Shunter, Lima wagons & coaches; Lone Star diecast Loco & rolling stock; Triang TT 2x BR
maroon coaches, BR green tender, 4x curves; Lima & Peco N gauge track 3x diamond crossing, 2x points + 7x straights plus
others. Conditions: Poor to Good Plus.

£40 - £50

8554. Hornby, Lima, Jouef Loco's, Rolling Stock & Track mixed group. To include Hornby R867 BR two tone blue Pacer Twin
Railbus - Provincial Sector; Lima BB9210 SNCF overhead electric loco; Jouef SNCF corridor coach; Jouef 663 85 Ton Cockerill
breakdown crane with trucks & accessories; Lima "Trans Europ Express" coach; Qty of Lima & Jouef track sections & points
plus other items. Conditions: Fair to Excellent with Fair to Good Plus boxes. (Qty)

£50 - £60

8555. Hornby, Lima, Trix TTR & others group of Loco's, Rolling Stock & Set. To include Hornby CR blue 0-4-0, Triang R50
BR black 4-6-2 "Princess Victoria; Bachmann Branchline 31-607-PO09 Class V3 2-6-2T - has damage / parts missing; Hornby
Dublo "Silver King" 2x Loco bodies - parts missing; Lima 205132, Lima 205132 MWG GWR Diesel Railcar brown / cream; Trix
TTR Passenger Train set with loco & 3x coaches plus other items. Conditions: Poor to Excellent with Good Plus boxes. (10)

£50 - £60

8556. Parkside, Parkside Dundas, Peco & others rolling stock kits & accessories. Parkside PC20 LNER Bogie Sulphate
Wagon; Parkside Dundas PC19 BR 16 Ton Mineral Wagon; Model Wagon Co. North British cattle Van; Cooper Craft 1004
GWR 4 Plank Open Wagon; Dapol C40 20 Ton Cement Wagon, Peco Europe R20 Wagon Underframe Kit plus many others.
Conditions: Good to Mint with Fair to Excellent packaging. (Qty)

£60 - £70

8557. Rolling Stock OO parts - from various manufacturers. To include Alan Gibson GWR wagon sprung buffers; Romford
Pin - Point Bearings; Four Most Models 922 LSW Morton or Simple Brake Gear; Peco R-5 axles; Ken Line Axle Boxes; White
Metal Chassis Sideframes; plus many other parts. Conditions: Good to Mint with Good to Excellent packaging. (Large Qty)

£40 - £50

8558. Triang, Hornby & others large group of Loco's, Chassis's, Bodies, Wagon parts. To include Triang Triang R52 BR black
tank loco's; Hornby LMS black tank loco "MONTY"; various Tank Loco bodies, chassis's; Triang & Hornby wagon sideframes &
chassis's + some bodies, ideal lot for spares or repair. Conditions: Poor to Good. (Large Qty)

£40 - £50
8559. Triang & Hornby group of unboxed Tank Loco's. To include Triang R52 BR black 0-6-0 - 47606; Hornby R150
Lancashire - Yorkshire - 627; R752 0-4-0 Stewarts & Lloyds Corby plus others, some have numbers / lettering removed or
added, others have damage & parts missing. Conditions: Poor to Good. (11)

£30-£35
8560. Lima & other manufacturers factory & kit built rolling stock. To include Lima closed van "TyPhoo Tea"; Lima 7 plank
open wagon "Austin Rover"; Airfix Presflo "Blue Circle" cement wagon; plus many others, some duplication: Conditions: Fair to
Good. (Qty)

£25-£30
8561. Hornby, Peco, Trix, Graham Farish large group of wagons. To include Hornby mineral "British Steel"; Peco closed van
"Worthington"; Trix mineral + coal load; Graham Farish NE brake van plus many others some kit built. Conditions: Poor to

Good. (Large Qty)
£30 - £40
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8562. Hornby, Triang, Fleischmann & others large group of unboxed wagons. To include many Hornby SR Cattle; closed van
"Fine Fish"; Triang flat truck; Fleischmann twin bogie mineral + added coal load; plus many others, also some kit built, spare
bodies. Conditions: Poor to Good. (Large Qty)

£30 - £40

8563. Hornby Dublo 3 Rail unboxed track large qty. To include numerous straights, curves; manual & electrically operated
points; turntable, see photo. Conditions: Fair to Good. (Large Qty)

£30 - £40

8564. Hornby Dublo 3 Rail unboxed track large qty. To include numerous straights, curves; manual & electrically operated
points; turntable, see photo. Conditions: Fair to Good. (Large Qty)

£30 - £40

8565. Hornby Dublo Tinplate rolling stock + Loco's large mixed group. To include BR (LMR) 8x coaches + restaurant car;
petrol tank wagons "ESSO Royal Daylight", "Mobil", "Shell Lubricating Oil"; twin bogie open wagons; brake vans; 3 Rail BR
Black 0-6-2 N2 Tank, 3 Rail BR Green 4-6-2 "Duchess Of Montrose" + tender; plus many other wagons + 4x plastic bodied
open & closed wagons. Conditions: Poor to Good. (55)

£100 - £120

8566. Hornby Dublo 3 Rail unboxed track large qty. To include numerous straights, curves; manual & operated points, see
photo. Conditions: Poor to Good. (Large Qty)

£25-£35

8567. Hornby Dublo 3 Rail unboxed track large qty. To include numerous straights, curves; manual & operated points, railer
ramp. see photo. Conditions: Poor to Good. (Large Qty)

£25 - £35

8568. Hornby Dublo boxed points, signals & other items. To include 5x manual left hand points; 3x manual right hand points;
electrically operated right hand points; boxed signals; ES7 colour Ii?htjunction signal; 4x station staff figures; 2x advertising
boards; Hornby Il & A2 power controllers; Hornby Control Centre 910 power controller plus other items. Conditions: Poor to
Good including boxes.

£50 - £60

8569. Hornby Dublo station buildings, accessories, Faller buildings mixed group. To include Hornby Dublo 2x through
stations, island station, level crossings, footbridges, turntable, plastic engine shed; Faller kit built European houses, chalets,
bungalows plus other items, see photo. Conditions: Fair to Good. (26)

£70 - £80

8570. Triang, Hornby, Lima & others group of Loco's & Rolling Stock. To include Triang Railways 4-6-2 BR Black "Princess
Elizabeth" + tender; Hornby BR Green 0-6-0 shunter; Lima Class 55 Deltic "MELD"; Bachmann (Hong Kong) "UNION PACIFIC"
diesel loco; Triang "Royal Mail" coach; Hornby 75 ton breakdown crane + 3x trucks; lima twin bogie petrol tank wagon
"AMOCQ" plus others. Conditions: Fair to Excellent. (27)

£60 - £70

8571. Hornby, Wills & others group of trackside accessories. To include Hornby R516 Diesel Maintenance Depot, R636
Double Track Level Crossing; R657 Girder Bridge, 5x R8014 Point Motor, 2x R8015 Point Motor housing; 2x R626 Four
Underlay Sheets; Wills SS49 Decked Girder Bridge & SS53 Brick Arch Bridge kits; Pola 566 2x houses under construction kits;
Gaugemaster DS transformer power controller; various layout construction booklets, Hornby HVR2 Virtual Railway DVD also
Digital Command Control for Railway Modellers book,; Airfix kit built military vehicles. Conditions: Fair to Mint with Fair to
Excellent boxes & packaging.

£35 - £45
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8572. Triang, Hornby, A.C.E.M., Britains railway layout accessories. Model-Land (Tria-ang) RML21 semi built Bermuda
Bungalow kit; Hornby 2x R956 Zero 1 Accessory Module (both appear unused); A.C.E.M. G1 Retaining Wall + D9 Stone Wall
boxed sections; Britains 58F model tree also 2x diecast windmills. Conditions: Good to Mint with Fair to Good Plus boxes. (7)

£25-£35

8573. Grafar - Graham Farish boxed rolling stock. To include Grafar LNER Teak Brake / 1st - 3rd; LNER Teak Full 1st - 3rd;
Grafar GWR Brown / Cream - Brake 1st - 3rd, GWR Brown / Cream - Full 1st; plus others, also 3x Graham Farish open wagons
"FROST", "Powell Gwinnell & Co. Ltd", "S.C. Pritchard & Co.", (1x LNER teak coach is loose & 1x GWR coach has plastic
blister only. Conditions: Excellent to Near Mint with Fair to Excellent blister packs & rigid cases. (16)

£70 - £80

8574. Hornby Dublo mixed group of unboxed rolling stock. To include BR, LMS, SWR coaches modified & repainted
examples, 2x BR modified articulated coach sets, most have been fitted with replacement scale wheels; gty of spare wagon &
coach chassis's; BR black 0-6-2 loco body. Conditions: Poor to Good. (Qty)

£25 - £35

8575. Hornby Dublo Stations, Signals & trackside accessories. To include 2x Island Platform Stations; 4x ED2 single arm
signals; 2x ED2 junction signal; ES7 colour light junction signal; Level Crossing; Footbridge plus other items, also Triang
Railways R61 Signal Box. Conditions: Poor to Good including boxes. (24)

£50 - £60

8576. Triang, Grafar, Lima & others, group of Loco's & Rolling Stock. To include Triang R357 BR green class 31 Diesel Loco,
Grafar BR black 0-6-0 Tank Loco; Lima BR Blue Diesel Shunter; Grafar 2x BR maroon, 2x SR coaches; Triang, Wrenn &
Mainline various wagons. Conditions: Fair to Excellent. (19)

£50 - £70

8577. Triang Hornby, Jouef, Liliput group of boxed & Loco's. To include Triang R50 BR Black "Princess Victoria" loco &
tender; Jouef 8912 BR Blue Class 40 Diesel; plus others, also Triang Hornby R124 Brake Van. (All loco's have been over
varnished or over painted) ideal for spares or repair. Conditions: Fair to Excellent with Poor to Good boxes. (6)

£40 - £50

8578. N Gauge model railway layout. Titled "Bramford Halt", has two loops of track with various pointwork to the rear,
appears fully wired with control equipment & lighting, (untested), various scenic detail throughout with buildings, cars etc,
measuring 123cm wide x 84cm deep & 36¢cm high, see photo, also in this lot is a framed print showing "The Sir Nigel Gresley"
passing through West Hartlepool station. (2)

£50 - £60

8579. Hornby Dublo & Hornby Railways Loco & Trackside Accessories. To include Hornby Dublo 2 Rail 2221 BR Green
4-6-0 "Cardiff Castle" loco & tender; Hornby Railways R410 Operating Turntable - comes with electric motor (gearing is
disassembled); 4x R504 Engine Shed & R503 Signal Box (all window glazing is being held in with sellotape); R403 Ore Wagon
Set; unboxed NE Brake Van; Triang Real Estate accessories Stile, Stocks, Memorial + Trough & Sign. Conditions: Poor to
Excellent with Good boxes. (10)

£35-£45

8580. Hornby, Hammant & Morgan, NCE & others group controllers. To include Hornby 900 & 902 controllers; Hammant &
Morgan boxed Clipper controller; 2x Hammant & Morgan Multipack controllers; NCE Pro Cab + others & mains transformers.
(All are untested). Conditions: Good to Excellent. (15)

£25-£35
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8581. Hornby & Lima large qty of track & pointwork. To include many straight & curved sections; straight & curved points;
diamond crossings; much duplication in the lot; also Hornby Railways R070 Electrically operated turntable. Conditions: Fair to
Excellent with Excellent box. (Large qty)

£40 - £50

8582. Triang & Hornby unboxed Loco's & Power Controllers. Triang BR Black "Princess Victoria" & Triang BR Green
"Princess Elizabeth" loco's only (tenders missing) - both have parts missing; Hornby clockwork loco - red 2571; Hornby HM2000
& Hm4000 controllers - boxed; Hornby 2x 900 controllers plus others. Conditions: Fair to Excellent with Good boxes. (11)

£35 - £45

8583. Hornby Dublo & Hornby Railways large group of trackside accessories. To Hornby Dublo Through Station, Signal
Cabin, Level Crossings, Platform sections, 2x Island Platform Stations & platform sections repainted; Hornby Girder Bridge
steelwork, operating ore plastic sections & supports, buffer stops, 2x Hornby Track Mats; Card Kit Built Engine shed &
Footbridge plus many other items. Conditions: Fair to Excellent. (Large Qty)

£30 - £40

8584. Triang, Hornby, Lima, Peco & others large mixed group of items. Lima 1650 BR Blue 0-4-0 Diesel Loco, Lima 9135 BR
Blue / Grey 1st class coach; Hornby R363 Track Pack, R400 Signal Control Set, R413 Operating LMS Mail Coach, R654
Scatter Black, 2x R207 Track Fixing Pins, Peco Lk81 Office Buildings kit, Faller 2205 Convenience Store, plus many other
items, also The Train Book, The Times - Great Railway Journeys Of The World, Model railway - Layout, Construction & &
Design Techniques. Conditions: Good Plus.

£50 - £70

8585. Hornby railways & Bachmann Loco's & Rolling Stock. To Include GWR Green 4-6-0 "Albert Hall" matt green, as
previous but gloss green; BR Green Class 101 2 Car DMU + Centre Car; R739 75 To Operating Breakdown Crane; Bachmann
37-036 5 Plank Wagon "TARBITUMAC" plus others. Conditions: Excellent to Near Mint with Fair to Excellent Plus boxes.

£80 - £100

8586. Various manufacturers coaches, wagons & layout accessories. To include Triang BR maroon brake / 2nd coach;
Triang LNER teak brake / 3rd; Wrenn closed van "WATNEYS”; 3x coach interior units; 2x spare tenders; Mike's Models 2x
Water Crane?,QG:;ls Lamps; paper enamel signs, advertising posters, unboxed diecast plus many other items. Conditions: Poor
to Excellent. (Qty

£40 - £50

8587. Triang & Hornby modified loco's & wagons. To include Triang BR Black 4-6-0 - 61540 (repainted & re- numbered);
Triang 0-4-0 Tank Loco (repainted); 5x other locos with white metal bodies fitted with Triang motorised chassis's, 5x wagons +
breakdown crane. Conditions: Fair to Good. (14)

£35 - £45

8588. Triang Hornby & Graham Farish Loco's & Rolling Stock. To include R359S BR Green 4-6-2 "Winston Churchill" Battle
Of Britain Class Loco & Tender; R759 GWR Green 4-6-0 "Albert Hall" Loco & Tender; R51S GWR Green 0-6-0 Pannier Tank
Loco (over varnished & partly repainted); Graham Farish BR Green Class 94 Tank Loco (coal & labels added) plus others.
Conditions: Fair to Excellent with Fair to Good boxes.

£50 - £70

8589. Hornby Dublo Locos & Rolling Stock + Buildings, N Gauge items. To include BR Green "Silver King" Loco (parts
missing); other loco bodies, chassis's, pony / bogie trucks; various coaches & wagons; trackside accessories to include
Through Station, Island Platform Station, signal cabin, Water Cranes, Signals plus other items; N gauge components wagon
chassis's, wheels, axles, couplings etc also wooden & glass display case measuring 38cm wide x 30cm high x 5.5cm deep plus
other items. Conditions: Poor to Excellent. (Large Qty)

£80 - £100
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8590. Hornby Dublo mixed group of trackside accessories. To include Colour Light Junction Signals; 2x D3 Double Arm
Junction Signals; 2x Loading Gauge; Buffer Stops; Isolating Rails; Electrical Switches plus other items. Conditions: Fair to
Excellent with Fair to Good boxes.

£60 - £70
8591. Hornby, Lima & Peco OO gauge qty of flexible track. Hornby R080, Peco Streamline & Graham Farish flexible track
lengths. Conditions: Near Mint to Mint. (35)

£40 - £50

8592. Peco Streamline gty of OO gauge flexible track. 35x lengths of flexible track. Condition: Near Mint to Mint. (36)

£40 - £50

8593. Peco SL-300 gty of N gauge flexible track. 23x lengths of N gauge flexible track. Conditions: Near Mint to Mint with
Good Plus box. (23)

£25-£35

8594. Trix Twin pair of Train Sets. Set box containing BR Black 0-4-0 loco & tender + BR Black 0-4-0 plastic bodied tank loco,
various lengths of track, controller with whistle; The Trix twin Cadet Railway Goods Set 224 containing BR Black 0-4-0 tank
loco, 2x open wagons, brake van, various track sections, transformer + controller & instruction booklet. Conditions: Poor to
Good with Fair boxes. (2)

£20 - £30

8595. Triang Rovex & Triang Railways pair of passenger train sets. Triang Rovex LMS passenger set with BR black 4-6-2
"Princess Elizabeth" loco & tender + 2x LMS coaches + grey plastic track (loco, tender & coaches have deformed with age);
RHX Trans Continental set with powered & non powered cars + 2x coaches, grey plastic track & controller. Conditions: Fair to
Good Plus with Poor to Fair boxes. (2)

£40 - £60

8596. Hornby Railways pair of train sets & 3x static locos. Hornby Railways R549 "Flying Scotsman"; R687 Silver Jubilee
Pullman set with "Albert hall" loco & 4x Pullman coaches, (both sets appear to have the majority of their contents but are
unchecked), also Corgi static loco's LNER "Silver Link", "Flying Scotsman" & Harry Potter "Hogwarts Castle". Conditions:
Excellent to Mint with Fair to Near Mint boxes & rigid cases. (5)

£70 - £90

8597. Hornby Dublo Loco & Super Detailed Coaches. To include 2230 BR Green Bo-Bo Diesel Electric Loco - boxed; BR
ltgrqwt? & czream 1st / 2nd; BR maroon passenger / brake; BR maroon suburban 1st plus others. Conditions: Fair to Good with
air box.
£50 - £60

8598. Hornby Dublo & Wrenn group of 6x repainted Tank Loco's. 4x EDL17 N2 repainted & numbered in SOUTHERN, LMS
& LNER liveries; Wrenn N2 Loco LNER green & R1 SOUTHERN black + 2x Hornby Dublo EDL17 empty boxes. (8)

£80 - £100
8599. Hornby Dublo group of 4x Loco's. LNER blue body renamed "Empire Of India" 11 fitted with Wrenn chassis; LMS
maroon 4-6-2 "Duchess Of Sutherland" new nameplates added + wheels / pony & bogie trucks, 3 rail chassis for 2 rail running;

EDL17 N2 BR black 0-6-2 tank loco fitted with 3 rail chassis but for 2 rail running - boxed & GWR green EDL17 N2 tank loco,
scale wheels to rear & wheel pick up modified. SPARES / REPAIR Conditions: Fair to Good with Fair box. (4)

£50 - £60
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8600. Hornby (China) & Kit Built pair of unboxed locos. Hornby R2553 BR Blue Coronation class "City Of Bristol" 4-6-2 loco &
tender & Kit built BR black 0-6-2 class E4 Tank loco. Condition: Excellent. (2)

£25-£30

8601. Triang, Hornby, Lima, Bachmann group of boxed & unboxed coaches & wagons. To include Triang 3x GWR clerestory
coaches (roofs are repainted); Hornby (China) BR maroon Buffet Car - weathered finish; Triang Hornby R622 BR green 1st/
2nd comp coach; Lima twin bogie closed van "Palethorpes” plus others. Conditions: Fair to Excellent with Fair to Good boxes.

£80 - £100

8602. Marklin, Ro-Co & Fleischmann HO Loco, rolling stock & set. To include Marklin No.1219, 8353 Co-Co DB cream and
maroon type E03 Overhead Electric + 3x cream & maroon coaches; Roco 2nd class & 3rd class 6 wheel coaches; Marklin HO
7292M Electrically operated level crossing; Marklin tinplate track curves, straights & points & Marklin controller; Fleischmann
piccolo 9325 Starter Set with Steam Loco, 2x coaches, 1x wagon & track + controller. (Qty)

£70 - £90

8603. Hornby Railways R823 "Flying Scotsman" Train Set. Consisting of LNER Green 4-6-2 loco & tender + 3x LNER teak
coaches, oval of track + mains transformer & controller. Conditions: Excellent to Near Mint with Fair to Good box.

£40 - £50

8604. Hornby Railways Intercity Set & other coaches. BR Intercity class 91 power car + dummy car & 2x coaches;
Hornby - China "Virgin Trains" Mk.2E BSO; Hornby China 3x BR brown / cream coaches. Excellent to Excellent Plus. (8)

£40 - £50

8605. Hornby, Airfix & Mainline group of 6 unboxed steam locos. Hornby LNER silver / grey 4-6-2 "Silver link"; Hornby BR
green 4-6-2 "Mallard"; Hornby Harry Potter 4-6-0 "Hogwarts Castle"; Mainline BR green 4-6-0 "The Prince Of Wales
Volunteers - South Lancashire"; Airfix BR green 4-6-0 "Royal Scot" & Airfix BR green 4-6-0 "The South Staffordshire
Regiment" - weathered finish. Conditions: Good Plus to Excellent. (6)

£70 - £90

8606. Hornby, Triang & Lima group of steam loco's & rolling stock. Hornby GWR green 4-6-2 "Albert Hall"; Hornby LNER
green 4-6-2 "Flying Scotsman"; Triang BR maroon coaches + Restaurant Car; Hornby 3x "Regent " tank wagons; Lima 2x low
sided wagons with "Watneys" barrel load plus others. Conditions: Good to Excellent. (13)

£70 - £90

8607. Various manufacturers trackside accessories & other items. to include Card kit built station, hotel & mineshaft winding
tower with building; Gaugemaster GM702 Countryside Backscene; 6x brick bridge support sections + tunnel entrance;
Gaugemaster GM114 Granite Ballast + Spreader; Hornby China Mug - boxed; Metcalfe PO244 Retaining Wall & PO237
Country Station card kits; Hornby 2004 Catalogue hard back book + Hornby The Collector Magazines plus other items. (Qty)

£50 - £60
8608. Hornby & Peco OO track & Pointwork. To include Hornby various curves, short straights, left & right hand points,
isolating rails; Peco 30x lengths of flexible track. Conditions: Good to Excellent Plus. (Qty)

£50 - £60

8609. Hornby Dublo large qty of Track & Pointwork. To include inner & outer curves; full, half, quarter straights; electrical &
manual operated points; electric uncoupling rail; diamond crossing plus others. Conditions: Fair to Good + Fair box. (Qty)

£30 - £40
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8610. Hornby Dublo large qty of Track & Pointwork. To include inner & outer curves; full, half, quarter straights; electrical &
manual operated points; electric uncoupling rail; diamond crossing plus others. Conditions: Fair to Good + Fair box. (Qty)

£30 - £40

8611. Hornby, Lima, Dapol & others large group of unboxed tank wagons. To include Hornby "ICI"; Lima twin bogie "milk";
Bachmann "BROTHERTON?"; Dapol "RON UK" plus many others, some duplication. Conditions: Fair to Excellent. (47)

£90 - £110

8612. Hornby, Lima, Wrenn, Bachmann & others large group of rolling stock. To include Hornby Hopper wagon "Redland";
Lima 7 plank wagon "BUXTON"; Wrenn Hopper wagon (labels missing); Bachmann brake van plus many others. Conditions:
Fair to Excellent. (52)

£100 - £120

8613. Triang, Hornby, lima, Bachmann group of rolling stock. To include Triang Hornby fridge van "INTERFRIGO", Hornby
orange / blue Test Car 10, Lima twin bogie van "PALETHORPES", Bachmann SR Queen Mary brake van plus others.
Conditions: Excellent to Near Mint. (17)

£80 - £100

8614. Triang, Hornby, Wrenn, Lima group of locos & rolling stock. To include Triang BR black 4-6-2 "Princess Elizabeth" loco

& tender; Triang BR black shunter; other loco's re-named / repainted to include Triang Hornby black 2-10-0 loco & tender,

Wrenn 0-6-0 tank loco, Mainline LMS grey 2-6-0 loco & tender, Hornby Railways BR green class 101 4 car DMU set - renamed

EreahWes(tg(r)r;; Triang Railways TC Observation coach -20537, Triang TPO "Royal Mail" coach plus others. Conditions: Poor to
xcellent.

£100 - £120

8615. Various manufacturers group BR & LMS coaches. To include Triang & Lima BR red & yellow Mk.1 coaches; Lima LMS
Dining Car, Lima LMS Full brake, Hornby - China LMS Dining Car plus others. Conditions: Good Plus to Excellent. (25)

£100 - £120

8616. Various manufacturers group of unboxed coaches. To include Triang Hornby BR green Buffet Car; Hornby PULLMAN
"LUCILLE"; Hornby 4x BR blue / grey InterC|ty, Hornby GOLDEN ARROW 1st class; Lima BR maroon RESTAURANT CAR plus
others. Conditions: Good Plus to Excellent. (

£80 - £100

8617. Various manufacturers group of Diesel Locos. To include Lima Pullman class 73 "The Royal Alex"; Lima BR green
class 50 "Sir Edward Elgar"; Mainline BR blue class 45 plus others. Conditions: Good to Excellent. (10)

£100 - £120
8618. Various manufacturers group of rolling stock. To include Hornby Southern Green 1st class corridor; Hornby GWR
brown & cream brake / 3rd; Hornby SR green utility van; Lima LNER teak brake 1st - 3rd; Lima LMS GUV bogie van plus
others. Excellent to Near Mint. (18)

£80 -£100
8619. Various manufacturers group of unboxed wagons. To include Hornby closed van "Terry's York"; Hornby LBSC brake
\éan Il_llma E:Allos)ed van "Whites Lemonade"; Airfix closed van "Lyle's Golden Syrup" plus many others. Conditions: Good to
xcellent. (47

£90 - £110
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8620. Various manufacturers unboxed Locos & Passenger sets. to Lima National Power class 59; Triang Hornby BR blue
DMU PULLMAN 3 car set; Hornby BR grey class 91 4 car set; Lima BR maroon class 97 - Midland Counties Railway 150 plus
other items. Conditions: Good Plus to Excellent. (12)

£70 - £90

8621. Hornby (China) LNER steam locos comprising, R3171 LNER Green 2-8-2 Class P2 "Cock O' The North" & R2441
LNER Green 4-6-2 Class A3 "Flying Scotsman" fitted with smoke deflectors - NRM Special Edition, both locos fitted with DCC
units. Conditions: Excellent Plus to Near Mint with Fair to Excellent boxes & card sleeve. (2)

£50 - £70

8622. Hornby (China) LNER & BR steam locos comprising, R2103 LNER Green 4-6-2 Class A3 "Cameronian" & R2341 BR
Green 4-6-2 Class A3 "Windsor Lad", both locos are fitted with DCC units. Conditions: Excellent to Near Mint with Good to
Excellent boxes & card sleeve. (2)

£50 - £70
8623. Hornby (China) BR steam loco's comprising, R2403 BR Black 4-6-0 Grange Class "Derwent Grange" & R2558 BR

Black 4-6-0 County Class "County Of Brecknock", both locos are fitted with DCC units. Conditions: Excellent Plus to Near Mint
with Excellent boxes & card sleeve. (2)

£50 - £70

8624. Hornby (China) BR steam loco's comprising, R2543 BR Green 4-6-0 Castle Class "Warwick Castle" & R2616 BR
Green 4-6-2 Princess Royal Class "Queen Maud", both locos are fitted with DCC units. Conditions: Near Mint with Good Plus to
Excellent boxes. (2)

£60 - £80
8625. Hornby (China) BR steam loco's comprising, R2395A BR Black 2-8-0 Class 8F & R2548 BR Black 4-6-0 Grange Class
"Frankton Grange", both locos are fitted with DCC units & have a weathered finish. Conditions: Excellent to Near Mint with
Good to Excellent boxes. (2)

£60 - £80

8626. Hornby (China) BR steam loco's comprising, R2355B BR Black 0-6-0 Class Q1 & R2398 BR Black 2-6-4T Grange
Class 4P, both locos are fitted with DCC units. Conditions: Excellent Plus to Near Mint with Good Plus to Excellent boxes. (2)

£60 - £80

8627. Hornby (China) Steam loco's comprising, R2219 SR Green 4-6-2 West Country Class "Blackmoor Vale"; R2936 LMS
Maroon 4-6-0 Patriot Class "ILLUSTRIOUS" & Harry Potter R2284 4-6-0 Castle Class "Hogwarts Express" all locos are fitted
with DCC units. Conditions: Excellent to Near Mint with Fair to Good boxes. (3)

£70 - £90

8628. Hornby (China) R2179 4-6-2 LMS Maroon & Gold, 6225, Coronation Class "Duchess Of Gloucester). Condition: Near
Mint with Excellent box.

£60 - £70
8629. Hornby Railways group of 6x Steam Locomotives. Comprising R050 4-6-2 BR Green "Princess Victoria; R861 2-10-0
"Evening Star"; R859 4-6-0 BR Black (partly repainted, re-numbered & lettered LMS 5690); R150 4-6-0 NE Black (crew figures

fitted); R154 4-6-0 SR Green "Sir Dinadan"& R857 2-6-0 BR Black; all have with DCC units. Conditions: Fair to Excellent with
Poor to Good boxes. (6)

£80 - £100
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8630. Hornby Railways group of 5x Steam Locomotives. R063 4-6-2 BR Green Re-named "Owen Glendower"; R262 4-6-2
BR Green "Duchess Of Athol"; R578 4-6-0 BR Green Patriot Class "Private E. Sykes V.C." (no DCC unit fitted); R852 2-6-0 BR
Green lvatt Class & R866 4-6-0 LNER Green B12 Class; (4x Loco's are fitted with DCC units). Conditions: Good to Excellent
with Fair to Good boxes. (5)

£60 - £80

8631. Hornby Railways group of 5x Steam Locomotives. Comprising R055 2-6-4 LMS Class 4P Tank; R103 0-4-4T SR
Green Class M7 Tank; R305 4-6-2 LMS Maroon Coronation Class "Duchess Of Abercorn"; R324 4-6-0 BR Black "Lady Godiva"
& R862 0-4-4T BR Black Class M7 (Light fitted to right front corner). Conditions: Good to Excellent with Poor to Good boxes. (5)

£60 - £80

8632. Hornby Railways group of 8x Steam Locomotives. Comprising R041 0-6-0 GWR Pannier tank; R052 0-6-0T LMS
Maroon Jinty Tank; R077 0-4-0 GWR Green; R162 0-4-0 "DUNRAVEN"; R255 0-4-0 CR Blue; R782 0-4-0 "Smokey Joe"; R857
2-6-0 BR Black Ivatt Class 2 & R866 4-6-0 LNER Green Class B12; all are fitted with DCC units. Conditions: Good Plus to
Excellent with Poor to Good Plus boxes. (8)

£80 - £100

8633. Hornby Railways group of 9x Steam Locomotives. Comprising R157 0-6-0 SR Black (Gloss) Class E2; R173 0-4-0T
GWR Green (GWR 150 1835 - 1985); R234 0-4-0 Diesel Loco "Robert Horne Paper"; R252 0-6-0 LNER Green Class J83;
R353 0-6-0T LBSC Red; R368 0-4-0T "King George V"; R801 0-4-0 Diesel Loco "Tilbury Refineries"; 2x 0-6-0 L83 Class Tank
Loco's repainted LNER Black 8479 & BR Black 5724; all have been fitted with DCC units. Conditions: Fair to Excellent Plus with
Poor to Good boxes. (9)

£80 - £100

8634. Hornby (China) group of 10x Steam & Diesel Locomotives. Comprising R2334 LMS Maroon Diesel Shunter
"Concorde"; R2406 0-6-0 LBSC Terrier Loco "Brighton Works"; R2430 0-4-0T "Hornby"; R2439 0-4-0T SR Green; R2673 0-4-0
"Morse Collieries"; R2783 0-4-0 BR Class 06 Diesel Shunter "Pullman"; R2960 0-4-0 BR Black (Hornby Collector Club 2010);
R3212 0-4-0 "Transatlantic Industries"; R3213 0-4-0 SR Green (Hornby Collector Club 2013); R3360 0-4-0 "Mosley
;I;aor)macadam"; all have been fitted with DCC units. Conditions: Excellent Plus to Near Mint with Good Plus to Excellent boxes.

£100 - £120

8635. Hornby (China) group of 9x Steam Locomotives. Comprising R2095C 0-4-2T BR Green Class 14xx; R2150 0-4-0ST
Class OF "Millenium" Collectors Edition; R2263 0-4-0 GWR Blue "Lynne & Co. Collieries"; R2439 0-4-0 SR Green; R2665
0-4-0T BR Green; R2877 0-4-0T BR Black (Hornby Collector Club 2009); R3211 0-4-0 "Gildenlow salt Co."; R3359 0-4-0
"Rothery Industries"; R3361 0-4-0 "Hogarth Stone"; all have been fitted with DCC units. Conditions: Excellent Plus to Near Mint
with Good Plus to Excellent Plus boxes. (9)

£90 - £110

8636. Bachmann Group of 4x Steam Locomotives. Comprising 31-554 2-6-2 BR Green Double Chimney Gresley V2 Class;
31-557 2-6-2 BR Green Gresley V2 Class, both fitted with DCC units; 31-600 2-6-2T LNER Green Gresley V1/3 Class &
Unboxed 31-607 2-6-2T BR Green Gresley V1/3 Class. Conditions: Excellent to Near Mint with Good Plus boxes. (4)

£70 - £90

8637. Bachmann group of 4x Steam Locomotives. Comprising 31-056 0-6-0 BR Green Class J72 Tank - Late Crest; 31-550
2-6-2 BR Green Class V2 "Green Arrow"; 32-586DC 2-6-0 BR Black lvatt Class; 32-275 2-6-0 LNER Black K3 Class - Black
Group Standard Tender; all have been fitted with DCC units. Conditions: Excellent Plus to Near Mint with Good boxes. (4)

£80 - £100
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8638. Airfix & Replica Railways group of 7x Steam Locomotives. Comprising Airfix 4-6-0 BR Black "County Of Merioneth";
Airfix 4-6-0 BR Green "Royal Scot"; Airfix 4-6-0 BR Green "Pendennis Castle"; Airfix GMR 0-6-0 BR Black (early totems to
tender have been removed & fresh labels applied), DCC units fitted to these three locos; Replica Railways 11152 4-6-0 BR
Green Hall Class "Lady Margaret Hall"; Replica Railways 11012 4-6-0 LNER Green Class B1 "Springbok". Conditions: Good to
Excellent with Fair to Good boxes. (6)

£60 - £80

8639. Mainline Railways group of 8x Steam locomotives. Comprising 37047 4-6-0 BR Green Jubilee Class; 37-054 0-6-0T
LNER J72 Class; 37-067 0-6-0T North Eastern J72 Class with incorrect box for previous loco, both these locos are non DDC;
37-059 0-6-0 BR Black Collett Class; 2x 37-077 0-6-0 BR Green Collett Class; 937086 2-6-2 BR Green 6100 Class Prairie
Tank; 937515 2-4-0 BR Black Class 2P, 6x locos are fitted with DCC units. Conditions: Excellent Plus with Fair to Good boxes.

8)

£80 - £100

8640. Mainline Railways group of 5x Steam Locomotives. Comprising 37038 0-6-2T GWR Green Class 6600 (non DCC);
37-060 4-6-0 LMS Maroon Scot Class "Royal Scot"; 37-078 4-6-0 GWR Green Manor Class "Compton Manor" - 7807 (renamed
& renumbered); 2x 37090 2-6-0 GWR Green Class 43XX, 5x loco's have DCC units fitted. (6)

£50 - £70

8641. Dapol group of 7x Steam Locomotives. Comprising D5 4-6-0 BR Green "Dorchester Castle"; D6 4-6-0 GWR Green
"Neath Abbey"; D20 04-2T GWR Green; D51 0-6-2T LNER Black; D59 0-6-2T BR Black; D70 0-6-0 SR Green Terrier Tank
Loco; 341 0-6-0 BR Black Class J94, 3x Loco's are fitted with DCC units. Conditions: Excellent with Fair to Good boxes. (7)

£80 - £100

8642. Lima group of 6x Steam Locomotives. Comprising 5110M 2-6-2 BR Black Tank; (non DCC); 5102 0-6-0 BR Black J50

Tank; 205120 2-6-0 BR Black Crab (2x crew figures fitted); 205117 0-6-0 GWR Green Tank; 205101 LNER Green J50

'tl)'ank - lzlg)boxed, 205119 2-6-0 LMS Maroon Crab, 4x Loco's are fitted with DCC units. Conditions: Excellent with Fair to Good
OXes.

£50 - £70

8643. Lima & Airfix group of 4x Diesel Locomotives. Comprising Lima BR Blue Class 55 Deltic - 9006 (has had reproduction
nameplate labels applied & weathering added); Lima L204645 Great Western Green Class 47 "SS Great Britain"; Lima
L205096 BR Two Tone Grey Class 37 "TRANSRAIL"; Airfix 54101-9 BR Green Class 31; all have been fitted with DCC units.
Conditions: Fair to Excellent with Fair boxes. (4)

£50 - £60

8644. Oxford Rail OO OR76AR003 4-6-2 SR Green 488 Class 415 Steam Loco. Condition: Mint with Excellent box & outer
card sleeve.

£40 - £45

8645. Hornby (China) R2306 (Limited Edition) "The Caledonian" Train Pack containing 4-6-2 BR green Princess Coronation
Class Loco No.46244 "King George VI" (DCC unit has been fitted) along with 3 x BR maroon Mk.1 Passenger Coaches (2 x
Composite and 1 x Brake) with coachboards to sides and certificate No.0009 of 3000 produced and complete with Caledonian
headboard for loco front. Conditions: Excellent Plus to Near Mint with Good outer picture box

£50 - £70

8646. Hornby (China) R2432 Limited Edition "The Cathedrals Express" train pack consisting of a 4-6-0 Loco and Tender BR
green Castle Class "Sir Edward Elgar" (DCC unit has been fitted), No.7005 together with 3 x brown and cream Mk.1 Passenger
Coaches (2 x Composite and 1 x Brake End), all coaches have coachboards to sides. Certificate is missing. Conditions:
Excellent Plus to Near Mint in Good Plus box.

£50 - £60
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8647. Hornby Railways pair of Train Sets. Comprising. R1072 "Flying Scotsman" Loco & LNER coaches have had layout
running but other contents appear unused, comes with X5693 Track Pack. R1032 "Mainline Steam" with 4-6-0 LNER Green
Loco & Tender with 2x LNER Teak Clerestory coaches have had some layout running but other contents appear unused. Both
locos are fitted with DCC units. Conditions: Excellent to Near Mint with Fair boxes. (2)

£80 - £100

8648. Hornby Railways pair of Train Sets. Comprising R1032 4-6-0 LNER loco & tender (DCC unit fitted) & 2x LNER Teak
Clerestory coaches. R1163 "Lowland Carrier" 0-4-0 CR Blue loco with coach & 3x wagons. Both sets come with Track packs,
Locos & rolling stock have had some layout running but other contents appear unused. Conditions: Excellent to Near Mint with
Poor to Fair boxes. (2)

£70 - £80

8649. OO Gauge Bachmann 30-005 "Puffing Billy" Electric Train starter set containing 0-6-0 green livery Tank Loco No.4
"Billy" (DCC unit fitted), 3 x Goods Wagons (NE Open, English China Clay Open and grey Brake Van), oval of track, along with
controller and transformer. Conditions Excellent to Near Mint with Good box.

£40 - £45
8650. Graham Farish N Gauge 370-076 BR Suburban Passenger Set. Contents 0-6-0 BR Black Jinty Tank Loco, 2x BR

garoon coaches, oval of track, controller & transformer, contents appear unused. Conditions: Near Mint to Mint with Fair to
ood box.

£50 - £60
8651. OO Gauge manufacturers group of rolling stock. To include Bachmann 37-082 7x plank open wagon "Firestone Tyres";
Dapol B605 "NCB" ore wagon with load; Mainline 37-134 tank wagon "Royal Daylight"; GMR 54377-4 5x plank open wagon
'('zHg)rts Hill Iron"; L305702 3x axle oil tank wagon plus others. Conditions: Excellent to Near Mint with Poor to Good Plus boxes.
£90 - £110
8652. Hornby Railways mixed group of rolling stock. To include R213 4x wheel GWR coach; R229 Pullman Coach "Lucille™;

R126 car transporter with 4x cars; R003 "POLO" tank wagon; R6608 6x plank open wagon Collector magazine 2012 15th
Anniversary - Ltd No.303 of 1000 plus others. Conditions: Excellent to Mint with Poor to Excellent Plus boxes. (27)

£100 - £120

8653. LGB & Aristocraft G gauge track large gty. Comprising various lengths 59" x18; 47" x18; 42" x3; 36" x15; 24" x30; 17"
x5 curves; 11" x14; Aristocraft 68" x2 mounted to plywood strips. Conditions: Poor to Good. (105)
COLLECTION IN PERSON ONLY FROM THORNABY OR WITNEY

£80 - £100
8654. Triang, Hornby, Lima mixed group of locos, track & accessories. To include Triang R253 0-4-0 Dock Authority; Triang
4-6-2 BR Green "Princess Elizabeth" loco & tender; Hornby Dublo signal cabin; Triang R317 Catenary Wires + 4x support

posts; Qty of Hornby & Lima track sections & points; 2x Triang controllers + Hammant & Morgan Duette plus other items.
Conditions: Fair to Good. (Qty)

£50 - £60
8655. Hornby Railways OO 12x The Coronation Scot unboxed coaches. Comprising 10x R422 1st class - 1070; 2x R423
Brake / 3rd - 5792. Conditions: Excellent. (12)

£70 - £90
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8656. Hornby Railways (UK & China) & Lima group of mixed unboxed rolling stock. To include LMS grey cattle truck; LMS
lighted brake van; SR green 1st / 3rd 4 wheel coach; CR white / maroon 4 wheel coach plus others, also Lima SR horse box.
Conditions: Fair to Excellent. (24)

£60 - £80
8657. Triang & Hornby mixed group - unboxed loco & rolling stock. To include Triang R253 Dock Authority Shunter - red;
Triang R400 TC Transcontinental operating Mail Express car; Triang Permanent Way Dept. track cleaning van - red; Hornby 75
Ton Breakdown Crane + 3x trucks plus others. Conditions: Good Plus to Excellent. (13)

£50 - £70
8658. Hornby Railways & Bachmann group of unboxed Steam Tank Locomotives. To include 0-6-0 LMS - 7606; 0-4-0 MR
red "Robbie Burns" - 313 saddle tank; GWR 8773 Pannier plus others, also Bachmann 0-6-0 LNER green - 8680. Conditions:
Good to Excellent Plus. (12)

£90 - £110

8659. Hornby Railways (China) LMS Maroon "Coronation" loco + 6x coaches. Comprising 4-6-2 "Coronation" loco & tender;

"The Coronation Scot" coaches 2x 1st/ 3rd - 3936; 1st/ 3rd - 3935; 1st/ 3rd - 3934; 5447 & 5448 Brake / 3rd. Conditions:
Excellent to Near Mint. (7)

£50 - £70

8660. Hornby Railways OO group of unboxed steam locos. Comprising 2-10-0 BR Green "Evening Star" - 92220; 4-6-2 BR
Green "Britannia" - 70000; 4-4-0 LMS Black - 579; 4-6-2 LMS Maroon "Duchess Of Sutherland" - 6233; 4-4-0 SR Green
"Radley" - 930; 4-6-0 SR Green "Sir Dinadan" - 795. Conditions: Fair to Excellent. (6)
£80 - £100

8661. Worenn pair of unboxed steam locomotives. Comprising W220 0-6-0 LMS Red (fresh LMS transfers have been applied)
& W2225 2-8-0 LMS Black - 8042 Freight Loco. Conditions: Fair to Good. (2)

£35 - £45
8662. Hornby (UK & China) group of 5x Steam Locomotives. Comprising 0-6-0 LNER Green 8473 - Tank; 4-6-2 LNER Blue
"MALLARD" 4468 -tender drive; 0-6-2 GNR 1763 Tank; 4-6-0 LNER Green 8579 loco & tender; 4-4-0 SDJR Blue loco & tender.
Conditions: Excellent to Excellent Plus. (5)

£70 - £90
8663. Hornby 4-6-2 LNER two tone grey A3 "SILVER LINK" loco + 3x Coaches "THE SILVER JUBILEE". Conditions:
Excellent Plus to Near Mint. (4)

£35 - £45
8664. Hornby & Airfix group of 5x unboxed Steam Locomotives. 4-6-2 A4 LMS Black 6245 "City Of London"; 4-6-2 A4 LMS

Maroon 6237 "City Of Bristol" (Loco wheels & tender chassis have been overpainted); 4-6-2 A4 LMS Blue 6220 "Coronation";
4-6-2 LMS Maroon "Princess Elizabeth" (1x buffer missing to tender); Airfix 0-6-0 LMS Black 4454. Conditions: Fair to Excellent.

®)
£50 - £60

8665. Hornby (UK & China) & Bachmann 5x unboxed Steam Locomotives. Hornby 4-6-2 SR Green 21C119 "Bideford";
Hornby 2-8-0 GWR Green 2844; Hornby 4-6-0 GWR Green 6024 "King Edward I"; Hornby (China) 2-6-2 GWR Green 6110
Tank loco; Bachmann 0-6-0 GWR Green 7760 Pannier Tank. Conditions: Good Plus to Excellent Plus. (5)

£70 - £90
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8666. Hornby, Lima & others group of locos & rolling stock. To include Hornby R398 4-6-2 LNER Green "Flying Scotsman";
Hornby R404 BR Blue Class 47 Diesel "County Of Norfolk"; Lima Class 33 Railfreight Diesel; Hornby "BP" Motor Spirit Tank
wagon; Bachmann LMS Maroon Stanier Open 2nd Class coach plus other items - see photo. Conditions: Good to Excellent
Plus with Fair to Good boxes. (9)

£40 - £50

8667. Bachmann, Gaugemaster, Wills & Corgi group of 4x items. Comprising Bachmann 41-665-01 HO DD40X "Union
Pacific" 6922 Loco (has some parts broken & detached; Gaugemaster Combi Controller & mains transformer; Wills scenic
series Brickwork; Corgi Royal Mail series Guy Arab Il Utility Bus - Swindon Corporation. Conditions: Fair to Mint with Fair to
Excellent boxes & blister pack. (4)

£20 - £25

8668. Wrenn & Hornby Dublo unboxed Locos & Rolling Stock. To include Hornby Dublo 2230 BR Green Class 20

Diesel - D8017; Wrenn 2-8-0 BR Black - 48073 Freight loco; Hornby Dublo 3x BR Maroon coaches; Wrenn 8x various closed
vans & wagons, closed van "Dunlop"; covered wagon "Saxa Salt"; 5x plank wagon + load "HIGGS" plus others - see photo.
Conditions: Fair to Excellent. (13)

£50 - £60

8669. Hornby, Lima, Bachmann & others - group of locos, rolling stock & accessories. To Triang R55 TC Single Ended Diesel
Loco -4008; Hornby China 4-6-0 LNER Green - 8544 loco & tender; Mainline 0-6-0 LNER Green Tank Loco - 581; Lima BR
Green Diesel Loco - D2785; Various wagons; Hornby tank "UNITED DAIRIES"; Bachmann open "AMMANFORD COLLIERY";
Grafar closed van "Fyffes Bananas”; Accessories to include trackside buildings, 2 rail level crossing, animal figures, public &
station staff figures plus many other items. Conditions: Fair to Excellent. (Qty)

£80 - £100

8670. Hornby Dublo mixed group of rolling stock. To include 4x LNER Teak coaches; 2x LMS coaches; Cattle wagon; Tank
vaaggn(‘LtE‘SSO"; Fish van; open wagons; container loads plus many others, (some wagons are sun faded). Conditions: Poor to
ood.

£70 - £90
8671. Hornby Dublo 3 rail group of 5x unboxed Steam Locomotives. Comprising 0-6-2 LMS Black - 6917 Tank; 2-6-4 LMS
Black 2500 Tank; 4-6-2 BR Green - 3400 "Barnstaple" (missing tender) boxed; 4-6-2 BR Green - 46232 "Duchess Of Montrose"

(missing rear pony truck); 4-6-2 BR Blue - 7 "Empire Of India" (renamed & tender missing). Conditions: Fair including box +
factory repair label. (5)

£80 - £100

8672. Hornby Dublo group of 3 Rail Locomotives. Comprising 4-6-0 BR Green "Bristol Castle" - 7012 boxed with instruction
booklet; 4-6-2 BR Green "Duchess Of Montrose" - 46232 (cylinders partly overpainted) boxed with booklet, guarantee slip, inner
card cover (tender is unboxed); BR Green L30 Bo-Bo Diesel Electric - D8000 boxed + guarantee slip. Conditions: Fair to Good
with Fair boxes. (3)

£70 - £90

8673. Hornby Dublo group of 5x Steam Locomotives. Comprising 4-6-2 BR Green 60016 "Silver Fox" nameplates + lamps &
vacuum pipe added; 4-6-2 BR Green - 60016 "Silver King" gloss paint finish; 0-6-2 BR Black - 69567 tank - gloss finish; 2-6-4
BR Black - 80054 tank; same as previous but boxed (factory repair labels to lid). Conditions: Fair to Good with Fair box. (5)

£80 - £100

8674. Hornby Railways group of BR diesel locomotives. To include BR Blue Class 47; BR Blue Class 25; Br Green Hymek
Class 35 Plus others, all have been partly repainted or over varnished & come polystyrene inner trays. Conditions: Poor to Fair
with Good to Excellent trays. (9)

£50 - £60
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8675. Hornby, Mainline, Airfix group of 7x Steam Locomotives. To include Hornby R065 2-10-0 BR Green - 92220 "Evening
Star"; Hornby Dublo 4-6-0 BR Green loco & tender (has been renamed & numbered + modification to chassis / wheel pick up);
Mainline 4-6-0 BR Green - 75001 loco & tender; Airfix 54100-6 BR Blue Class 31/4 diesel - boxed, plus others, 5x contained
within polystyrene trays - see photo. (8)

£80 - £100

8676. Hornby Dublo LMS Passenger Set + Trackside ltems. Comprising LMS passenger train set with "Duchess Of Athol" +
coaches, track & controller; Through Station; Island Platform station: Signal Cabin & footbridge. Conditions: Fair to Good with
Poor to Good boxes. (5)

£80 - £100

8677. Hornby Dublo track, points, signals & other items. To include boxed track - full, half straights, full curves, railer, terminal
rail, manual left & right hand points, 2x single arm signals, junction signal upper, buffer stops, level crossing, 5x station staff
figures, plus other items similar. Conditions: Fair to Good with Fair to Good Plus Boxes. (50)

£90 - £110

8678. Hornby Dublo track, rolling stock, accessories large group. To include manual & electrically operated points; diamond
crossing; 3x BR red / cream coaches, various boxed & unboxed wagons; level crossing; island platform station plus many other
items. Conditions: Fair to Good Plus with Poor to Good boxes. (43)

£70 - £90

8679. Triang, Hornby, H & M mixed group of rolling stock & accessories. To include Triang R254 0-6-0 BR Green clockwork
loco; Hornby various unboxed wagons & brake vans, 10x R033 MGR hopper wagons (8x have been weathered); Triang
Stephenson's Rocket tender + 3x coaches; H & M Test Track & Relco for cleaner tracks plus other items. Conditions: Fair to
Excellent with Good Plus boxes. (Qty)

£60 - £80

8680. Bachmann / Mainline and other commercial manufacturers a group of motorised chassis consisting of 4-6-0's, 2-4-0,
0-6-0 and others together with a bubble pack sealed Bachmann Ref 35-400 Nelson 6-coupled motor chassis. Condition varies
throughout from Good to Excellent. (17)

£80 - £120

8681. Bachmann / Hornby and other commercial manufacturers large quantity of Locomotive Tender Tops on both Chinese &
Margate production and includes a A1 motorised tender, K3 Midland Compound, Collett, Ivatt Class 2MT, B1 and a large
number of others all individually packeted together with a quantity of Rolling Stock parts including Tanks, incomplete chassis,
crage t:jogiles an(d ot)her items. An ideal lot for the OO Gauge modeller for spares and repair. Condition varies but generally Fair
to Goo us. (qty

£50 - £100

8682. Dapol and other commercial manufacturers OO Gauge large group of Wagon chassis bodies and associated items
consisting of 25+ wagon chassis, together with a quantity of wagon tops painted and unpainted together with a quantity of
containers and coal inserts. An ideal lot for the OO Gauge modeller/restorer for spares and repair. Condition Good to Good
Plus. (qty)

£40 - £50

8683. Oxford Diecast / Scale Autos 1/76th scale quantity of Car and Commercial vehicles and includes Cortina Mk.2, Ford
Anglia, Tractors, Austin Taxi, Wyvern, Ford Popular, MG TC and a number of others and includes duplicates. Excellent in
Excellent window style boxes. (50+)

£70 - £90
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8684. Bachmann and other commercial manufactures OO Gauge group of Steam Outline Locomotives consisting of 2 x 2-6-2
Loco and Tender British Railways lined black Class V2 No.60800 and 60817, 4-6-0 Loco and Tender BR lined green Jubilee
Class "Quebec" No.45555, 4-6-0 Loco and Tender BR lined green Royal Scot Class "The Ranger" No.46165, latter 2 in
polystyrene box bases, the lot also includes 4-6-0 Loco and Tender BR lined green Manor Class "Frilsham Manor" No.7816
together with a Lima 0-6-0 GWR Pannier Tank Loco No.6400. Good to Good Plus. (6)

£70 - £100

8685. Hornby Railways and other commercial manufactures OO Gauge group of Steam, Diesel, Locomotives and Rolling
Stock a quantity consisting of Intercity 125 Power and Non-Power Cars x 2, Class 37 Diesel Locomotive BR blue No.37 130,
Class 47 Diesel Locomotive two-tone green "Mammoth" No.D1470, 4-6-2 Loco and Tender LMS Duchess Class "Duchess of
Sutherland" No.6233, 3 x Intercity Passenger Coaches, 4 x LMS Passenger Coaches, 2 x BR crimson and cream and 10 x
Goods Rolling Stock. Condition varies but generally Good to Good Plus. (qty)

£40 - £60

8686. Hornby / Triang and other commercial manufacturers OO Gauge large group of track, transformers, kit and scratchbuilt
buildings and associated items mostly removed from a working layout and includes R579 incomplete task force action set with a
0-6-0 Class 08 Diesel Shunter WD green No.17 Lowsided Wagon Helicopter, Well Wagon with tank load and a Rocket Box Van
Good Plus in Good to Good Plus picture box, R663 point remote control unit x 16 boxed, 2 x Triang RP13 power controllers,
Hornby 902 circuit controllers x 3, large quantity of scratch and kitbuilt buildings many in need of repair or suitable for spares
together with 2 boxes of Peco Streamline Track and a quantity of loose, a number have been used condition varies throughout
from Poor to Good all contained in one large box, 3 trays and loose items. (qty) PLEASE NOTE DUE TO THE SIZE AND
WEIGHT OF THIS LOT COLLECTION ONLY FROM THORNABY OR WITNEY OXFORDSHIRE.

£50 - £100

8687. Hornby / Triang and other commercial manufactures OO Gauge group of Locomotives and Rolling Stock a quantity
consisting of Lima Ref 600960 operating container terminal, unchecked for completeness, contents generally Good in Fair box,
unboxed Triang 4-6-2 Loco and Tender TR black No.2335, 2 x 0-4-0 Tank Locos black No.7321, clockwork, Intercity Pullman
Coaches x 5, LNER Coach, maroon Suburban, LMS and others together with a quantity of Goods Rolling Stock. Condition
varies from Fair to Good. (qty)

£20 - £40

8688. Fleischmann / Graham Farish / Kibri and other commercial manufacturers OO/HO and N Gauge mixed group
Fleischmann N Gauge Piccolo track consisting of 9120 curves, 9125 curves, 9100 straights, 9135 curves, 9116 short straights
and a quantity of others, most boxes incomplete together with unboxed Brakeman Power-Pak, lead controller, Graham Farish
Roco and other N Gauge Goods Rolling Stock x 12 boxes/packets and a quantity of loose 2-rail track. Included with this lot
Vollmer / Kibri HO Scale Continental Kits including 9432 Water Tower, 9680 Rail Bridge, 9420 Crane, 5754 Engine Shed and
others. All kits unchecked for completeness but contents generally Excellent in Good Plus boxes. (qty)

£50 - £80

8689. A group of coloured Prints entitled "Crossing Westminster Bridge" which all feature a Routemaster Bus "VLT140" (now
preserved in running condition) in a scene from the 1960's original painting by a well-known transport artist "MM Jeffries". Each
print is generally Near Mint to Mint and measures approx. 49cm x 66cm and these are ideal for framing. Please note there is
duplication within this lot (all are the same). (45 plus)

£40 - £50
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In the coming months you will receive an email from us asking you to reset your Vectis Account password.
Please do not worry, this is a genuine email, we are doing this as we are changing our website and newsletter
systems. In order for you to continue to access your Vectis account and to receive the newsletters you will

need click the link when you receive it to reset your password.

The new website will have better functionality, provide much more detailed account information and the
Newsletters will allow you to customise what you receive from us.

We will send regular reminders when the emails are sent out to ensure you are still able to access your Vectis
account and to bid.

We look forward to showcasing our new website and newsletter in Autumn.




CONDITIONS OF SALE

The Buyer will be the highest bidder known to the Auctioneer at the fall of the hammer. Any dispute will be
settled by the Auctioneer, whose decision will be final.

Bids can be placed online, prior or live during the auction, via telephone or commission.
THERE ARE NO ADDITIONAL CHARGES FOR USING THE VECTIS PLATFORM TO BID.

The Buyers Premium will be increasing to 22.5% +VAT (TOTAL 27%) from the 1st June 2023.
Invaluable bidders incur an additional charge of 5% from Invaluable, (32%)

Invaluable is now only available for our TV & Film related sales, all other sales will be held exclusively on the
Vectis website.

The-Saleroom commission rate is 32.94% - There is no VAT charged on lot prices.

If payment is to be made by cheque and the cheque exceeds the cheque card guarantee limit, then goods
can only be collected on the day of the sale if the buyer is known to us, or if prior arrangements have been
made. We reserve the right to hold goods until a cheque is cleared. Lots can be paid for by credit card. Most
major brands are accepted.

Commission bids will be executed at no extra charge and we guarantee to purchase lots as cheaply as
possible, allowing for other bids. Successful commission bidders will be notified by email immediately after
the sale. Full payment must then be sent to the Auctioneers.

Persons are reminded to handle all items with care. Any loss or damage will be payable at a cost to be
decided by the Auctioneer, whose decision will be final. Please be careful.

We have endeavoured to describe items as accurately and as fairly as possible.

The terms we have used to define condition are detailed in the Condition Classification. The classification
relates to the appearance of an item. No warranty can be given to the mechanical or electrical operation of
any item. It must be understood that any description or assessment of an item or its condition must be
regarded as opinion only, and cannot form part of any legal contract.

Where we have identified particular faults or damage to items it must be understood that reference to such
faults does not imply the absence of others, nor does the lack of such a reference imply that an item is free
of faults. Prospective purchasers must satisfy themselves as to the suitability of lots before buying. Only in
the event that an item should be found to be a deliberate forgery, could a transaction be rescinded. Once this
is proven to the Auctioneers, then all money paid will be refunded, provided the item is returned within 7 days
of the sale in the condition it was sold.

» TELEPHONE BIDDING

As of the August 2023 auctions, there is a £100 minimum phone bid in effect.

If you would like to bid live via the telephone please contact us prior to the day of the auction on

+44 (0) 1642 750616. On the day of the sale you will need to be available so that we can contact you via the
telephone during the live auction. This option is available for ALL LOTS OVER £100 and there is NO
CHARGE to you. We will call you several minutes prior to the lot being offered for auction.
We cannot guarantee that all telephone requests will be honoured due to the rising demand for telephone
bidding. Although we will try to accommodate every request, we cannot be held responsible for any missed
calls due to human or technical errors.

» BANK TRANSFER
If you wish to pay by bank transfer, our bank details are as follows:
Handelsbanken, Ground Floor, Winder House, Kingfisher Way, Stockton-on-Tees, TS18 3EX.

Account Name: Vectis Auctions Limited
Sort Code: 40-51-62

Account: 42076703

IBAN: GB16HAND40516242076703
Swift Code: HANDGB22



CONDITIONS OF SALE: CONTINUED

» ESTIMATES

Based upon prices recently paid at auction for comparable property, and take into account condition, rarity,
quality and provenance. Estimates are subject to revision. Vendors should not rely upon estimates as a
representation or prediction of actual selling prices.

» RESERVES

In normal circumstances, Vectis Auctions do not accept reserves, however if a vendor wishes to place a
reserve on a lot and that lot is eventually unsold, Vectis Auctions will charge the vendor a fee of 7.5% of the
placed reserve. The reserve is the confidential minimum price the vendor will accept and must be agreed with
Vectis Auctions beforehand. This value will not exceed the top pre-sale estimate.

» LATE WITHDRAWALS
(A) Lots withdrawn once an item has been catalogued will incur a charge of 15% of the midpoint between top
and bottom estimate or the reserve, whichever is greater.

(B) Lots withdrawn after the catalogue has been printed and distributed will incur a charge of 25% of the mid
point between top and bottom estimate or the reserve, whichever is greater.

» PAYMENT OF PROCEEDS OF AUCTION

Payment is normally made twenty five working days after the sale, however Vectis Auctions reserve the
right to withold any funds if the buyer fails to make payment. If the buyer fails to make payment within the
calendar month, Vectis Auctions have the right to pay the vendor an amount up to the net proceeds payable
in respect of the amount bid by the defaulting buyer.

» SHIPPING

Items will be shipped as quickly as possible but due to the high volume it may take up to 21 working days to
ship. If you are bidding in more than one of our auctions, we will where possible combine lots into one parcel
to make shipping more economical. We ship world-wide, post and packing charges will depend on the weight,
dimensions and value of the parcel. All parcels are insured and traceable. We send via Courier or Royal Mail.

For your guidance we have included estimated prices against each Lot.
Please remember that these are merely our opinion of what each Lot might realise.

The results from this auction will be published on our website after the sale.

GRADING SYSTEM

Mint......cccoeveenee The item is in perfect condition

Near Mint......... Almost perfect, any imperfections will be extremely minor

Excellent............ The item will have had very careful use, with only small imperfections

Good.........ccco.u... The item will have had more use, showing obvious imperfections

Fair .....ccoocvvenenee The item will have heavy signs of wear, showing major imperfections & may include repaints
Poor .......eue. The item will be in a very distressed condition, with many faults

Plus may be used if an item is better than its classification suggests



Participate in live internet bidding
or view the auction live via
www.vectis.co.uk
and www.the-saleroom.com

To enable this system to operate successfully, the following bidding
increments will apply:

S S £5
£50 - £200......cccceirecirreer e eaaa £10
£200 - £700.....cccc e rreee e eaaa £20
£700 - £1,000.......ccoecrirecerrreenerreen e ree e ennnes £50
£1,000 - £3,000.......ccccoimmmmirrrmmnrrrrenernenernes £100
£3,000 - £7,000.......ccoimmmirrrmerrnme e e £200
£7,000 - £10,000.......ccommmiirrmmirrrcneremneenes £500
£10,000 onwards.......ccocermrrermrmirmirnrenrnane. £1,000

Any postal, fax, internet or bids that have been telephoned in for
this sale that contain odd figures will be rounded up to the nearest
bid increment.

For example a bid for £56 will be rounded up to £60 or a bid for
£222 will be rounded up to £240.

If you have any queries regarding the above or would like some
further information about participating in this auction, please
contact us on 01642 750616.

Images of all Lots can be viewed at

WWW.NECTIS.CO.UK
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